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Güngören Sanayi Mahallesi’nde kentsel dönü-
şüm kapsamında yıkılan binaların bulunduğu

alanlar, aradan geçen yıllara rağmen inşaata başlan-
maması nedeniyle kaderine terk edildi. Yaklaşık 3 yıl
önce “yenileme” vaadiyle boşaltılan ve yıkılan parsel-
ler, bugün çöp ve moloz yığınlarıyla dolu bir görüntü

sergiliyor. Mahalle sakinleri, defalarca başvuru 
yapmalarına rağmen temizlik ve düzenleme yapılma-
dığını öne sürerek duruma tepki gösterdi. Bölgede
oluşan görüntünün yalnızca estetik bir sorun 
olmadığını belirten mahalleli, biriken atıkların ciddi
sağlık riskleri yarattığını dile getirdi. I SAYFA 9
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İran ile ABD ve İsrail arasındaki
gerilimin derinleşmesi, jet yakıtı

fiyatlarını yukarı çekiyor. Uzmanlara
göre bu durum, yalnızca hava yolu 
şirketlerini değil, doğrudan yolcuları da 
etkileyecek. Uçak bileti fiyatlarının 
kısa sürede katlanabileceği belirtilirken,
bugün ortalama 5 bin lira olan bir 

uçuşun önümüzdeki aylarda 10 bin 
liraya kadar çıkabileceği ifade edili-
yor. Artan maliyetlerin özellikle yaz
tatili planlayan vatandaşları zor 
durumda bırakması bekleniyor. 
Sektör kaynakları, bilet fiyatlarının
yükselme ihtimaline karşı erken re-
zervasyonun önemine dikkat çekiyor.

ç

UÇAK BilETlERinin FiyATlARI 
iKi KATInA ÇIKIyoR

Yaşanan gelişmeler, zaten yüksek
seyreden ulaşım maliyetlerini

daha da artıracak gibi görünüyor.
Hem kara yolu hem de hava yolu
ulaşımında art arda gelen zamlar, 
seyahati geniş kesimler için giderek
daha ulaşılmaz hale getiriyor. 
Uzmanlar, enerji fiyatlarındaki 

yükselişin devam etmesi halinde uçakla
seyahatin yeniden “lüks” kategorisine
girebileceği uyarısında bulunuyor. Art
arda gelen zam haberleri vatandaşın
tepkisini de beraberinde getirdi. Tatil
planı yapan birçok kişi artan fiyatlar 
nedeniyle planlarını gözden geçirmek
zorunda kaldıklarını belirtiyor. I SAYFA 9

yAZ iÇin TATilE ÇIKACAKlAR 
BilETini ŞimDİDEn AlSIn

İBB Davası 9'uncu
gününde de devam

etti. Dün hakim karşına
çıkan Şişli Belediyesi’yle
çalışan organizator Altan
Ertürk savunmasında,
“Hayatımın hiçbir 
döneminde iş takipçiliği 
yapmadım. Bu tarz işlere

girmedim. 23 Eylül’de şafak
operasyonuyla gözaltına
alındım. Sayın savcı 
belediyeye 3,5 milyon para
verildiği ve paranın benim
tarafımdan teslim edildiğini
söyledi. Bu iddiayı duyunca
şok oldum. Bu iddiaların
hepsi asılsız” dedi. I SAYFA 5
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seLvi 
sARITAÇ

HABER

Kapalıçarşı’da gram altın alış 
fiyatı yaklaşık 6 bin 445 lira, satış

fiyatı ise 6 bin 720 lira seviyelerinde
işlem görürken, çeyrek altın 10 bin lira
bandına kadar geriledi. Yarım altın 20
bin lira, Cumhuriyet altını ise 40 bin lira
seviyelerinde alıcı buluyor. Fiyatlardaki
düşüşle birlikte özellikle gram ve çeyrek
altına talep artarken, bazı kuyumcuların
önünde yoğunluk oluştu. Altın almak 
için gelen Hüsamettin Aydın, “Fiyatlar 
düştüğü için alalım diyoruz ama 
alamıyoruz” dedi. I SAYFA 5
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ALTINA HUCUM

Sarı-lacivertlilerin hem sezon başında hem
de ara transfer döneminde kadrosuna 

katmak istediği Robert Lewandowski'ye ilgisinin
devam ettiği, yeni sezonda Polonyalı golcüyü 
mutlaka kadrosunda görmek istediği belirtiliyor.
Yönetim transfer için harekete geçti. I SAYFA 14
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ABD ve İsrail'in İran'da başlattığı savaş uçak yakıtlarını da vurmaya başladı.
Savaş neticesinde artan yakıt maliyetleri uçak biletlerini de artırdı, seyahat

etmek giderek lükse döndü. Savaş öncesinde İstanbul'dan Bakü'ye 3 bin 
liraya bilet bulunabilirken şu an en ucuz uçak bileti 5 bin liraya yaklaştı
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CHP Lideri Özgür
Özel, partisinin grup

toplantısında konuştu.
Mal varlığına yönelik id-
dialarda bulunduğu Ada-
let Bakanı Akın Gürlek
hakkında yeni belgeler
açıklayan Özgür Özel,
MHP ve AK Partililere
seslendi. Akın Gürlek'e de
çağrı yapan CHP lideri,
“Şimdi bu milletin karşı-
sına geçip hesapları 
açalım, maaşının iki katı
kadar olan para nereden
gelmiş görelim. Herkes
neyi var neyi yok ortaya
koysun. Kim yalan kim
gerçek görelim” dedi.
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ASIl değişim
İsrail’de olmalı

MHP Genel Başkanı
Devlet Bahçeli, ABD-

İsrail ve İran savaşına ilişkin,
“Savaş durmalıdır, silahlar
susmalıdır, diplomasi ve 
diyalog öne çıkmalıdır.
Masum insanların ölümü 
cinayettir. Kim veya kimler
bu cinayette ortaksa insanlık
karşısında suçludur. İsrail
gözü kararan, kan içen, can
alan, önüne gelene saldıran
bir ölüm aygıtına dönüşmüş-
tür. Asıl rejim değişikliği, asıl
yönetim değişimi İsrail'de
yaşanmalıdır” dedi. I SAYFA 7
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2,3 milyon
kişi iş arıyor

Türkiye İş Kurumuna
(İŞKUR) kayıtlı iş ara-

yanların sayısı 2025 yılı sonu
itibarıyla 2 milyon 331 bin kişi
oldu. İş arayanların 1 milyon
178 bini kadın, 1 milyon 153

bini erkeklerden oluşuyor.
En fazla iş arayan ilk beş mes-
lek grubu satış elemanı, büro
memuru, garson, konfeksiyon
işçisi ve turizm – otelcilik 
elemanları oldu. I SAYFA 6
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Güngören Sanayi 
Mahallesi’nde kentsel
dönüşüm kapsamında

yıkılan binaların
bulunduğu alanlar,
aradan geçen yıllara

rağmen inşaata
başlanmaması nedeniyle

kaderine terk edildi.
Yıllardır bekleyen arsalar

çöp ve molozla doldu

HALK SAĞLIĞINI TEHDİT EDEN BİRÇOK UNSUR SÖZ KONUSU

GÜNGÖRENLi
GÜN GÖRMEDi

Ev başlarına
yıkılacaktı!

Küçükçekmece’de bir binanın yıkımı sırasında
bitişikte bulunan apartmanın en üst katındaki

dairede hasar meydana geldi. İş makinesi dairenin
yatak odası duvarına zarar verdi. Duvarlarda 
çatlaklar oluşurken, yıkımı yapan firma duvarı onardı.
Apartmanda bulunan daireler tahliye edildi.  I SAYFA 9
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Büyükler unutulmadı
Zeytinburnu Belediyesi
AKDEM, Yaşlılara Saygı
Haftası ile bayramı bir
araya getirerek büyüklerin
gönlünü aldı. Duygusal an-
ların yaşandığı ziyaretlerde
hem tebessüm hem de
dualar paylaşıldı. I SAYFA 4
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Özel

Devlet
Bahçeli



Klasik Kilo Verme Yöntemlerine 
Direnç GösteriyorHalk arasında 
sıkça kurulan “Su içsem yarıyor” 

cümlesinin altında lipödemin yatabi-
leceğine dikkat çeken Prof. Dr. Ahmet 
Karacalar, hastalığı şu sözlerle tanım-
ladı:”Lipödem, çoğunlukla kadınlarda 

görülen, simetrik ve ağrılı yağ dokusu 
birikimi ile karakterize; özellikle bacak, 
kalça, alt karın ve kollarda görülen 
kronik bir hastalıktır. Klinik olarak en 
dikkat çekici özelliklerinden biri, bu yağ 
dokusunun klasik kilo verme yöntemle-
rine, özellikle diyet ve egzersize direnç 

göstermesidir.” Doğ-
ru beslenmenin lipö-
dem sürecindeki et-
kilerini değerlendiren 
Prof. Dr. Karacalar, 
yağ yakımının neden 
gerçekleşmediğini 
bilimsel bir temele 

dayandırdı:”Doğru diyetin lipödemdeki 
etkisi; yangıyı azaltması, şikayetleri 
hafifletmesi ve hastalığın ilerlemesini 
yavaşlatması olabilir. Ancak lipödem-
li yağ dokusunu ortadan kaldırmaz. 
Lipödemdeki yağ dokusunda dolaşım 
bozuktur ve düşük oksijenli bir ortam 

vardır. Bu durum, yağ dokusunun 
metabolik olarak aktif şekilde kullanıl-
masını engeller. Diyetle sağlanan enerji 
açığına rağmen bu bölgelerde yağ yakı-
mı gerçekleşmez.”

Ameliyatı tercih etmeyin
Lipödemin obezite ile karıştırılmaması 
gerektiğini ve obezite cerrahisinin lipö-
demi tedavi edemeyeceğini vurgulayan 
Karacalar, sözlerine şöyle devam etti:”-
Mide küçültme ameliyatı, enerji alımını 
azaltarak kilo kaybı sağlayan etkili bir 
yöntemdir; ancak lipödem, enerji den-
gesinden bağımsız gelişen bölgesel bir 

yağ dokusu hastalığıdır. Bu nedenle 
ameliyat, lipödemli dokuda anlamlı bir 
gerileme sağlamaz.” Tedavide ‘Özellikli 
Liposuction’ ve Koruyucu Program 
VurgusuGünümüzdeki en etkili tedavi 
yöntemine de değinen Prof. Dr. Kara-
calar, klasik uygulamalardan farklı bir 
yaklaşım izlenmesi gerektiğinin altını 
çizerek, “Lipödem tedavisinde şu an 
bilinen en etkili yöntem liposuction’dır. 
Ancak burada daha özellikli liposuc-
tion yöntemleri (Superdry 4D gibi) ve 
koruyucu bir program uygulanmakta-
dır.” ifadeleriyle açıklamalarını tamam-
ladı.
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SÜREKLI analiz eden, 
plan yapan ve çözüm 
üreten bir beyin dinlen-

meyi çoğu zaman gereksiz görür. 
Ancak kaliteli uyku olmadan sür-
dürülebilir başarı mümkün değil-
dir. Bu yüzden mesele uyumaya 
çalışmak değil zihni doğru şekilde 
yavaşlatmaktır.  İşte uzmanından 
5 kritik uyarı.
Gün boyu hız kesmeden çalışan 
bir zihni gece aniden durdurmak 
kolay değildir. Özellikle yüksek 
performanslı, sürekli düşünen 
ve üreten kişiler için uyku çoğu 
zaman bir “kapanış” değil başka 
bir zihinsel mesainin başlangı-
cı gibi hissedilir. Ancak doğru 
tekniklerle bu döngüyü kırmak 
ve zihni dinlenmeye ikna etmek 
mümkündür.

Uyku öncesi ritüeli
NY Post’ta yer alan habere göre 
beyin tekrar eden davranışlara 
güçlü tepkiler verir. Her gece aynı 

sırayla yapılan küçük alışkanlık-
lar, zamanla uyku sinyali haline 
gelir. Işıkları kısmak, ekranları 
kapatmak ve sakin bir aktiviteye 
geçmek zihni yavaşlatmanın en 
etkili yollarındandır.

Beyin boşaltma tekniği
Dreem Health’in tıbbi direktö-
rü Dr. William Lu’ya göre bazı 
insanların geceleri uyuyamama-
sının arkasında tesadüf değil, 
kişilik yapıları yatıyor. Lu’nun 
açıklamasına göre işten zihinsel 
olarak kopmakta zorlanan kişiler 
genellikle yüksek hedefleri olan, 
aşırı sorumluluk hisseden, de-
taylara takılan ve sürekli çözüm 
üretme modunda yaşayan birey-
lerdir.
Bu kişiler için gün bitse bile zi-
hinsel mesai devam eder; beyin, 
dinlenmesi gereken bir anı bile 
“düşünme fırsatı” olarak görür. 
Yatarken aklınıza doluşan düşün-
celer aslında unutma korkusun-

dan kaynaklanır. Bunu önleme-
nin en basit yolu: yazmak. Gün 
içindeki görevleri, endişeleri ve 
fikirleri kağıda dökmek zihni 
rahatlatır ve tekrar düşünme ihti-
yacını azaltır.

Nefesle zihininizi gevşetin
Zihni doğrudan susturmak zor-
dur, ancak nefes üzerinden kont-
rol sağlanabilir. Yavaş ve derin 
nefes almak, kalp ritmini düşürür 
ve vücudu gevşetir. Bu da zihnin 
daha kolay sakinleşmesini sağlar.

Kaslarınızı gevşetin

Fark etmeden biriken fiziksel ger-
ginlik, zihinsel uyanıklığı artırır.
Kasları sırayla sıkıp bırakmak 
hem bedeni hem de zihni gevşetir 
ve uykuya geçişi kolaylaştırır.
Uyku ortamınızı sakinleştirin
Karanlık, sessiz ve sade bir or-
tam uyku kalitesini doğrudan 
etkiler. Beyaz gürültü ani sesleri 
bastırırken karartma perdeleri 
beynin doğal uyku ritmini destek-
ler. HABER MERKEZİ

İyi bir uyku için 5 öneri
Başarılı insanların en büyük zorluklarından biri günün Başarılı insanların en büyük zorluklarından biri günün 
sonunda zihni “kapatabilmektir.” Uykuya geçebilmek için sonunda zihni “kapatabilmektir.” Uykuya geçebilmek için 
uzmanından 5 öneriyi sizler için derledikuzmanından 5 öneriyi sizler için derledik

Kolon kanseri 
tetikleyebilir
Kolon kanseri (kolorektal kanserler), özellikle bes-
lenme ve yaşam tarzı alışkanlıkları nedeniyle son 
yıllarda sık görülüyor. Dünya genelinde en sık tanı 
alan üçüncü kanser türü ve kansere bağlı ölümlerin en 
sık ikinci nedeni olan kolon kanserinin, ülkemizde ve 
dünyada 45 yaş altında görülme sıklığı giderek artıyor

Tekirdağ Namık Kemal Üniversitesi’nden (NKÜ) Doç. Dr. Mustafa Doğan, Türkiye’de yılda 12 bin kişinin bir şekilde uzvunu 
kaybettiğini, bunun en büyük sebebinin diyabet olduğunu belirterek, “Şeker hastalığını kontrol altına aldığımızda, uzuvlarda 
oluşan yaralanmaları da başlangıç aşamasına tedavi ettirirsek bu hastalıklar önlenebilir ve kontrol altına alınabilir” dedi

Estetik Plastik Cerrahi Uzmanı Prof. Dr. Ahmet Karacalar, 
diyet, egzersiz ve mide küçültme ameliyatlarına dahi 
direnç gösteren “Lipödem” hastalığı ve güncel tedavi yak-
laşımları hakkında önemli açıklamalarda bulundu

ANCAK teşhis ve tedavi yöntemlerindeki 
gelişmeler sayesinde yaşam kalitesi ve 
süresi artırılabiliyor. Memorial Kayseri 

Hastanesi Tıbbi Onkoloji Bölümü’nden Doç. Dr. 
Halit Karaca, kolon kanseri ile ilgili önemli bilgi-
ler verdi. Toplumdaki kolon kanseri vakalarının 
% 70’i farklı zamanlarda ve öngörülemez şekilde 
ortaya çıkmaktadır. Kalıtsal genetik mutasyonlara sahip 
durumlar, vakaların % 3-5’ini oluşturmaktadır. Hastaların 
yaklaşık % 20- 25’inde güçlü bir aile öyküsü bulunmak-
tadır. Yani kalıtsal bir mutasyon nedeniyle kolon kanseri 
ortaya çıkmaktadır. 

Riski artıran nedenler
Yaş: Kalıtsal genetik nedenli vakaların dışındaki kolon 
kanserinde tanı konulan ortalama yaş 65’in üzerindedir.
Aile öyküsü: Ailede kolon kanseri vakasının olması, kişinin 
de bu hastalığa yakalanma riskini artırır. 
Kolonoskopi taramasında belirlenen adenomlar: Kanser 
riski en yüksek seviyede polipler de (villöz adenomlar, 
tübülo-villöz adenomlar) görülmektedir.
İltihaplı bağırsak hastalığı öyküsü: Ülseratif kolitin, ilti-
habi bağırsak hastalığı tanısından sonraki ilk 10 ila 20 yıl 
içinde tahmini yıllık kanser görülme sıklığı % 0,5’dir. Bun-
dan sonra yılda ise % 1’e yükselmektedir. Crohn hastalığı, 
ileokolik bölgede mevcutsa kanser riskini artabilir. 
Çevre ve yaşam tarzı: Aşırı alkol tüketimi, sigara tiryakili-
ği, obezite, işlenmiş raf ömrü uzun gıdalar, insülin direnci, 
aşırı radyasyon maruziyeti ve bağışıklık sisteminin baskı-
lanması riski artırmaktadır.

Erken teşhisin önemi
Kolon kanserinde klinik muayeneler ve tarama yoluyla erken 
teşhis, görüntülemedeki gelişmelerle daha doğru evre belirle-
me, cerrahi tekniklerdeki iyileşmenin yanı sıra kemoterapi ve 
radyasyondaki ilerlemeler sayesinde yaşam süresi uzamakta-
dır. Özellikle doğru planlanan kemoterapi, yeni nesil akıllı ilaç-
lar ve immunoterapiler sayesinde vücudun diğer bölgelerine 
yayılan kanserli hücrelerle mücadelenin başarısı artmaktadır. 

İyileşme şansı yükseliyor
Kolon kanseri için uygulanan kemoterapi, vücuttaki hızlı 
büyüyen kanser hücrelerini yok etmeyi amaçlamaktadır. 
Bu ilaçlar genellikle damar yoluyla ya da tablet şeklinde 
ağızdan alınmaktadır. Kolon kanseri tedavisinde kemo-
terapi genellikle cerrahi, radyoterapi, hedefli tedavi (akıllı 
ilaçlar) veya immünoterapi gibi diğer tedavilere ek olarak 
kullanılır. Kemoterapi, iyileşme şansını artırmak ya da 
kanserin tekrarlama riskini azaltmak, belirtileri hafifletmek 
veya kanser hastalarının daha uzun ve daha kaliteli bir 
yaşam sürmelerine yardımcı olmak için kullanılır. 

NKÜ Tıp Fakültesi Enfeksiyon 
Hastalıkları Anabilim Dalı Öğ-
retim Üyesi Doç. Dr. Mustafa 

Doğan, dengesiz beslenme ve hare-
ketsizlikle birlikte genetik faktörlerle 
de görülebilen diyabet ve alınması 
gereken önlemlerle ilgili açıklamada 
bulundu. Diyabetin oluşturduğu tehli-
keyi görmek için rakamlara bakılması 
gerektiğini söyleyen Doç. Dr. Doğan, 
“Bundan 10 yıl önce ülkemizdeki 
diyabetli hasta sayısı 6-7 milyon civa-
rındayken, bugün 12 milyon rakamları 
telaffuz edilmektedir. Yani son 10 yıl-
da bizdeki diyabet ve hasta sayısı tam 
iki katına çıkmış. ‘Bunun temel nedeni 
ne olabilir’ dediğimizde, 10 yılda aslın-
da yaşam alışkanlıklarımız değişti. Bir daha 
sedanter yaşamaya başladık, hareketimiz 
azaldı. Daha az yürüyoruz, daha az efor sarf 
ediyoruz ya da spor yapıyoruz. İkinci neden 
de beslenme alışkanlığımız. Evde yemek yap-
ma kültürümüz kayboldu. Hazır gıdalar tü-
ketiyoruz. Ambalajlı gıdalar, donmuş gıdalar. 
Bu iki faktör bir araya geldiğinde şeker hasta-
lığı artışını tetikleyen temel faktör olduğunu 
söyleyebiliriz” diye konuştu.

Uzuv kayıpları olabilir
Diyabetin, yalnızca şekerin yükselmesinden 
ibaret olmadığına dikkat çeken Doç. Dr. Mus-
tafa Doğan, “Bunun küçük damarlar üze-

rinde oluşturduğu zararlarla, organ ve uzuv 
kayıplarına neden olan bir hastalık. Görme 
kaybı olabilir, göz damarlarını etkiler. Böbrek 
yetmezliği, diyalizin sık sebepleri arasında. 
Sessiz, sinsi kalp krizine neden olabilir ki bu-
nun dışında hissizlik, his duyusunun kaybına 
bağlı olarak organlarımızdaki oluşan hasarı, 
travmayı, yaralanmayı algılayamamamıza da 
sebebiyet verebiliyor. Bu nedenle de ‘diyabetik 
ayak’ dediğimiz, ayak ve uzuv kayıplarına 
neden olan ampütasyonlara neden olan klinik 
tablolara sebebiyet verebilmekte” ifadelerini 
kullandı.

Ayak hijyenini sağlamalılar
Doç. Dr. Doğan, şeker hastası olup beden 

gücüyle çalışan insanların vücut 
konforuna dikkat etmesi gerektiğini 
belirterek, “Peki, bunu kontrol al-
tına alabilmek için ne yapmalıyız? 
Özellikle diyabet hastaları her rutin 
hastane ziyaretlerinde ayak kontrol-
lerini yapmalılar. Günlük kendileri 
eve vardıklarında uygun ayak hij-
yenini sağlamalılar ve konforlu bir 
ayakkabı giyinmeliler. Ayakkabının 
markasına, şekline değil, yumuşak, 
ayağı kavrayan ve ayak dokusuna 
zarar vermeyen bir ayakkabı kullan-
malılar” dedi.

Kontrol altına alınabilir
Doç. Dr. Mustafa Doğan, diyabetin 

kontrol altına alınabilir bir hastalık olduğu-
nu belirterek, şöyle konuştu: “Bugün yıllık 
12 bin ampütasyondan bahsediyoruz. Yani 
12 bin insan her yıl bir şekilde bir uzvunu 
kaybetmektedir. Bunun en büyük sebebi de 
şeker hastalığıdır. Şeker hastalığını kontrol 
altına aldığımızda; ki şeker hastalığının temel 
3 sacayağı var. Bunlardan biri ilaç; düzgün 
ilaçlarını kullanacak, beslenmesine dikkat 
edecek, günlük bir egzersiz yapacak. Bunları 
sağladığımızda şeker hastalığını kontrol altına 
alıyoruz. Uzuvlarda oluşan yaralanmaları 
da başlangıç aşamasına tedavi ettirirsek bu 
hastalıklar önlenebilir ve kontrol altına alına-
bilir.” DHA
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Diyabet uzuvları kaybettiriyor
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ

Acılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdiler
Kıbrıs Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası

Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AvcılAr Gümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ArAştırmA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi
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20 Temmuz Özgürlük
ve Barış Bayramı'nın
47'nci yıldönümü ne-

deniyle Taksim
Cumhuriyet Anıtı'nda

tören düzenlendi.
KKTC İstanbul

Başkonsolosu Seniha
Birand Çınar, "Kıbrıs
Türk halkının çektiği
acıları dindiren aziz

şehitlerimizi saygı ve
rahmetle anıyorum"

diye konuştu.

Bayrak hassasiyeti

15 Temmuz 
algı araştırması
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dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ

Acılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdiler
Kıbrıs Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası

Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AvcılAr Gümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ArAştırmA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
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KüçüKçeKmece'de ormanlık alanda
ağaca asılı halde erkek cesedi bulundu.
Üzerinden kimlik çıkmayan 25 yaşların-

daki kişinin cansız bedeni, olay yeri incelemesinin
ardından Adli Tıp Kurumu morguna kaldırıldı. Beş-
yol Mahallesi İnönü Caddesi'nde yol kenarındaki
ormanlık alanda saat 11.00 sıralarında, kimliği belir-
siz 25 yaşlarındaki bir erkek, iple ağaca asılı halde
bulundu. İhbar üzerine olay yerine polis ve sağlık
ekipleri sevk edildi. Sağlık ekiplerinin yaptıkları ilk
incelemede, asılı halde bulunan kişinin hayatını kay-
bettiği belirlendi. Polis ekipleri tarafından çevrede
güvenlik önlemi alınarak, olay yerinde inceleme ya-
pıldı. 25 yaşlarındaki kişinin cansız bedeni, yapılan
incelemelerin adından Adli Tıp Kurumu morguna
kaldırıldı. Polis, olayla ilgili çalışma başlattı.

16 yıl önce evlenen Cem Sal-
tıkalp, 2020 yılının Kasım
ayında bazı sebeplerden do-

layı eşiyle boşandı. 11 yaşındaki kızı ve
15 yaşındaki oğlunun velayeti Cem Sal-
tıkalp'e verildi. Feshane'nin lunaparkında
çalışan Saltıkalp'i iş yerinde ziyaret eden
kızı Pervin Buse Saltıkalp, bir arkadaşını
karşılamak için lunaparkın dışına çıktı.
Yevadut Caddesi'nde karşıdan karşıya
geçerken telefonla konuşan 11 yaşındaki
Buse hızla gelen minibüs türü aracı far-
ketmedi yola adım attı. Minibüs sürü-
cüsü de onu farketmedi, 11 yaşındaki
Buse'ye çarptı. Küçük kız, çarpmanın et-
kisiyle metrelerce havaya savrularak yere
düştü. Pervin Buse Saltıkalp'e ilk müda-
haleyi çevredekiler yaptı. Hastaneye kal-
dırılan 11 yaşındaki Buse tüm
müdahalelere rağmen hayatını kaybetti.
Minibüsün sürücüsü gözaltına alındık-
tan sonra serbest bırakıldı. Kızını trafik
kazasında kaybeden acılı baba kızı ve
oğluyla yaşadığı evde konuştu.

Hastaneye beni almadılar

Cem Saltıkalp " Kızım Feshane lunapar-
kına gelmişti. Telefon geldi, 'Kızınıza
araba çarptı' dediler, ben inanmadım.
Olay yerine geldiğimde kızımın herşeyi
yerdeydi. Hastaneye beni almadılar, ba-
şınız sağ olsun kurtaramadık dediler. Bir

arkadaşını karşılamak için lunaparkın dı-
şına çıkmış. Araç bayağı hızlı geliyormuş
araç yeşilde değil sarı ışıkta çarpmış.
Kızım 30-35 metre sürüklenmiş" dedi.
Saltıkalp "İzlediğimde görüntüleri ne
hissettiğimi söylemek çok zor. İçiniz par-
çalanıyor. Biri izlese benim durumuma
düşer. İzlediğimde elim ayağım dolaştı,
ben böyle bir kaza hayatımda görme-
dim. Kızım hayat doluydu, neşe kayna-
ğıydı. Bu olay olmadan önce, 'Baba
bana Beşiktaş forması alır mısın?' dedi
kısmet olmadı. Keşke olsaydı" diye ko-
nuştu.

Eve girmek istemiyorum

Acılı baba "Ben kızımı toprağa verdiğim
zaman, ona çarpan insanın serbest kal-
ması içimi daha da yaktı. Evimde her
yerde hayali var kızımın. Eve girmek is-
temiyorum. Kızım karanlıktan korkardı,
üşüdüğü zaman soğuktan da çok rahat-
sız olurdu. Işıklar onun için hala yanıyor.
Benim kızım morgtayken ben bağırıyor-
dum; 'Benim kızım üşür ben onu oradan
alayım, ısıtayım' diye bağırıyordum.
Toprağa verdiğim zaman karanlıktaydı,
karanlıktan korkuyordu o. Benim bir
oğlum var, evlatı ayırt etmiyor insan ama
o başkaydı. Gel desem gelemez, kalk
mezarından gel desem gelemez. Sadece
adalet istiyorum" dedi. DHA

Gel desem gelemez!
Eyüpsultan'da geçen hafta karşıdan karşıya geçerken minibüsün çarpmasıyla metrelerce savrulan ve hayatını kaybeden
Buse Pervin Saltıkalp'ın babası Cem Saltıkalp, "Evimde her yerde hayali var kızımın. Eve girmek istemiyorum. Gel
desem gelemez, kalk mezarından gel desem gelemez. Sadece adalet istiyorum" açıklamalarında bulundu

Ağaca asılı 
halde bulundu

Örümcek hırsızlar!

Şüpheli polise
teslim oldu

Ankara'da bisikletiyle evine
dönerken, bir otomobil sürücü-

sünün arkadan çarpması so-
nucu hayatını kaybeden Umut

Gündüz, ölüm yıldönümünde
'İstanbul'daki Dostları' tarafın-

dan anıldı. Açıklama sonrası,
bisikletle, Beşiktaş'tan Bebek'e

arası anma sürüşü yapıldı.

A nkara'da, 15 Temmuz 2020 tari-
hinde meydana gelen olayda, 19
yaşındaki Umut Gündüz, antren-

mandan bisikletiyle evine dönerken, al-
kollü olduğu tespit edilen bir sürücünün
arkadan çarpıp kaçmasının ardından ha-
yatını kaybetti. Gündüz, ölümünün ilk yıl-
dönümünde 'İstanbul'daki Dostları' adlı
grup tarafından anıldı.

Umut'la hiç tanışamadı

Beşiktaş Sahili'nde gerçekleşen anmaya
katılanlar adına bir basın açıklaması ya-
pıldı. Grup sözcüsü Berk Çetin tarafın-
dan yapılan açıklamada "Biz burada,
Umut'un 'İstanbul'daki Dostları' olarak
buluştuk. Aslında birçoğumuz Umut'un
adını, geçen yıl aldığımız kahredici bir
haberden öğrendik. Bundan tam bir yıl
önce Ankara'da alkollü bir araç sürücüsü
19 yaşındaki bisikletçi Umut Gündüz'ü
katletmişti. Bugün burada bulunanların
büyük çoğunluğu Umut'la hiç tanışa-
madı. Ama biz kendimizi Umut'un en
yakın dostları, en sıkı yoldaşları sayıyo-
ruz ve onun adını yaşatmakta kararlıyız"
debildi. 

Mücadele edeceğiz

Açıklamada, "Umut yalnızca son derece
yetenekli bir sporcu değil aynı zamanda
bu ülkenin ve dünyanın geleceğini dert
edinen, çalışkan bir komünistti. Hayal-
leri, beklentileri vardı ve bunlar için mü-

cadele etti. Bisikletiyle çekilmiş bir fotoğ-
rafının üstüne şu notu düşmüştü: "Hayat
sonunu bilemediğimiz için güzel ve ilgi
çekici. Yarın ne olacak duygusu bizi diri
tutar." Bugün, Umut'un dostları olarak
onu yaşatmanın, "sonunu bilemesek de
hayatı güzel ve ilgi çekici" kılmanın en iyi
yolunun onun gibi mücadele etmek ol-

duğuna inanıyoruz. Bisikletli cinayetleri-
nin "kaza" deyip geçiştirilmemesi için,
katillerin tutuksuz yargılamayla ve gös-
termelik cezalarla ödüllendirilmemesi
için mücadele edeceğiz. Bisikletin hak et-
tiği toplumsal saygıyı görebilmesi için,
bisikletlilerin yollarda güven içinde pe-
dallayabilmesi için, trafikte eşitlik ve öz-

gürlük için mücadele edeceğiz. Türkiye'yi
günün birinde enerji ve otomotiv tekelle-
rinden kurtarmak için, kentlerimizin "bi-
siklet dostu kentler" olarak anılması için
mücadele edeceğiz" ifadelerine yer ve-
rildi. Basın açıklamasının ardından grup,
bisikletleriyle Beşiktaş'tan Bebek'e anma
sürüşü gerçekleştirdi. DHA

BISIKLETLI
PROTESTO

Esenyurt'ta, sürücüsünün ara sokağa süratli ve kontrolsüz girdiği
hafif ticari araç, az kalsın yoldaki 2'si bisikletli çocuk 6 kişiyi eziyordu

olay, geçen pazar günü saat 22.30
sıralarında Bağlarçeşme Mahalle-
si'nde yaşandı. Güvenlik kamera gö-

rüntülerine saniye saniye yansıyan olayda
sürücü, hafif ticari aracıyla süratli ve kontrol-
süz şekilde girdiği sokaktakilerin yüreklerini
ağızlarına getirdi. Fren sesini duyunca üzerine
doğru kontrolsüz bir şekilde gelen aracı fark
eden Zülküf Gözer, bir anda kenara kaçarak,
ölümden döndü. Sürücü, bu sefer de önündeki
2 bisikletli çocuk ve sokakta yürüyenleri ezmek
üzereyken aracının direksiyonunu kırdı. Top-
lam 6 kişinin ölümden döndüğü, sokaktakilerin
yüreklerini ağızlarına geldiği olay sonra sürücü,
hiçbir şey olmamış gibi yoluna devam etti.

Kendimi kenara attım

Yaşananları anlatan Zülküf Gözer, "Akşam
22.00 - 22.30 sıralarıydı. Dükkanımı kapatmış,
evime gidiyordum. Tam sokağa girdim, acı bir
fren sesi duydum. Ne olduğunu anlayamadık,
mahallede kalabalıktı, o esnada. Refleksle sa-
ğımı kontrol ettim. Bir baktım araba üzerime
doğru geliyordu. Ben önce bana kastı var san-
dım. Üzerime doğru gelince kendimi kenara
attım. Akabinde araba durmadı. 2 tane de bi-
sikletli geliyordu o esnada. Ben bisikletli küçük
çocuktan korktum. Onu ezmesinden korktum.
Zor toparladı kendini. Muhtemelen siren sesin-
den kaçıyordu" dedi. DHA

Maganda dehşeti

beyoğlu'nda farklı günlerde evden hır-
sızlık olayı olduğu ihbarını alan güven
timleri hırsızlık olayının olduğu sokak ve

çevresinde güvenlik kameralarını izlemeye aldı.
Cerrahi maskeli, kapüşonlu iki şüphelinin Kasım-
paşa ve Kalyoncu Kulluğu mahallelerinde ara so-
kaklarda keşif yaptığını belirledi. Hırsızlık
şüphelilerinin dairelerin demir korkuluklarına tutu-
narak örümcek adam gibi tırmandığını belirledi.
Polisler kameralarda şüphelinin kolundaki dövmeyi
fark etti. Dövmeden yola çıkan güven timleri başka
kameralardan da şüphelilerin eşkalini belirledi.
Şüphelilerin sokak aralarında keşif yapması, evleri
gözetlemesi ve örümcek adam gibi binalara tır-
manması güvenlik kameralarına yansıdı. Hırsızlar-
dan birisinin dairenin korkuluk demirlerini ayakları
ile yamultması da kameralara yansıdı. DHA

Zeytinburnu'nda çıkan tartışmada
Sinan K.'yı (21) silahla ateş ederek öl-
dürdüğü iddia edilen Mehmet. C.Ç. (24)

polise teslim oldu. Şüpheli Mehmet C.Ç. adliyeye
sevk edildi.  Öte yandan olay günü yaşananlar gü-
venlik kamerasına yansıdı. Olay 26 Haziran'da
Zeytinburnu Yeşiltepe Mahallesi'nde meydana
geldi. Şüpheli Mehmet C.Ç ve eşi A.Ç.'nin, H. is-
mindeki kız arkadaşlarıyla, H.'nin babasına ait me-
kana gelip gitme konusunda aralarında
küfürleşmeye varan tartışma yaşandı. Bu olay üze-
rine H.'nin erkek arkadaşı Abdulkadir U.(21) Meh-
met C.Ç.'yi telefonla arayarak tehdit etti. Daha
sonra Mehmet C.Ç. ile olay yerinde buluşmak için
sözleşen Abdulkadir U. yanına arkadaşı Sinan K.'yı
da alarak gitti. Olay yerinde çıkan kavgada Sinan
K., Mehmet C.Ç. tarafından silahla ateş edilmesi
sonucu yaralandı. Mehmet C.Ç. olay yerinden
otomobille kaçarken, yaralanan Sinan K. kaldırıl-
dığı hastanede hayatını kaybetti. DHA
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ

Acılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdiler
Kıbrıs Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası

Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AvcılAr Gümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ArAştırmA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
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İstanbul Emniyet Müdürlüğü Terör-
le Mücadele Şube Müdürlüğü ile İs-
tihbarat Şube Müdürlüğü ekiplerince, 

bölücü terör örgütü faaliyetlerinin deşifre 
edilmesi ve engellenmesine yönelik yü-
rütülen çalışmalarda, PKK/KCK silahlı 
terör örgütüne yardım eden kişilerin katı-
lımıyla düzenlenen Nevruz etkinliklerinde 
örgüt propagandası yapıldığı belirlendi. 
Bu kapsamda İstanbul ve Kocaeli’de 
tespit edilen şüphelilere yönelik bu sabah 
çok sayıda adrese eş zamanlı operasyon 
düzenlendi.
Operasyonda 38 kişi yakalanarak gözal-
tına alınırken, adreslerde yapılan ara-
malarda 2 tabanca, 1 kurusıkı tabanca, 
2 şarjör, 307 fişek ile örgütsel flamalar, 
yasaklı yayınlar ve dijital materyaller 
ele geçirildi. Gözaltına alınan şüpheliler 
işlemleri için emniyete götürüldü. DHA

İstanbul ve Kocaeli’de düzenlenen operasyonlarda, Nevruz etkinliklerinde terör ör-
gütü propagandası yaptıkları tespit edilen 38 kişi gözaltına alındı. Şüphelilerin ad-
reslerinde yapılan aramalarda silah, mühimmat ve örgütsel materyaller ele geçirildi

KUTLAMALARA KUTLAMALARA 
GÖLGE DÜŞTÜGÖLGE DÜŞTÜ

Ayakkabı hırsızları 
KAMERADA

İSTANBUL Cumhuriyet 
Başsavcılığı Terör Suçları So-
ruşturma Bürosu ile Organize 

Suçlarla Mücadele Şube Müdürlüğü 
koordinesinde FETÖ silahlı terör ör-
gütüne yönelik operasyon düzenlendi. 
Operasyonda aralarında kamuda aktif 
olarak çalışan 7 kişinin de araların-
da bulunduğu 25 şüpheli gözaltına 
alındı. Çalışmalarda, gözaltına alınan 
şüphelilerin örgütün şifreli haberleş-

me programı ByLock’u kullandığı, 
ankesör ve büfe arama kayıtlarının 
bulunduğu, geçmiş yıllarda örgüt 
evlerinde kaldığı, örgütle bağlantılı 
şirketlerde SGK kayıtlarının olduğu 
ve Bank Asya’da hesaplarının bulun-
duğu tespit edildi. Adreslerde yapılan 
aramalarda bir miktar döviz, gazete 
kupürleri ve çok sayıda dijital ma-
teryal ele geçirildi. Gözaltına alınan 
şüpheliler emniyete götürüldü.  
DHA

İstanbul'da FETÖ 
operasyonu

YANGIN,  Eski Habipler Mahallesi 
Eski Edirne Asfaltı Caddesi’nde 
bulunan binada çıktı. İddiaya 

göre, aydınlatma direğinden yükselen 
alevler, yanında bulunan ve alt katında 
kömür deposunun da yer aldığı iki katlı 
binaya sıçradı. Alevler kısa sürede bü-
yüyerek, binanın üst katında bulunan 
ofis katını sardı. Çevredekilerin ihbarları 

üzerine olay yerine itfaiye, polis ve sağlık 
ekipleri sevk edildi. Polis ekipleri çevrede 
güvenlik önlemi aldı. İtfaiye ekiplerinin 
müdahalesi ile yangın, çevredeki bina-
lara sıçramadan kontrol altına alınarak 
söndürüldü. Yangın sonrası binada hasar 
oluşurken, ölen ya da yaralanan olmadı. 
Yangının çıkışına ilişkin inceleme başla-
tıldı. DHA

Bina cayır cayır yandı

OLAY Üniversite Mahallesi 
Mahir Sokak’ta meydana gel-
di. Bir kişi kapısını açık gördü-

ğü binaya girdi. Katları tek tek dolaşan 
ve daire önlerine bırakılan ayakkabıları 
iki poşete dolduran şüpheli daha son-

ra binadan çıktı. Daire kapısı önüne 
bıraktıkları ayakkabılarını bulamayan 
bina sakinleri, güvenlik kamerası ka-
yıtlarından hırsızlığın farkına vardı.
Bina sakinleri şüphelinin bir an önce 
yakalanmasını istedi. DHA

Avcılar’da bir binaya giren şüpheli önce katları tek tek do-
laştı. Ardından da daire önlerine bırakılan 4 çift ayakkabıyı 
alarak kaçtı. Hırsızlık anları güvenlik kamerasına yansıdı

İstanbuk’da FETÖ’ye yönelik düzenlenen eş zamanlı ope-
rasyonlarda 7’si aktif, 4’ü ihraç kamu görevlisi olmak üze-
re 25 kişi gözaltına alındı. Şüphelilerin terör örgütünün 
farklı yapılanmalarıyla bağlantılı olduğu belirlendi

Zeytinburnu’nda bir inşaatta temel kalıp çalışması sırasında 
merdivenden düşen işçi başını beton zemine çarparak ağır 
yaralandı. İtfaiye ekipleri tarafından bulunduğu yerden çıka-
rılan Hasan Ö. (65) hastaneye kaldırılarak tedavi altına alındı

Sultangazi’de, iddiaya göre aydınlatma direğinde başlayan yan-
gın, kömür deposunun da bulunduğu 2 katlı binaya sıçradı. Kısa 
sürede büyüyen alevler, itfaiye ekipleri tarafından söndürüldü

KAZA, 17 Mart saat 
16.40 sıralarında Kuzey 
Marmara Otoyolu Taya-

kadın mevkiinde meydana geldi. 
Edirne istikametinde seyir halin-
de olan otomobilin sürücüsü, id-
diaya göre makas atarak ilerlediği 
sırada direksiyon hakimiyetini 
kaybetti. Kontrolden çıkan oto-
mobil bariyere çarptı. Çarpmanın 
etkisiyle metrelerce savrulan araç, 
bir süre sürüklendikten sonra 
durabildi. Kazayı gören diğer sü-

rücüler emniyet şeridinde durarak 
yardıma koştu. İhbar üzerine olay 
yerine sağlık ve jandarma ekipleri 
sevk edildi. Jandarma ekipleri 
çevrede güvenlik önlemi alarak 
trafik akışını kontrollü şekilde 
sağladı. Yaralanan sürücü, sağlık 
ekiplerinin olay yerindeki ilk mü-
dahalesinin ardından ambulansla 
hastaneye kaldırıldı. Kaza anı 
ise arkadan gelen bir TIR’ın araç 
kamerası tarafından kaydedildi. 
DHA

OLAY,  Beştelsiz Mahallesi 
101. Sokak’ta bulunan bir 
inşaatta meydana geldi. Edi-

nilen bilgiye göre, inşaatın temel kalıp 
çalışması sırasında dengesini kaybeden 
Hasan Ö., üzerinde çalıştığı tahta mer-
divenden yaklaşık 2 metre yük-
seklikten beton zemine düştü. 
İhbar üzerine olay yerine polis, 
itfaiye ve sağlık ekipleri sevk 
edildi. Düşmenin etkisiyle 
başını beton zemine çarpan ve 
ağır yaralanan işçi için itfaiye 
ekipleri seferber oldu. İnşaatın 
temel kısmında mahsur kalan 
Hasan Ö., ekiplerin çalışması 
sonucu bulunduğu yerden 

çıkarılarak sağlık ekiplerine teslim 
edildi.Olay yerinde yapılan ilk müdaha-
lenin ardından ambulansla hastaneye 
kaldırılan Hasan Ö. tedavi altına alındı. 
Polis ekipleri kazayla ilgili inceleme 
başlattı. DHA

İş güvenliği nerede?
KAZA, saat 23.30 sıra-
larında Kuzey Marmara 
Otoyolu Kurnaköy gişeler 

mevkiinde meydana geldi. Ankara 
istikametine seyir halinde olan 
D.Ç. yönetimindeki 34 PAB 427 
plakalı otomobil, bilinmeyen bir 
nedenle gişelere çarparak takla 
attı. Kazada otomobilde bulunan 
2 kişi yaralandı. İhbar üzerine 
olay yerine itfaiye, sağlık ve polis 
ekipleri sevk edildi. Otomobilde 
sıkışan yaralılar, itfaiye ekiplerinin 
çalışmasıyla çıkarılarak sağlık 
ekiplerine teslim edildi. Sağlık 
ekipleri yaralılara olay yerinde 
ilk müdahaleyi yaptı. Yaralılar 
ambulansla hastaneye kaldırıldı. 
Kaza nedeniyle otoyolda trafik 
bir süre kontrollü olarak sağlandı. 
Otomobil çekiciyle kaldırılırken, 
yola dökülen parçalar temizlendi. 
Kazayla ilgili inceleme başlatıldı. 
Kuzey Marmara Otoyolu’nda 
otomobilin gişelere çarparak takla 
attığı anlar saniye saniye kamera-
lara yansıdı.  DHA

Takla 
atarak 
gişelere 
daldı

Makas kaza Makas kaza 
getirdigetirdi

Pendik, Kuzey Marmara 
Otoyolu’nda gişelere çarpan 
otomobil, takla attı. Kazada 
yaralanan 2 kişi hastane-
ye kaldırıldı. Kaza anı ise 
kameralara yansıdı
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Gençlik aşısı!
İstanbul’un Arnavutköy ilçesinde gençlerin
yerel yönetim süreçlerine katılımını
artırmak amacıyla “Genç Danışmanlar
Meclisi” kuruldu. İlçedeki 22 liseden
seçilen öğrencilerin yer aldığı mecliste,
gençlerin talep ve önerilerinin doğrudan
yönetime aktarılması hedeflendi

Onuncu sınıf öğrencileri arasından her
okuldan bir temsilcinin seçilmesiyle
oluşturulan meclis, gençlerin ilçeye dair

fikirlerinin düzenli olarak dinleneceği yeni bir katı-
lım modeli olarak hayata geçirildi. Mecliste görev
alan öğrencilerin aynı zamanda maaşlı olarak çalı-
şacağı ve yerel yönetim süreçlerini yakından dene-
yimleme fırsatı bulacağı belirtildi. Kurulan yapı ile
gençlerin sosyal, kültürel ve eğitim alanlarındaki ih-
tiyaç ve beklentilerinin daha yakından takip edil-
mesi; gençlik politikalarının bu doğrultuda
şekillendirilmesi amaçlanıyor. Arnavutköy Belediye
Başkanı Mustafa Candaroğlu, gençlerin fikirlerinin
ilçe yönetimi için yol gösterici olacağını belirterek,
gençlerin sorumluluk almasının ve liderlik becerile-
rini geliştirmesinin önemine dikkat çekti. 22 öğren-
ciden oluşan meclisin düzenli toplantılar yaparak
gençlerin talep ve önerilerini değerlendireceği, bu
süreçte hazırlanacak proje fikirleri doğrultusunda
bir “Gençlik Raporu” oluşturulacağı ifade edildi.
Raporda, ilçedeki gençlere yönelik ihtiyaç analizleri-
nin de yer alacağı kaydedildi. haber MerKeZİ

H aziran 2004 yılında ABD'de yapılan
G-8 zirvesinde tartışılan Büyük Or-
tadoğu Projesi çerçevesinde;

Ortadoğu'da demokratikleşme, insan hak-
ları, ekonomik zenginliğin paylaşımı,  gelir
adaleti gibi alanlardaki uygulamaların son
derece kötü olduğu ve iyileştirilmesi gerektiği
belirtiliyor, bu amaçla; kredi programları,
kadınların toplumsal statüsünün düzeltilmesi,
sivil toplumun güçlendirilmesi, gençlere eği-
tim ve iş imkanı sağlanması, muhalefete söz
hakkı tanınması, meşru zeminde siyaset yap-
malarına imkan verilmesi gibi demokratik
reformlar yapılması ifade edildi.

Körfez ve işbirlikçi iktidarlar statülerinin
değişeceği korkusuyla projeye karşı çıkıyor
ve ayak ditiyordu. Oysa Gerçek çok daha
farklı  yukarıda anlatılanlarla hiçbir ilgisi
yoktu.

ABD emperyalizmi İsrail'le birlikte, proje-
nin ne olduğunu, olgunlaşması ve işbirlikçi
devletlerin iknası için bölgede yoğun diplo-
matik ve askeri faaliyet yürüterek işbirlikçi-
leri sürece hazırladı. Gerçek amaç; bir
bütünlük içerisinde aşama aşama jeoekono-
mik/jeopolitik programlarını  hayata uygula-
yacak, İsrail'i her açıdan büyüterek karşı
konulamaz hale getirmek en önemlisi Afri-
ka'dan başlayarak Çin seddine kadar uzanan

tüm alanlarda zora dayalı yeni corafi sınırla-
rın ve devletlerin yaratılmasıydı.

Öncelikle programın önünde engel olabile-
cek tüm siyasi yapılar, örgütler devletler tas-
fiye edilmeliydi.

Öyle de oldu.
Birinci aşama; Tunus'ta başlayıp tüm böl-

geye yayılan Abd ve İsrail için sorun yarat-
mayan kitlesel protestolarla istenilenin
alındığı Bahreyn, Cezayir, Fas, Ürdün,
Umman, Kuveyt kısmen Sudan gibi ülker-
lerde iktidar değişiklikleri gerçekleştirildi. 

İkinci aşama; Artık havuç politikaları bit-
miş yerine kanlı katliamların devreye sokula-
cağı zaman adım adım yaklaşıyordu.

Kaddafi liderliğinde ki Libya; anti emper-
yalist tutumu, Filistin ve diğer ülkelerde bu-
lunan ilerici siyasi örgüt ve partilere desteği,
esas olarakta İsrail karşıtlığı nedeniyle proje-
nin öndeki engellerden biriydi. Bu engel
2011 yılında ortadan kaldırıldı.

Ortadoğu’da binlerce yıllara dayanan üç
devlet geleneği vardır. Gerisi devletçiktir.

1) Mısır 
2) Suriye 
3) İran 
MISIR; Tarihsel olarak Mısır; gerek işbir-

likçi Körfez ülkeleri üzerinde, gerekse tüm
bölge ülkeleri üzerinde ciddi bir etkiye sahip-

tir. Müslüman Kardeşlerin Mısır'da seçimi
kazanarak iktidara gelmesi, Büyük Ortadoğu
Projesinin tehlikeye girmesi, Filistin'e yapıla-
cak operasyonda İsrail'e karşı ciddi bir blo-
kun oluşması demekti.

Kısaca bu durum, Filistin, Lübnan, Suriye
Yemen ve nihayi olarak İran'a yapılacak ope-
rasyonları ciddi tehlikeye sokacağı gibi bazı
işbirlikçi Körfez ülkelerinin tavır değişikli-
ğine de neden olabilirdi.

ABD emperyalizminin ordu ve brokrasi
içindeki çok ciddi ilişkileri, medya desteği,
toplumun çeşitli kesimlerini manipüle ederek
devreye sokması ve körfez ülkelerinin de kış-
kırtmasıyla tüm ülkede devreye sokulan gös-
teriler, kısa bir sürede sonuç veriyor ve ordu
darbeyle iktidara taşınıyordu.

Mısır'da yapılan darbenin diğer ülkelerde
ki darbeler gibi sadece iç iktidar değişikliği
olarak algılanmaması gerekir. Bu iktidar de-
ğişikliği tüm bölgeyi içine alan ve daha sonra
görüleceği gibi Sisi liderliğinde ki bu dar-
beyle Mısır; Büyük Ortadoğu Projesinin uy-
gulamasında stratejik rol oynamış Filistin,
Lübnan ve Suriye'nin düşmesinin önünü 
açmıştır. 

Bugün İran; ABD-İSRAİL karşısında yal-

nız savaşıyorsa bu durumun oluşmasında Mı-
sır'ın rolü çok büyük ve belirleyicidir. 

Suriye; M.Ö 1258 veya 1280 yıllarında
Hitit Kralı III. Hattuşili ile Mısır Firavunu
II. Ramses arasında ki tarihi savaş  Suriye
toprakları üzerindeki hakimiyet mücadelesin-
den günümüze kadar, Suriye'nin stratejik
önemi hep artarak devam etmiştir. 

Coğrafi olarak Ortadoğu'nun KALBİ, ta-
rihsel birikimi ve deografik yapısıyla Suriye
STRATEJİKTİR.

Asya, Avrupa ve Afrika'nın kesişme nokta-
sında yer alması, Akdeniz Havzası, Arap Ya-
rımadası, ve bereketli Hilal'in kavşak
noktasındaki konumu, onu ticaret, askeri
strateji ve kültürel alışveriş için hayati bir
merkez haline dönüştürmüştür. 

Çin için; Kuşak-Yol projesi ve küresel dü-
zeyde merkez. 

Rusya için; sıcak denizlere açılan kapı, or-
tadoğu ve Afrika’ya geçişte ve küresel güç
mücadelesinde yeri dolduramaz bir üs. 

İran için; Irak, Suriye, Lübnan, Filistin ve
Yemen'e kadar uzanan stratejik bir hat, güçlü
bir kalkan. 

Hepsinden daha önemlisi İsral'i durdura-
cak ön cephe. 

Türkiye için Suriye; sınırı olan bir ülke
olma durumundan çıkmış, hem içsel hemde
dışsal bir ülke haline gelmiştir. Uluslararası
bildik statü gereği dışsal. Türkiye’nin 40 km
içeriye girmesi, üsler kurması ve iktidarda
belirleyici olma durumu ile 5 milyon  Suriye
vatandaşının Türkiye’de ikamet etmesi açı-

sından içsel bir olgudur. Suriye'nin hangi
kampta yer alacağıyla tam bir istikrar ve is-
tikrarsızlık ülkesidir. Kürt'lerin İsrail ve ABD
ile kurduğu ilişki, İsrail'in bu ilişkiyle sınırdaş
olma potansiyeli taşıması, ileride büyük he-
saplaşma da avantaj ve dezavantaj durumu
oluşturmasıdır aslolan.

Suriye; ABD/İSRAİL için herşeydir.
Bugün ki durum itibariyle suskun Suriye

İsrail'in corafi olarak sınırlarını genişletme-
sinde Filistin ve Lübnan'ın bir bölümünün iş-
galinde yol açıcıdır. 

Bugün esas olarak savaş İran üzerinde yo-
ğunlaşsada stratejik olarak Lübnan'ın bir bö-
lümünde işgalin gerçekleşmesidir. Yazının
ilerleyen  bölümünde daha açık değişeceğine-
ceğimiz İsrail her savaş sonrası işgal ettiği
toprakları büyütmüştür. 

Suriye'nin bir iki yılda düşmemesi, tam 14
yıl süren kanlı bir savaş, baştan başa yıkıma
uğraması, onbinlerce ölüm ve milyonlarca
göç, bu büyük önemden kaynaklanmıştır.

Suriye; Büyük Ortadoğu Projesinin kilit
noktası, İran ise, Çin seddine kadar uzanan
coğrafyanın son evidir. 

Ve bundan dolayı İran düşmemelidir. Düş-
meyecek.

Yarın
Suriye'de savaşının 14 yıl sürmesinin ve

12 günde düşmesinin  nedenleri...
İRAN..
ABD-İSRAİL stratejik/taktik değişikliği

ve Türkiye'nin tutumu. 
Rusya ve İran'ın öngörüsüzlüğü.

Büyük Ortadoğu Projesi (2)

Geçmiş günümüz ve geleceğe dair notlar

Z eytinburnu Belediyesi
Aile, Kadın Destek-
leme ve Engelliler

Merkezi (AKDEM), Yaşlı-
lara Saygı Haftası kapsa-
mında anlamlı bir etkinliğe
imza attı. Bayramın manevi
atmosferiyle birleşen ziyaret-

lerde, ilçede yaşayan büyük-
ler yalnız bırakılmadı.
AKDEM ekipleri, evde bakım
hizmeti alan ve farklı yaşam
hikâyelerine sahip birçok va-
tandaşı ziyaret etti. Hiç ço-
cuğu olmayan, çocukları

olmasına rağmen yalnız yaşayan

ya da iki engelli çocuğuna tek
başına bakan büyüklerle bir
araya gelinen ziyaretlerde duygu
dolu anlar yaşandı.

her hikaye ayrı bir duygu

Gerçekleşen buluşmalarda her
bir hayat hikâyesi ekipleri derin-

den etkiledi. Ziyaretler sırasında
kimi zaman hüzün, kimi zaman
tebessüm ön plana çıkarken, bü-
yüklerin samimi sohbetleri unu-
tulmaz anlara sahne oldu.

Yeniden buluşacağız

AKDEM ekipleri, ziyaret ettikleri

büyüklerin hem bayramını hem
de Yaşlılara Saygı Haftası’nı kut-
ladı. Büyüklerin hayır dualarını
alan ekipler, gördükleri ilgiden
dolayı duydukları memnuniyeti
dile getirdi. Ziyaretler, yeniden
buluşma sözü verilerek son
buldu.

Zeytinburnu 
Belediyesi AKDEM,

Yaşlılara Saygı 
Haftası ile bayramı 
bir araya getirerek 

büyüklerin gönlünü
aldı. Duygusal 

anların yaşandığı 
ziyaretlerde hem
tebessüm hem de 
dualar paylaşıldı

Murat AKBAŞ
ARADA BİR

akbasmurat1961@gmail.com
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Özel çocuklara özel destek
İBB, ÖZGEM merkezleri aracılığıyla konuşma
güçlüğü çeken çocuklara destek olmaya devam
ediyor. 2019’dan bu yana 3 binden fazla çocuğa
ücretsiz dil ve konuşma terapisi sunan İBB,
çocukların sosyal hayata katılımını kolaylaştırıyor

isTanbul Büyük-
şehir Belediyesi
Sosyal Hizmetler

Dairesi Başkanlığı Engelli Hiz-
metleri Müdürlüğü, özel gerek-
sinimli bireylerin hayat
kalitesini artırmak için Dil ve
Konuşma Terapisi hizmetlerini ara-
lıksız sürdürüyor. İletişim, dil geli-
şimi ve yutma güçlüğü gibi kritik
alanlarda sunulan bu destekle, ço-
cukların kendilerini ifade etme be-
cerilerinin güçlendirilmesi ve
toplumsal hayata aktif katılımları
hedefleniyor.

6 merkezde birden hizmet 

Bu hizmetle, 2019 yılından bugüne
kadar İstanbul genelindeki 6 ÖZ-

GEM’de (Özel Gereksinimli
Birey Merkezi) toplam 3.091 ki-
şiye 24.117 seanslık ücretsiz te-
rapi hizmeti sağlandı.
Uzmanlar tarafından gerçekleş-
tirilen 40 dakikalık bireysel se-
anslar, her çocuğun özel

ihtiyacına göre titizlikle planlanıyor.

her 14 çocuktan birinde var

Gelişimsel dil bozukluklarının ulus-
lararası araştırmalara göre her 14
çocuktan birinde (%7) görülüyor.
İBB, dezavantajlı vatandaşların ni-
telikli sağlık hizmetine erişimini ön-
celeyen bu proje ile Başakşehir,
Bağcılar, Fatih, Kadıköy, Kartal ve
Sancaktepe lokasyonlarında hiz-
met vermeye devam ediyor.

Yaş almanın sağlıklı

yolu anlatıldı
Eyüpsultan Belediyesi, yaş almış bireylere
yönelik “Yaş Alırken Beyin Sağlığı, Bakım
ve Sosyal Destek Paneli” düzenledi

Türkiye Alzheimer Derneği ve 65+
Yaşlı Hakları Derneği iş birliğinde düzen-
lenen, Prof. Dr. Aslı Demirtaş Tatlıdede,

Prof. Dr. Dilek Sema Arıcı ve Uzman Hemşire Üm-
mügül Geyik’in konuşmacı olarak katıldığı panelin
moderatörlüğünü 65+ Yasļı Hakları Dernegĭ Yöne-
tim Kurulu Başkanı Ferhat Boratav yaptı. Eyüpsul-
tan Belediyesi Mehmet Akif Ersoy Salonu’nda
gerçekleşen panelde; Prof. Dr. Aslı Demirtaş Tatlı-
dede “Alzheimer’ı Önlemek: Yaş Alırken Zihnimi
Nasıl Korurum?”, Prof. Dr. Dilek Sema Arıcı “Adım
Adım Alzheimer’lı Hasta ile Yaşam”, Uzman Hem-
şire Ümmügül Geyik “Yaşlılıkta Bakım” ve Öznur
Sarıahmetoğlu “Yaşlılıkta Haklar ve Sosyal Destek
Mekanizması” konularında bilgiler aktardılar. İyi
yaşlanmanın biraz da bizim elimizde olduğunun
vurgulandığı panel sonunda gerçekleşen soru cevap
kısmında ise uzmanlar salonda bulunanların yönelt-
tikleri soruları yanıtladı. haber MerKeZİ
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B u sefer durum farklı. 1973 petrol krizi üzerin-
den yarım yüzyıldan fazla zaman geçti. Petrol,
jeopolitik ve küresel ekonomi üzerinde hala

müthiş bir etkiye sahip. Fiyat eğrileri yükseldi ve ol-
dukça dik bir şekilde yükseldi. Bir ay önce varil başına
69 dolar olan Brent ham petrol fiyatı 120 dolara yak-
laştı. Ham petrol fiyatının varil başına 100 dolarlık
psikolojik eşiği aşması, borsalarda bir panik dalgasının
yayılması için yeterli oldu.

* * * *
Bölgenin petrol arzının uzun süre kilitli kalacağı gi-

derek daha fazla varsayıldıkça, analistler fiyatın 150
doları aşabileceğini tahmin ediyor; bu seviyenin devam
etmesi durumunda ise dünya çapında bir durgunluk
olasılığı artacak. Gerçi durum, elli üç yıl öncekiyle aynı
değil. O zamanlar petrol, dünyanın enerji ihtiyacının
neredeyse yarısını karşılıyordu ve ihracatçı Arap ülke-
lerinin uyguladığı ambargo, fiyatları birkaç ay içinde
dört katına çıkarmıştı. O dönemde net ithalatçı olan
ABD‘de de benzin istasyonlarında uzun kuyruklar
oluşmuştu.

* * * *
Bu arada, petrolün küresel enerji talebindeki payı

yüzde 30'un altına düştü ama küresel petrol tüketimi
de 1970'lerin başından bu yana neredeyse iki katına
çıktı. Küresel ekonomi bugün enerji için petrole daha
az bağımlı olsa da, yakıt hala ulaşım ve sanayide
önemli bir yere sahip. Arz kaynakları çeşitlendi. ABD
kaya petrolü devrimi sayesinde dünyanın önde gelen
ham petrol üreticisi haline geldi. İklim felaketine iliş-
kin artan farkındalıkla birlikte diğer enerji kaynakları
önemli ölçüde gelişme gösterdi.

* * * *
Fabrikaları çalıştırmak, elektrik üretmek ve evleri

ısıtmak için doğal gaz ise eskisinden çok daha önemli
bir rol oynuyor. Doğalgaz fiyatları da yükseliyor: Ams-
terdam’daki emtia borsası doğalgaz megawatt saat
başına 30 avronun biraz üzerinde işlem görüyordu.
Geçen Pazartesi fiyat tekrar yükseldi ve neredeyse iki
katına çıktı. Küresel doğalgaz arzına yönelik tehdit bu
hafta daha da gerçekçi bir hal aldı. Katar yetkilileri,
İran'ın saldırılarının, dünyanın en büyük LNG tesisi
olan Ras Laffan'a yıllardır sürecek hasar verdiğini
açıkladı.

* * * *
Doğalgaz fiyatları Avrupa ve Asya genelinde fırladı.

Soğuk bir kışın ardından Almanya ve diğer Avrupa ül-
kelerindeki doğal gaz depolama seviyeleri düşük. Orta
Doğu'daki uzun süreli bir savaşın gaz depolarının yeni-
den doldurulmasını daha zor ve daha pahalı getirme-
sinden endişe duyuluyor. Yaşadığım Almanya
doğalgazının büyük bir kısmını ABD ve Norveç'ten al-
ması nedeniyle doğalgaz kıtlığına karşı nispeten daha
iyi korunuyor.

* * * *
OECD’ye bağlı Uluslararası Enerji Ajansı'nın on yıl-

dan fazla bir süredir başkanlığını yapan Fatih Birol,
Cuma günü Frankfurter Allgemeine Zeitung gazetesine
konuşmuş. 80 milyon avronun biraz altında oldukça
mütevazı bir yıllık bütçeye sahip olmasına karşılık  en-
telektüel bir otorite olarak dünya çapında saygı gören
Birol’un sözlerinin hem bilim dünyasında hem de siya-
sette ağırlık taşıdığı biliniyor.

* * * *
Uluslararası Enerji Ajansı başkanına göre, krizin

ciddiyetini göstermek için birkaç rakam yeterli. Petrol
arzı, 1973 ve 1979 yıllarındaki iki kriz döneminde
günde yaklaşık on milyon varil azalırken, şu anda
günde on bir milyon varil seviyesinde bulunuyor. Birol,
"Bu nedenle kayıp bu iki büyük petrol fiyat şokunun
toplamından daha büyük" diyor. Devam ediyor konuş-
masına; ‘Doğal gaz söz konusu olduğunda ise şok daha
da büyük. Ukrayna savaşıyla birlikte arz 75 milyar
metreküp azalırken, Orta Doğu'daki mevcut azalma
yaklaşık 140 milyar metreküpe ulaşarak önceki raka-
mın neredeyse iki katına çıktı‘

* * * *
‘Petrokimya ürünleri, gübreler ve kükürt ve helyum

gibi diğer önemli hammaddelerin ticaretinin de Hür-
müz Boğazı'ndan geçmesi durumu daha da vahim hale
getiriyor. Birol, "Bunlar küresel ekonominin ana da-
marları ve neredeyse hepsi felç olmuş durumda" diyor.
Ve durum her geçen gün daha da kötüleşiyor. "Tüm
bunları bir araya getirdiğimizde, Hürmüz Boğazı ya-
kında yeniden açılmazsa küresel ekonomi çok büyük
risklerle karşı karşıya kalacak" diye ekliyor.

* * * *
Dünya ekonomisinin nabzını tutan Financial Times

gazetesi de yorumunda ‘Çatışma ne kadar uzun sü-
rerse, fiyat artışları ve tedarik zinciri aksamaları o
kadar kötüleşecektir. Savaş mucizevi bir şekilde kısa
sürede sona erse bile, su yolunun güvenliği konusunda
sürekli sorular olacaktır. Körfez'deki ticaret, ulaşım ve
yatırımlar bir daha asla aynı olmayacak. Nasıl sonuç-
lanırsa sonuçlansın, Destansı Öfke Operasyonu dünya
ekonomisinde silinmez bir iz bırakacaktır‘ diyordu.
Umarız bir an önce sona erer.

Küresel ekonomi

İBB Davası 9'uncu gününde de devam etti. Dün hakim karşına çıkan
Şişli Belediyesiyle çalışan organizator Altan Ertürk savunmasında,
“Hayatımın hiçbir döneminde iş takipçiliği yapmadım. Bu tarz işlere
girmedim. 23 Eylül’de şafak operasyonuyla gözaltına alındım.
İddiaları duyunca şok oldum. İddiaların hepsi asılsız” dedi

İ BB'ye yönelik ‘Yolsuzluk’ da-
vasında aralarında Ekrem
İmamoğlu’nun da bulunduğu

107’si tutuklu 407 sanık duruşma-
nın üçüncü haftasında hakim karşı-
sına çıkıyor. Dünkü dokuzuncu
duruşma da saat 10.40'ta başladı.
İstanbul Büyükşehir Belediye Başkan-
lığı görevinden uzaklaştırılarak tutukla-
nan Ekrem İmamoğlu’na yönelik
yürütülen ‘Yolsuzluk’ soruşturması ta-
mamlanarak 11 Kasım 2025 tarihinde
3 bin 809 sayfalık iddianame hazır-
landı. İddianamede 'Örgüt lideri’ olarak
adı geçen Ekrem İmamoğlu’nun; ‘Suç
işlemek amacıyla örgüt kurma’, ‘Rüş-
vet’, ‘Suç gelirlerinin aklanması’,
‘Kamu kurum ve kuruluşları zararına
dolandırıcılık’, ‘Kişisel verilerin kayde-
dilmesi’, ‘Kişisel verileri ele geçirme ve
yayma’, ‘Suç delillerini gizleme’, ‘Ha-
berleşmenin engellenmesi’, ‘Kamu ma-
lına zarar verme’, ‘Rüşvet alma’, ‘Halkı
yanıltıcı bilgiyi alenen yayma’, ‘İrtikap’,
‘Suçtan kaynaklanan mal varlığı değer-
lerini aklama’, ‘İhaleye fesat karıştırma’,
‘Çevrenin kasten kirletilmesi’, ‘Vergi
usul kanununa muhalefet’, ‘Orman ka-
nununa muhalefet’ ve ‘Maden kanu-
nuna muhalefet’ suçlarını işlediği iddia
edildi. İmamoğlu’nun 142 eylem nede-
niyle 828 yıl 2 aydan 2 bin 352 yıla
kadar hapisle cezalandırılması 
isteniyor.

Üçüncü haftaya girildi 

İlk duruşma 9 Mart Pazartesi günü gö-

rüldü. Cuma günü duruşma yapıl-
mazken, haftanın 4 günü devam
eden duruşmalarda üçüncü hafta 23
Mart Pazartesi günü başladı.

Geç saatlere kadar sürüyor

İstanbul 40. Ağır Ceza Mahkemesi
tarafından Silivri’de bulunan Marmara
Açık Cezaevi Yerleşkesi'ndeki binada
görülecek duruşmada, sanıkların sa-
vunmalarının alınmasına devam edile-
cek. Diğer yandan Mahkeme başkanı
duruşmaların saat 22.00’ye kadar
devam edebileceğini belirtti. Duruşma
dün saat 10.40 itibarıyla başladı. Du-
ruşma öncesi 5 milletvekilinin salona
alınmaması üzerine Ali Sukas’ın avu-
katı, mahkeme başkanına bu yönde bir
talimatı olup olmadığını sordu. Mah-
keme Başkanı ise, “Bu uygulama Baş-
savcılığın takdirindedir, konuyu onlara
bıraktık” dedi.

Asla iş takipçiliği yapmadım

Şişli Belediyesiyle çalışan organizator
Altan Ertürk savunmasında, iddiaların
hepsinin asılsız olduğunu söyledi. Er-
türk, “Hayatımın hiçbir döneminde iş
takipçiliği yapmadım. Bu tarz işlere gir-
medim. 23 Eylül’de şafak operasyo-
nuyla gözaltına alındım. Sayın savcı
belediyeye 3,5 milyon para verildiği ve
paranın benim tarafımdan teslim edil-
diğini söyledi. Bu iddiayı duyunca şok
oldum. Bana bu yönde ifade olduğu
söylendi. Bu iddiayı reddettim. Bana
isnat edilen bu suça dair hiçbir delil

gösterilmeden bir ifadeyle tutuklandım.
Tam 6 aydır bu gerçek dışı kurguyu an-
latabilecek bir merci bulamadım. Bir in-
şaat firmasının Şişli’de yaptığı bir
inşaat var. Bu inşaatın iskanları alınır-
ken belediyeye para teklif edildiği iddia
ediliyor. İnşaat firmasının üst düzey yö-
netici ortakları var; hiç görmedim ko-
nuşmadım. Eskiden dervişler
çilehaneye girer, çile çekerek olgunlaşır-
mış. Ben de buradan çok şey öğrenmiş
ve biraz daha 'Olmuş' olarak çıkıyo-
rum; ama bu, 6 ayı hiçbir suçum olma-
dan burada geçirdiğim gerçeğini de
değiştirmiyor. Burada tam 1 saat siz-
lere; onlarca ifade arasında 'O ifade-
sinde onu demiş, bu ifadesinde bunu
demiş' şeklinde bir kurguyu, saptırılmış
bir gerçeği gözler önüne sermeye çalış-
tım.Sanki asıl sormamız gereken soru
şu. Ben sadece bir kişiye randevu al-
maktan başka birşey yapmamışken
nasıl oluyor da 6 aydır tutuklu olabili-
yorum. Tek bir delil bile olmadan beni
tutuklayan ve 6 aydır hapis yattıran
hukuk sisteminde; suçsuz olduğumu 'O
şunu demiş, bu bunu demiş' diyerek
ifadelerdeki çelişkileri, tutarsızlıkları or-
taya koymaya çalışarak savunma yap-
mak gerçekten insanın gücüne gidiyor.
Normalde delillerin konuşması gerek-
miyor mu. Evet, bir kişinin ifadesiyle,
üstelik gözüyle şahitlik etmediğini söy-
lediği bir kişinin ifadesiyle tutuklanmış-
tım. 6 aydır da tutukluyum” şeklinde
konuştu. Duruşmaya 12.50 itibariyle1
saat ara verildi.

ıddıaların
HEPSI ASILSIZ!
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ALTINAHUCUM
Altın fiyatlarında yaşanan düşüşün ardından Kapalıçarşı’da yoğunluk oluştu. Düşük fiyattan
altın almak isteyenler kuyumcuların önünde uzun süre kuyrukta beklemek zorunda kaldı

KapalıçaRşı’da gram altın
alış fiyatı yaklaşık 6 bin 445
lira, satış fiyatı ise 6 bin 720

lira seviyelerinde işlem görürken, çey-
rek altın 10 bin lira bandına kadar geri-
ledi. Yarım altın 20 bin lira,
Cumhuriyet altını ise 40 bin lira seviye-
lerinde alıcı buluyor. Fiyatlardaki dü-
şüşle birlikte özellikle gram ve çeyrek
altına talep artarken, bazı kuyumcula-
rın önünde yoğunluk oluştu.

Fiyatlar düştüğü için alıyoruz

Altın almak için gelen Hüsamettin
Aydın, “Borcumuz var, borcumuzu

karşılamak için geldik. Fiyatlar düş-
tüğü için alalım diyoruz ama alamıyo-
ruz onu da. Gücümüz yetmiyor.
Gücümüz yettiği kadar alacağız" diye
konuştu.

Saatlerdir kuyrukta bekliyorum

Tolga Ağca, “Patronum yolladı, bir 3-5
gram alalım diye düşüşten faydalan-
mak için. Ama inşallah daha da düşer,
zarar ederler. Ne diyeyim. Bir saattir
kuyrukta bekliyorum. Ani düşüşten
faydalanmak istiyorlar. Parası olana
yarıyor, bizlik bir şey yok şu anda"
dedi.

Altının düşmesi sevindirdi
Emine Serbest, “Altın almaya geldik.
Altın düştü biraz. Üç kuruşumuzu üç
kuruş yapalım diye geldik. Yarım saat
oldu herhalde. 3-5 gram alacağız, emekli
maaşımı çekmedim 3 aydır, onu yapaca-
ğız" diye konuştu.

2 saat bekleyen bile var
Veli İnan, “Altın biraz düşünce almak
için geldik. 2 aydan beri altın almak için
bekliyorum, bir düşüyor bir çıkıyor.
Bugün de düşmüşken alalım dedik. 2 sa-
attir sırada bekliyorum. Ben bütçeme
göre 50 gram altın alacağım" dedi. DHA

Güney'in
31 yıl hapsi
istendi
Beyoğlu Belediye Başkanı İnan
Güney'in de aralarında
bulunduğu 7 şüpheli hakkında
'suç işlemek amacıyla kurulan
örgüte üye olmamakla birlikte
yardım etme' suçlarından 31 yıl
8'er aya kadar hapis cezası 
istemiyle iddianame düzenlendi

İstanbul büyükşehir Belediye-
si'ne yönelik yürütülen 'yolsuzluk'
soruşturması kapsamında gör-

evinden uzaklaştırılan Beyoğlu Belediye
Başkanı İnan Güney ve 6 şüpheli hakkında
yürütülen soruşturma tamamlandı. 'İma-
moğlu çıkar amaçlı suç örgütü' davasıyla
birleştirme talebiyle hazırlanan iddiana-
mede, tutuklu şüpheliler İnan Güney, İs-
mail Akkaya, Seyhan Özcan ile tutuksuz
şüpheliler Veysel Eren Güven, Sabriye Ak-
kaya, Mehmet Akif Bulut ve Deniz Göle-
li'nin 'suç işlemek amacıyla kurulan örgüte
üye olmamakla birlikte yardım etme' ile
'kamu kurum ve kuruluşlarının zararına
dolandırıcılık' suçlarından ayrı ayrı 9 yıl 8
aydan 31 yıl 8 aya kadar hapisle cezalandı-
rılmaları istendi. İddianame değerlendiril-
mek üzere, 'İmamoğlu çıkar amaçlı suç
örgütü' davasına bakan İstanbul 40. Ağır
Ceza Mahkemesinin birinci heyetine gön-
derildi. DHA

873 bin kişi
geldi gitti
İstanbul Havalimanı 19-22 Mart
tarihlerini kapsayan Ramazan
Bayramı tatili boyunca toplam
873 bin 851 yolcuya hizmet
ettiğini ve 5 bin 871 uçuş
gerçekleştirdiğini açıkladı

Ramazan Bayramı tatili ile okul-
ların ikinci dönem ara tatilinin bir-
leşmesi İstanbul Havalimanı’nda

hem uçuş hem de yolcu yoğunluğuna neden
oldu. Bu kapsamda 19 Mart tarihinde başla-
yan yolcu yoğunluğu bayram tatilinin son
gününde de devam etti. İstanbul Havalimanı
İşletmecisi İGA tarafından paylaşılan verilere
göre 19-22 Mart tarihlerini kapsayan dönem
içerisinde havalimanı 873 bin 851 yolcuya
hizmet ederken 5 bin 871 uçuş gerçekleşti. 19
Mart’ta başlayan yoğunlukta 212 binden
fazla yolcu ağırlanırken, dönüş yolculuğu-
nun başladığı gün ise yolcu yoğunluğu ya-
şandı. Dün gerçekleşen uçuş ve yolcu
sayılarına göre havalimanında 1577 uçuşun
gerçekleşirken, 246 bin 625 kişi havalimanını
kullandı. Avrupa’nın en yoğun havalimanı
olan İGA İstanbul Havalimanı, 2 Ağustos
2025’te 284 bin 527 yolcuya ev sahipliği ya-
parak Avrupa’nın günlük yolcu rekorunu kır-
mıştı. 18 Temmuz 2025 tarihinde ise günlük
1707 uçuşla 'tüm zamanların hava trafik re-
koruna' imza atmıştı. DHA
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Görsel Yönetmenler
Türkan ERVAN

Seçkin ULA 
Murat PALAVAR

Müge SEZER

eczacıbaşı Topluluğu Sanipak’ın bu
alanda dünyanın en büyük şirketlerinden
birinin iştiraki olan Arch Peninsula Sdn

Bhd’ye (AP) devri için anlaşmaya vardı.  600 milyon
dolar bedelle imzalanan anlaşma, Rekabet Kurulu
başta olmak üzere ilgili ülkelerdeki düzenleyici kurum-
ların onayı sonrasında tamamlanacak. Söz konusu
anlaşma ile Eczacıbaşı Topluluğu dinamik portföy yö-
netimi doğrultusunda önemli bir adım atarken, Sani-
pak bünyesindeki markalar için de küresel büyümenin
yolu açılmış olacak. İmzalanan sözleşmeye ilişkin ko-
nuşan Eczacıbaşı Topluluğu CEO’su Burak Sevilen-
gül “İpek Kağıt ismiyle 1969’da faaliyete başladığımız
kişisel hijyen ürünleri alanında, Türkiye’nin en sevilen,
öncü markalarını yarattık. Ülkemizin hijyen ve kişisel
temizlik alışkanlıklarını dönüştürdük. Bugün geldiği-
miz noktada, Sanipak’ın küresel ölçekte büyüme po-
tansiyelini en iyi şekilde değerlendirebilecek güçlü bir
uluslararası oyuncuyla yeni bir döneme adım attığına
inanıyoruz. Bu adım, Türkiye’den doğan Sanipak
markalarının dünya pazarlarına daha da güçlü açıl-
masını ve milyonlarca yeni haneye ulaşmasını sağla-
yacak. Aktif portföy yönetimi yaklaşımımızın bir
sonucu olan bu anlaşma, Topluluğumuz için yeni ya-
tırım fırsatlarının değerlendirilmesi için de önemli bir
itici güç olacak” dedi.

Türkiye ekonomisine katkı

Sanipak CEO’su Bülent Kozlu da anlaşmanın, kuru-
luşun Türkiye ve Fas’taki lider konumunu pekiştirir-
ken, bölgesel oyuncu olma yolculuğuna da önemli bir
ivme kazandıracağını vurguladı. Kozlu, “AP’nin küre-
sel üretim gücü ve dikey entegrasyon yetkinliğinin, Sa-
nipak’ın öncü markaları ve operasyonel altyapısıyla
birleştiğinde büyük bir
sinerji yaratacağına ina-
nıyoruz. Temizlik kağıt-
ları alanında ülkemizin
lider şirketi olarak, yerli
üretim, istihdam, ihracat
ve yeni yatırımlar ekse-
ninde Türkiye ekonomi-
sine katkı sağlamaya
devam edeceğiz" diye
konuştu. 

yıllardır art arda gelen
zamlardan korunabilmek
için kılı kırk yaran yurttaşlar

savaş gerekçe gösterilerek yapılan 
zamlara tepkili. Kağıthane Çeliktepe 

Pazarı'nda konuşan bir yurttaş durumu,
“Kuraklık oluyor, zam; sel basıyor, zam;
mazota zam geliyor, zam. Bizim ne 
günahımız var? Bana verdin yüzde 
12 zam, 2 bin lira. Alsın ‘saray’da 

harcasın o parayı. Al, şu anda aldığım
şeyler bin 500 lira; biber aldım bir de
sabun, deterjan aldım. Bu nedir ya;
yazık günah. Alamıyorsun. Çıkma 
peynir bakıyorum. Böreklik peynir 

alıyorum. Utanıyorum almaya da 
böreklik peynir istiyorum... Duysunlar
bunları. 75 yaşındayım, ben böyle olay
görmedim” sözleriyle özetledi. 
HABeR MeRKeZİ

Eczacıbaşı Holding, markaları 
arasında Selpak'ı da barındıran
Sanipak'ı 600 milyon dolar
değerlemeyle Arch Peninsula'ya satıyor

Bu devirde geçim zor!

Atık yAğdA
yeni dönem
T ürkiye’de bitkisel ve hay-

vansal atık yağların yöne-
timi için kapsamlı bir

düzenleme hazırlanıyor. Çevre,
Şehircilik ve İklim Değişikliği Ba-
kanlığı tarafından yürütülen ça-
lışma kapsamında, atık yağların
daha etkin toplanması ve ekono-
miye kazandırılması amaçlanı-
yor. Yeni düzenlemeyle birlikte
vatandaşlar, evlerinde biriktirdik-
leri atık yağları marketler ve satış
noktalarına teslim edebilecek.
Böylece atık yağların lavaboya
veya doğaya dökülmesinin
önüne geçilmesi ve toplama
oranlarının artırılması hedefleni-
yor. Mevcut yönetmelikte de yer
alan yasaklar genişletilerek, atık
yağların lavaboya, kanalizasyona
ya da toprağa dökülmesi kesin
şekilde engelleniyor. Yeni sistemle
birlikte belediyeler ve marketler,

toplama sürecinde aktif rol üstle-
necek.

Kapsam genişletiliyor

Planlanan düzenleme ile sadece
bitkisel atık yağlar değil, hayvan-
sal atık yağlar ve yağ içeren diğer
atıkların da geri kazanım süreçle-
rinde değerlendirilmesine olanak
tanınacak. Bu adımın, sektörün
hammadde ihtiyacını karşıla-
mada önemli katkı sağlaması
bekleniyor. Kurum görüşlerinin
ardından Çevre, Şehircilik ve
İklim Değişikliği Bakanı Murat
Kurum’un onayına sunulacak
yönetmelik değişikliklerinin
Resmi Gazete’de yayımlanarak
yürürlüğe girmesi bekleniyor.
Yeni düzenleme ile hem çevre kir-
liliğinin azaltılması hem de atık-
ların ekonomiye kazandırılması
için adım atılmış olacak.  DHA

Türkiye’de atık yağların
çevreye zarar vermeden
toplanması için yeni bir
düzenleme hazırlanıyor.
Buna göre, evlerde kullanılan
yağlar artık marketlerde 
kurulacak toplama
noktalarına teslim edilecek.
Yeni sistemle hem çevre
kirliliğinin azaltılması hem de
atık yağların enerjiye
dönüştürülmesi hedefleniyor

Türkiye İş Kurumuna (İŞKUR) kayıtlı iş arayanların sayısı 2025 yılı sonu itibarıyla 2 milyon 331 bin kişi oldu.
İş arayanların 1 milyon 178 bini kadın, 1 milyon 153 bini erkeklerden oluşuyor. En fazla iş arayan ilk beş
meslek grubu satış elemanı, büro memuru, garson, konfeksiyon işçisi ve turizm – otelcilik elemanları oldu

Türkiye İş Kurumunun (İŞKUR)
yıllık istatistiklerine göre, 2025 yı-
lında kuruma 33.434’ü kamudan ve

kalanı özel sektörden olmak üzere toplam
2.435.200 açık iş bildirimi geldi.
İŞKUR aracılığıyla geçen yıl kamu kurumlarına
13.715, özel sektör iş yerlerine ise 1.464.690 kişi
işe yerleştirildi. İşe yerleştirilen toplam
1.478.405 kişinin 573.763’ü kadın, 904.642’si
erkeklerden oluştu. Geçen yıl ilk 10’da yer alan
en fazla işe yerleştirilen meslekler silahsız özel
güvenlik görevlisi (76.689), turizm ve otelcilik
elemanı (75.473), reyon görevlisi (52.439), gü-
venlik görevlisi (40.521), garson (37.851), mar-
ket elemanı (36.610), konfeksiyon işçisi

(32.930), elle çalışan diğer imalat işçileri
(32.245), satış elemanı (26.390), çağrı merkezi
müşteri temsilcisi (23.984) oldu. İŞKUR’a bildi-
rilen açık işlerin de en fazla aynı mesleklerde ol-
ması dikkat çekti.

Ortaokul mezunları sırada

İŞKUR aracılığıyla 2021 yılından 2025 yılı so-
nuna kadar olan 5 yıllık dönemde toplam
6.857.457 kişi işe yerleştirildi. Bunların 84.804’ü
kamuda, 6.772.653’ü ise özel sektörde çalış-
maya başladı. İşe yerleştirilenlerin 4.278.634’ü
erkek, 2.578.823’ü ise kadınlardan oluştu.
Geçen yıl işe yerleştirilenler arasında ilk sırayı
654.494 kişi ile ortaöğretim (lise) mezunları

aldı. Onları 495.445 kişiyle ilköğretim, 156.754
kişiyle önlisans, 135.899 kişiyle de lisans me-
zunları izledi.

genç nüfus işsiz

2025 yıl sonu itibarıyla İŞKUR’a kayıtlı iş ara-
yanların sayısı 2 milyon 331 bin 346 kişi oldu.
Bunların 1.153.264’ü erkek, 1.178.082’si kadın-
lardan oluşuyor.
İş arayanların 229.105’i 30 gün ve az, 568.800’ü
1-3 ay arası, 1.299.236’sı 3-12 ay, 234.205’i ise
bir yıl ve daha fazla süredir iş bulmayı bekliyor.
İş arayanların yaş gruplarına bakıldığında ise
477.297 kişiyle ilk sırayı 25-29 yaş grubundaki-
ler alırken, onları 397.810 kişiyle 20-24 yaş

grubu, 376.186 kişiyle 30-34 yaş grubu, 328.152
kişiyle de 35-39 yaş grubu izledi. İş arayanların
1,6 milyonu 20-39 yaş grubundaki kişilerden
oluşuyor.

Satış elemanları boşta

İŞKUR’a kayıtlı iş arayanların mesleklerine ba-
kıldığında ilk sırayı satış elemanı ve danışman-
ları (49.255) aldı. Onları büro memuru
(37.989), servis elemanı (37.533), konfeksiyon
işçisi (30.278), turizm ve otelcilik elemanı
(29.793), silahsız özel güvenlik görevlisi
(29.724), ön muhasebeci (25.087), kasiyer
(24.612), sekreter (23.201) ve reyon görevlileri
(21.640) izledi.

1,8 milyon kişiye işsizlik ödeneği

İŞKUR’a geçen yıl 1.840.724 kişi işsizlik öde-
neği başvurusunda bulundu. Yıl içinde 205.279
kişinin işsizlik ödeneği biterken, 265.247 kişinin
işsizlik ödeneği ise işe başladıkları için süre bit-
meden kesildi. Yıl sonu itibarıyla ödemesi
devam eden işsiz sayısı ise 411.271 kişi oldu.

2,3 milyon kişi iş arıyor

www.damgagazetesi.com  güncel

Eczacıbaşı’ndan

dev satışEkonomik kriz ve hızla artan fiyatlar, açlık ve yoksulluk sınırına
yaklaşan yurttaşları zorluyor. Çeliktepe Pazarı’nda yurttaşlar “Bu
devirde geçim çok zor” derken, pazarcılar da yüksek fiyatlar ve
eksik mal nedeniyle tezgah doldurmakta zorlandıklarını söyledi
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M HP Lideri Bahçeli, TBMM'de
partisinin grup toplantısında ko-
nuştu. Bahçeli, Orta Doğu'daki

gelişmelere değinerek, "Etrafımızda kanla,
silahla, şiddetle çizilen dehşet tablosunu
dikkatle takip ederken, milli birlik ve kardeş-
liğimizin, güçlenen iç barış ve huzur orta-
mımızın en büyük direncimiz ve
güvencemiz olduğunu bir kez daha gördük
ve gösterdik. Aramıza saçılmak istenen
nifak tohumlarını bir bir çürütmek için her
zamankinden fazla arzuluyuz, heyecanlıyız,
sonuna kadar da kararlılık içindeyiz. Bir
olacağız, beraber olacağız, birlikten güç do-
ğacağını cümle aleme göstereceğiz" dedi.

Artık savaşlar sona ermeli 

Amaçlarının daha güçlü bir Türkiye, daha
müreffeh bir millet ve daha kudretli bir dev-
let olduğunu vurgulayan Bahçeli, "Başkala-
rının senaryolarıyla oyalanacak vaktimizin
olmadığının farkındayız. Dünyanın maz-
lum ülkeleri ve yardım eli bekleyen insanlık
umut aramaktadır. Asırlar öncesinde ol-
duğu gibi devletimizin küresel güç olması
için yeni bir imkan doğmuştur. Türk ve
Türkiye Yüzyılı atılımı bunun için muteber
bir yol haritasıdır. Aynı şekilde 'Terörsüz
Türkiye' hedefi önümüzdeki tarihi bir fırsat
kapısıdır. Türkiye'nin ve bölge ülkelerinin
kalıcı ve kapsayıcı barış ve bayram orta-
mına kavuşması evvela dayanışmayla, yar-
dımlaşmayla, aynı kıbleye dönmenin, aynı
safta birleşmenin emsalsiz mükafat ve mü-
cadelesiyle sağlanacaktır. Artık Türk-İslam
coğrafyalarında savaşlar bitsin istiyoruz.
Artık masumların, çocukların, savunmasız
ve sivil halkların katledilmesine tahammül
edemiyor, bu zulmetin son bulmasını dili-
yoruz. Artık semalarda füzelerin izi değil,
hilalin şan ve şerefi, birliğin ve dirliğin
namus seslenişi hakim olsun anlayış ve öz-
lemindeyiz. Böylesi bir uyanış ve silkiniş,
hürriyete, paylaşmaya, hakkaniyete hasret
insanlık için Türkiye'mizi de bir kutup başı
yapacaktır" diye konuştu.

BM tarihinin en aciz döneminde

Türkiye'nin, milletinin değer, inanç ve ülkü-
leriyle milli stratejisini çizmesi halinde in-
sanlığın barışa, huzura ve adalete biraz
daha yaklaşacağını işaret eden Bahçeli,
“Uluslararası insancıl hukuk paçavraya

dönmüştür. Çünkü ne dikkate alan ne saygı
duyan ne de riayet ve itibar eden kalmıştır.
Bilhassa uluslararası barış ve güvenliği ko-
rumak, insan haklarını geliştirmek, sürdü-
rülebilir kalkınmayı temin etmek
maksadıyla 24 Ekim 1945 yılında kurulan
Birleşmiş Milletler Teşkilatı, tarihinin en
aciz ve perişan dönemine hapsolmuştur.
Fiilen hukuksal işlevini ve bağlayıcı irade-
sini kaybetmiştir. ABD ile İsrail'in eşgüdüm
halinde İran'a karşı icra ettikleri orantısız,
haksız ve gerekçesiz saldırıların 25'inci gü-
nünde komşu coğrafyalar toz duman için-
dedir. Trump'ın 'İran'ı yok edeceğiz' tehdidi,
İran Dışişleri Bakanının 'Amerikalılarla mü-
zakereler sonsuza dek sona ermiştir' açıkla-
ması, İsrail Başbakanının şiddet dozajının
artacağını söyleyerek, 'Savaşın ne kadar ge-
rekirse o kadar süreceğini' ifade etmesi,
barış ümitlerini sekteye uğratmaktadır. Si-
yonist-emperyalist haydutluğun, dünya için
stratejik öneme haiz İran'ın Pars Doğal
Gaz Sahası'nı ve Natanz Nükleer Tesisi’ni
vurması, bunun ardından İran'ın, Katar ve
Suudi Arabistan'daki rafinelerin yanında
İsrail'in nükleer sahası olan Arad ve Dimo-
na'ya misillemede bulunması tansiyonu zir-
veye çıkarmıştır” ifadelerini kullandı.

İran kolay lokma değildir

Kabus senaryolarının tedavüle sokuldu-
ğunu, üst düzey devlet ve siyaset insanla-
rına doğrudan suikastlar yapıldığını
söyleyen Bahçeli, "Üçüncü Dünya Sava-
şı'nın fiilen başladığına dönük iddiaların
servis edilmesi, nükleer silahların kullanı-
mıyla ilgili korku verici imaların sıradanlaş-
ması, enerji krizinin kapıya dayanması, bu
çerçevede Hürmüz Boğazı, Babülmendep
Boğazı, Basra Körfezi, Süveyş Kanalı'nı
içine alan kaygı uyandıran hesaplaşmalar
ve karşılıklı gözdağları savaşın başlangıç
noktasından öngörülemez ve kontrol edile-
mez bambaşka mecralara savrulduğunu
göstermektedir. Birinci ve İkinci Dünya Sa-
vaşları öncesinde yoğunlaşan, tahliye vana-
ları kapalı duran, jeopolitik sıkışmanın ve
zora dayalı sertleşmenin devamlı tırman-
dığı siyasi, askeri ve ekonomik basıncın ay-
nısı, belki daha fazlası bugün müşahede
edilmektedir. İran'ın dini liderlerinin, devlet
ve siyaset hayatında sivrilmiş üst düzey
isimlerin nokta operasyonlarla hedef alın-

ması husumeti genişletmekle kalmayıp,
uzun seneler boyunca sürecek ihtilaf ve
cepheleşmeleri de derinleştirmektedir. 28
Şubat'tan bu yana İran İslam Cumhuriye-
ti'nin kolay lokma olmadığı anlaşılmıştır.
Rejim ve devlet yönetimi etrafında kenetle-
nen, tek yürek halinde birleşen İran halkı
saldırılara karşı adeta etten duvar örmüştür.
Sınırlarımızın diğer yakasında süregelen
savaş göstermiştir ki bir halkı, bir milleti
içten çözmeden hiçbir muhasım gücün ba-
şarı şansı yoktur" değerlendirmesinde 
bulundu.

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de                                                                              Basın:(2430492)

TEMİZLİK VE BİYOMEDİKAL TÜKETİM MALZEMESİ 
SATIN ALINACAKTIR

30 KALEM TEMİZLİK VE BİYOMEDİKAL TÜKETİM MALZEMESİ mal alımı 4734 sayılı
Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir. 
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır: 
İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/506925
1- İdarenin
1.1. Adı : AĞIZ VE DİŞ SAĞLIĞI MERKEZİ- SANCAKTEPE SAĞLIK 

BAKANLIĞI BAKAN YARDIMCILIKLARI
1.2. Adresi : Eyüp Sultan Mah. Müminler Cd. No:1 Samandıra/ 

SANCAKTEPE/İSTANBUL
1.3. Telefon numarası : 02165863600
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği internet sayfası 

: https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/ 
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : 02.04.2026 - 10:30
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres : Sancaktepe Ağız ve Diş Sağlığı Merkezi-

İSTANBUL
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı : 30 KALEM TEMİZLİK VE BİYOMEDİKAL TÜKETİM 

MALZEMESİ
3.2. Niteliği, türü ve miktarı : 30 KALEM TEMİZLİK VE BİYOMEDİKAL TÜKETİM 

MALZEMESİ ALIMI
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde
bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer : SANCAKTEPE AĞIZ VE DİŞ SAĞLIĞI MERKEZİ-
İSTANBUL

3.4. Süresi/teslim tarihi : Sözleşme imzalandıktan sonra Sancaktepe Ağız ve Diş
Sağlığı Merkezi Ayniyat Depo Birimi ve Biyomedikal Depo 
Birimi tarafından en fazla 5 (beş) adet sipariş sonrası miktar 
üzerinden, sipariş yazısının yükleniciye tebliğinden (posta, fax 
veya e -mail) itibaren 7 gün içinde ve mesai saatleri içerisinde
teslimatı gerçekleştirilecektir. 

3.5. İşe başlama tarihi : Sözleşme imzalanmasını müteakip 7 gün içerisinde işe
başlanacaktır. 

4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir: 
4.1.1. Teklif mektubu. 
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler: 
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler. 
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler. 
4.1.3. Geçici teminat. 
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi. 
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler tarafından
sunulacak yerli malı belgesi 
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken
kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken
kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3.1. Yetkili satıcılığı veya imalatçılığı gösteren belgelere ilişkin bilgiler: 
a) İmalatçı ise imalatçı olduğunu gösteren belge veya belgelere ilişkin bilgiler,
b) Yetkili satıcı veya yetkili temsilci ise yetkili satıcı ya da yetkili temsilci olduğunu gösteren belge
veya belgelere ilişkin bilgiler,
c) İstekli Türkiye'de serbest bölgelerde faaliyet gösteriyor ise yukarıdaki belgelerden
biriyle birlikte sunduğu serbest bölge faaliyet belgesi.
İsteklilerin yukarıda sayılan bilgilerden, kendi durumuna uygun bilgi veya bilgileri belirten
isteklilerin ihaleye katılım belgesi uygun kabul edilir.
İsteklinin alım konusu malı teklif etmeye yetkisinin bulunup bulunmadığını gösteren belgeler
şunlardır: 
İmalat Yeterlik Belgesi
Kapasite Raporu
Sanayi Sicil Belgesi
Yerli Malı Belgesi
Yetkili Satıcı Belgesi
4.3.2. Ürünün piyasaya arzına ilişkin belgelere ait bilgiler: 
Kapsam Dışı Beyanı
TEDARİKÇİ FİRMA/ANA BAYİİ/BAYİİ
Yetkili Kurum ve Kuruluşlara Kayıt Bilgileri
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir. 
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecek olup yerli malı teklif eden yerli istekliye ihalenin
tamamında % 15 (yüzde on beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır. 
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri
zorunludur. 
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak
hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden
gönderilecektir. 
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale
sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, kısmı teklif verilebilir. 
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda
geçici teminat vereceklerdir. 
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır. 
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim günüdür. 
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun 38
inci maddesine göre açıklama istenecektir.

MHP Genel Başkanı 
Devlet Bahçeli, ABD-İsrail

ve İran savaşına ilişkin,
“İsrail gözü kararan, 

kan içen, can alan, önüne
gelene saldıran bir ölüm

aygıtına dönüşmüştür.
Asıl rejim değişikliği, asıl

yönetim değişimi İsrail'de
yaşanmalıdır” dedi

Kuşadası yeni başkanvekilini seçti

İstanbul Cumhuri-
yet Başsavcılığı’nın
yürüttüğü soruş-

turma kapsamında 13 Mart’ta
gözaltına alınan ve 16 Mart’ta
‘rüşvet’ ve ‘irtikap’ suçlarıyla tu-
tuklanan Kuşadası Belediye
Başkanı Ömer Günel’in yerine
başkan vekilinin belirlenmesi
için belediye meclisi olağanüstü
toplandı. CHP grubu Tahsin
Demirtaş’ı, Cumhur İttifakı
Grubu ise Tacettin Özden’i
aday gösterdi. İYİ Parti grubu
ise seçimde aday çıkarmadı.

Oyların büyük kısmını aldı
Bir düğün salonunda kapalı oy-
lama yöntemiyle gerçekleştirilen
seçimde 31 meclis üyesinin ta-
mamı oy kullandı. Yapılan sayım
sonucunda oyların 23'ünü alan
Tahsin Demirtaş, Kuşadası Bele-
diye Başkan Vekili seçildi. Tacet-
tin Özden'e 3 oy verilirken,
kullanılan oyların 3'ü boş, 2'si ise
geçersiz sayıldı. Bu sonuçla Tah-
sin Demirtaş, meclis üyelerinin
üçte ikisinin desteğini alarak, oy
birliğiyle başkan vekilliği görevine
getirildi. DHA

İstanbul Cumhuriyet Başsavcılığı’nın yürüttüğü ‘rüşvet’ ve ‘irtikap’ soruşturması
kapsamında tutuklanıp, görevden uzaklaştırılan Aydın’ın Kuşadası Belediye
Başkanı Ömer Günel’in yerine başkan vekili olarak Tahsin Demirtaş seçildi

İran değİl İsraİl 

degısmelı!

ardından 'Terörsüz Türkiye' hedefinin
önemine vurgu yapan Bahçeli, "Terörsüz
Türkiye' hedefimize dudak bükenler şimdi
köşe bucak saklanmaktadır. 'Terörsüz
Türkiye', 'Terörsüz Bölge' çağrımıza şaşı
bakanlar, olmadık suçlamalarda bulunan-
lar, üstelik milletsiz ve milliyetsiz milliyet-
çilik anlayışına yaslanarak olmayan dağı
delip bulunmayan suyu akıtanlar, haklılı-
ğımızın berraklaşmasıyla kamyon farı
görmüş tavşan gibi donakalmışlardır. Biz
yine de onların donup kalmalarını değil,
Türk ve Türkiye yüzyılı yürüyüşümüze
omuz vermelerini istiyor, buna davet edi-
yoruz. Biz yine de onların huzurlu, gü-
venli, istikrarlı, ekonomik refaha ulaşmış,
diplomaside altın çağını yaşayan, güçle-
nen ve gürbüzleşen Türkiye için harekete
geçmelerini bekliyoruz. Terörsüz Türkiye,
ateşin göbeğine düşen coğrafyalar ve
komşu devletler karşısında, ülkemin her
köşesinde milli yürekleri sulayan zemzem
suyudur. Terörsüz Türkiye, Türk ile
Kürt'ün ebedi kardeşlik baharı, ortak
kader ve keder paydasında yekvücut
olma halinin sudur etmesidir. Kukla ile
kuklacı aynı maldır; birinin tıyneti, öteki-
nin suretidir. Biz kuklaları ve kuklacıları
aramızdan sürüp çıkarıyoruz. Dilimiz bir-
dir, kıyamete kadar var olacak kardeşliğin
dilidir. Dinimiz birdir, itikat ve imanımızın
müşterek dairesinde birliğin ilahi meşale-
sidir. Vatanımız birdir, acımız birdir, ama-
cımız birdir, atimiz birdir, mazimiz birdir,
Türk ile Kürt bozulmayacak kardeşliğin
nişanesidir" dedi.

Türk ve Kürt
ayrılamaz!

Basın açıklaması yapmalı!
MHP’ye yakınlığıyla bilinen Türkgün gazetesinin başyazarı Yıldıray Çiçek, "mal varlığı"
ile gündemde olan Adalet Bakanı Akın Gürlek'e, “Tapu kayıtları ve e-Devlet verileri 
üzerinden kamuoyunu ayrıntılı şekilde bilgilendirmeli” çağrısında bulundu

MHP’ye yakın Türkgün gazetesi, Adalet Bakanı Akın
Gürlek’e tapu kayıtlarını basın toplantısıyla kamuo-
yuna açıklaması çağrısında bulundu. Gazetenin baş-

yazarı ve MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli’nin basın
danışmanı Yıldıray Çiçek, bugün yayımlanan yazısında, CHP Li-
deri Özgür Özel'in 17 Mart'ta düzenlediği "Turpun Küçüğü" baş-
lıklı basın toplantısında Gürlek'e ait olduğunu söyleyerek
gösterdiği tapu belgelerine dair değerlendirmelerde bulundu.
Kamu görevlilerinin üzerlerindeki iddiaları şeffaf biçimde yanıtla-
ması gerektiği vurgulayan Çiçek, "Elbette, yetkililerin üzerlerinde
zerre şüphe ve şaibe bırakmayacak şekilde tüm iddiaları kamuoyu
önünde açıklığa kavuşturması gerekir. Çünkü bu tür olaylarda en
küçük bir gölge dahi toplum vicdanında uzun süre tartışma ko-
nusu olmaktadır" dedi.

Kamuoyuna bilgi verilmeli

Gürlek’in çeşitli açıklamalarına rağmen Özel’in iddialarını sürdür-
düğünü belirten Çiçek, "Özgür Özel’in Akın Gürlek hakkındaki
tapu iddialarının, İBB’ye yönelik yolsuzluk ve rüşvet davasına
gölge düşürmemesi için, Akın Gürlek’in kapsamlı bir basın top-
lantısı düzenleyerek tapu kayıtları ve e-Devlet verileri üzerinden
kamuoyunu ayrıntılı şekilde bilgilendirmesi gerekmektedir" çağrı-
sında bulundu. Çiçek, "Adalet Bakanı Akın Gürlek’in Özgür
Özel’in iddiaları tamamen ortadan kaldıracak geniş bilgilendir-
meyi yapması hukuk adamı olmasının temel sorumluluğudur"
dedi. HABER MERKEZİ



KÜÇÜKÇEKMECE’DE 
11 Temmuz 2025 tarihinde 
eski polis memuru Cemil Koç 

tarafından öldürülen ve cesedi bavula 
konularak Eyüpsultan’da yol kenarı-
na bırakılan 22 yaşındaki üniversite 
öğrencisi Ayşe Tokyaz cinayetine 
ilişkin zanlı Cemil Koç’un (38) da 
aralarında bulunduğu 9 sanığın yar-
gılanması sürüyor. Küçükçekmece 2. 
Ağır Ceza Mahkemesi’nde görülen 
duruşmada, Cemil Koç, duruşmaya 
Ses ve Görüntü Bilişim Sistemi (SE-
GBİS) aracılığıyla katıldı. Esra Tok-
yaz, anne Halime Tokyaz, 9 tutuklu 
sanık ve sanık avukatları duruşma 
salonunda hazır bulundu.
Sanık sayısı yükseldi
Esra Tokyaz’ın emniyette verdiği ifa-
deyi, Cemil Koç ile paylaştıkları iddia 
edilen polis memurları N.Ç. (44) ile 
Z.B.’nin (31) Küçükçekmece 7. Asliye 
Ceza Mahkemesi’ndeki dosyaları, 
ağır ceza mahkemesindeki cinayet da-
vasıyla birleştirildi. Böylece davadaki 
sanık sayısı 11’e yükseldi.
Firari olduğunu gördüm
Duruşmada, dosyası asliye ceza 
mahkemesinden birleştirilen tutuksuz 
sanık Z. B., “Cemil Koç’u tanımı-
yordum. N.Ç. isimli sanık sayesinde 
tanıdım. 15 Temmuz öncesinde 
adli mukayyet büro personeli olarak 
çalışıyorum. Malatya Emniyet Mü-
dürlüğü’ndeydim. 12 Temmuz günü 
N.Ç., bana bir şahısla ilgili çalışma 
yaptıklarını ve sistemden sorgulama-
mı istedi. Talep edilen bilgiyi sorgula-
mam için bana Cemil Koç’un kimlik 
numarasını WhatsApp üzerinden 
iletildi. Ben de mesaj yoluyla şahsın 

son karışmış olduğu olay özetini 
gönderdim. Ekranda Cemil Koç’un 
11 Temmuz günü bir olaya karış-
tığı ve bu konuda firari olduğunu 
gördüm. Suç, asayişe müessir bir 
olaydı. Olay özetinin tamamına 
bakmadım. Emniyet ifademde bak-
mamak için ısrar ettiğimi söylesem 
de, orada ki amacım çıkış saatim 
olduğu için ekrana bakamayacak 
olmamı belirtmiş olmamdı” dedi.
Yanlış olduğunu düşünmedim
Dosyası birleşen bir diğer tutuklu 
sanık N.Ç. savunmasında, “Birleş-
tirme kararını kabul etmiyorum. Bir-
leştiğimiz dosya, bir cinayet davası. 
Yaptığım şeyin yanlış olabileceğini 
düşünmedim. Cemil Koç ifadeden 
hemen sonra Esra’yı aradı ve elimde 
dedi” diye konuştu.
Duruşmada gergin anlar
Bu sırada müşteki Esra Tokyaz, “Suç 
olduğunu bile bile mi yaptın terbiye-
siz” dedi. Bunun üzerine mahkeme 
Başkanı Tokyaz’ın salondan çıkarıl-
masını istedi. Polisler Esra Tokyaz’ı 
salondan çıkardığı sırada Tokyaz 
polislere bağırdı.
Ayşe’yi Ejegül  sandım
Gerginliğin sona ermesinin ardın-
dan savunmasına devam eden sanık 
N.Ç., “Bu olayla ilgili haberleri 
sosyal medyada gördüm. Ekrandaki 
bilgileri Cemil Koç’a attım. Cemil’in 
sonradan firari olduğunu öğrendim. 
Arayıp, karakola ifade vermesini is-
tedim. Cemil’in cezaevinde yattığını, 
uyuşturucu kullandığını biliyordum. 
Başka suçu var mı bilmiyordum. 
Beni arayınca suç mu işledi diye 

düşündüm. Bu konuyla ilgili sanık 
Z.B.’yi aradım. Bir sanık bana bavul 
verdi. İçerisinde önemli bir şey oldu-
ğundan bahsetti. Cemil bana, Ayşe 
ile 3 aydır nişanlı olduğundan bahse-
diyordu. Cemil bana Ejegül isminde 
nişanlısından bahsetmişti. Bir gün 
havalimanından Ayşe ile geldiklerin-
de, ben Ayşe’yi Ejegül sandım. Son-
rasında Cemil bana Ejegül ile alakalı 
bir şeyler söyledi. Bende araştırma 
yapınca kadının Özbek olduğunu ve 
öldüğünü duydum. Ölüm haberlerini 
duyunca Cemil’den şüphelendim. 
Başka bir kişinin bilgisiyle Polnet’e 
girmedim. Asliye Ceza Mahkeme-
si’nde verdiğim ifadem yanlıştır. 
Cemil Koç’un bana Polnet sorgusu 
yaptırıp, yaptırmadığını tam net ha-
tırlamıyorum. Sadece Cemil Koç’u 
tanıyorum. Diğer sanıkları tanımı-
yorum. Zaten Cemal Arslan isimli 
şahıs, yardım etmek için Cemil’in 
yanındaymış, benim bundan habe-
rim yoktu. Eğer Cemal’in varlığından 
haberdar olsaydım, Cemil’e yardım 
etmek için bu kadar çırpınmazdım” 
dedi. Duruşma sonunda Esra Tok-
yaz, sanık Cemal Arslan’a saldırmak 
istedi. Araya müşteki avukatları 
girdi. Bunun üzerine sanık Arslan., 
“Ambulans çağırın darp raporu ala-
cağım” dedi. İzleyiciler ve taraflar 
salondan çıkarıldı duruşmaya ara 
verildi. DHA

Ramazan Bayramı boyunca 
Türkiye genelinde sağlık ve 
sosyal hizmet alanında görev 

yapan kamu çalışanları, vatandaşların 
kesintisiz hizmet alabilmesi için bay-
ramı görev başında geçirdi. Hastane-
lerden acil servislere, bakım merkezle-
rinden sosyal hizmet kuruluşlarına kadar 
geniş bir alanda sürdürülen bu yoğun 
mesai, bayram sonrasında çalışma koşul-
ları ve nöbet sistemi üzerine tartışmaları 
yeniden gündeme taşıdı.
Görev fedakârlık mı?
Sağlık çalışanları bayram süresince 24 
saate varan nöbetlerle görev yaparken, 
sosyal hizmet alanında çalışan personel 
de çocuk, yaşlı ve engelli bakım hizmet-
lerinde kesintisiz sorumluluk üstlendi. 
Ancak bu yoğun tempo, nöbet sisteminin 
sürdürülebilirliği ve adil karşılığı konu-
sunu yeniden gündeme taşıdı. 2026 yılı 
itibarıyla saatlik nöbet ücretleri ortalama 
100 TL ile 300 TL bandında seyrederken, 
bazı uzmanlık alanlarında bu rakam 400 

TL seviyelerine kadar çıkabiliyor. 
Bayram ve riskli birimlerde yapılan 
artırımlara rağmen, çalışanların bu 
ücretlerin artan yaşam maliyetleri ve 
iş yükü karşısında yetersiz kaldığını 
ifade eden Sahim-SEN Genel Baş-
kanı Özlem Akarken, “Bayramda 24 

saat kesintisiz görev yapan bir çalışanın 
emeğini yalnızca saatlik ücret üzerinden 
değerlendirmek, sahadaki gerçekliği eksik 
okumaktır. Bu sadece bir ücret meselesi 
değil, doğrudan çalışma adaleti meselesi-
dir” diyerek mevcut tabloya dikkat çekti.
AYM dönüm noktası oldu
Mart 2026’da Anayasa Mahkemesi’nin 
nöbet ücretlerindeki üst sınırı iptal etme-
si, uzun süredir eleştirilen “karşılıksız nö-
bet” uygulamasını hukuken sona erdirdi. 
Bu karar, sağlık çalışanlarının tuttukları 
nöbetlerin tamamının ücretlendirilmesi-
nin önünü açtı.
Ancak sahadaki sorunların yalnızca bu 
düzenlemeyle sınırlı olmadığını belirten 
Özlem Akarken, “Bu karar önemli bir 

eşiktir ancak yeterli değildir. Çünkü me-
sele sadece kaç saat ücret alındığı değil, 
o saatlerin hangi koşullarda tutulduğu ve 
ne kadar sürdürülebilir olduğudur” ifade-
lerini kullandı.
Sosyal hizmet çalışanları zorda
Bayram boyunca yalnızca sağlık çalışan-
ları değil, sosyal hizmet alanında görev 
yapan personel de kesintisiz hizmet verdi. 

Çocuk evleri, bakım merkezleri ve sosyal 
hizmet kuruluşlarında görev yapan çalı-
şanlar, kriz ve gece nöbetleriyle hizmetin 
devamlılığını sağladı.
Akarken, bu alandaki görünmeyen emeğe 
dikkat çekerek, “Sosyal hizmet çalışanla-
rımızın emeği çoğu zaman istatistiklere 
bile yansımıyor. Oysa onlar da en az 
sağlık çalışanları kadar ağır bir nöbet 
yükünü taşıyor. Bu alanın daha görünür 
hale gelmesi ve haklarının güçlendirilmesi 
gerekiyor” dedi.
Nöbet fedakarlık değildir
Bayram boyunca görev yapan çalışanla-
rın emeğinin yalnızca takdirle değil, so-
mut iyileştirmelerle karşılık bulması ge-
rektiğini vurgulayan Akarken, “Bayramda 
ailesinden uzak görev yapan sağlık ve 
sosyal hizmet çalışanlarımız, sistemin en 
kritik yükünü taşıyor. Ancak bu emeğin 
karşılığının sınırlı kalması kabul edilebilir 
değildir. Nöbet sistemi çalışanlarımız için 
bir fedakârlık alanı değil, hakkaniyetli bir 
çalışma düzeni olmalıdır’’ açıklamasını 

yaptı. Akarken ayrıca, nöbet sisteminin 
yalnızca ücret üzerinden değil, çalışma 
süreleri, personel planlaması ve iş yükü 
dengesiyle birlikte ele alınması gerektiğini 
belirterek, “Daha adil, daha dengeli ve 
sürdürülebilir bir sistem için ortak akıl 
şart” dedi.

İSTANBUL VAKIFLAR 1. BÖLGE MÜDÜRLÜĞÜNDEN
RESTORASYON VEYA ONARIM KARŞILIĞI KİRALAMA İŞİ

İHALE İLANI

Aşağıda vasıfları yazılı olan Vakıf taşınmaz, İhale dosyasında mevcut Şartname ve Eklerinde belir-
tilen esaslar dahilinde, Restore edilerek kullanılmak-işletilmek üzere, belirlenen kira bedelleri üzerin-
den artış yapılmak suretiyle “Vakıf Kültür Varlıklarının Restorasyon veya Onarım Karşılığı
Kiraya Verilmesi İşlemlerinin Usul ve Esasları Hakkında Yönetmelik” kapsamında uzun süreli
olarak (Restorasyon veya Onarım Karşılığı Kiralama) ihalesine çıkarılmıştır.

İhaleye Konu Vakıf Kültür Varlığı Taşınmazın;
İl’i İstanbul İlçesi Fatih
Mahallesi Sultanahmet Cadde-Sk.-Mevkii Kupacılar Sk.
Ada 80 Parsel 47
Yüzölçümü (m2) 70,00 m2 Hisse Miktarı Tam

Cinsi Ahşap Ev Vakfı

İhaleye Konu İş’in;
İstanbul ili, Fatih ilçesi, Sultanahmet Mahallesinde bulunan, 80 ada, 

Adı-Niteliği 47 parselde kayıtlı taşınmazın 30 yıl süreli Restorasyon veya 
Onarım Karşılığı Kiralama İşi.

Mevcut İmar 
Durumu -Fonksiyonu
İhale Usulü Açık Teklif  Usulü  (Yönetmelik 25. maddesi)

30 Yıldır. (Restorasyon-Onarım süresi: 2 Yıl + Kullanma-İşletme
süresi: 28 Yıl). Sözleşme süresinin ve kira ödemelerinin yer 
teslim tarihinden itibaren başlatılması
1. Yıl aylık; 5.000,00.-TL (BeşbinTürkLirası) + (İhale artışı), 
2. Yıl bir önceki yılın aylık kira bedeline yıllık TÜFE oranında arttırılarak;
3. Yılın başından itibaren aylık 24.500,00.-TL 
(YirmidörtbinbeşyüzTürkLirası) + Önceki 2 yılın TÜFE oranı + 
(İhale artışı)
4. Yıldan sözleşme süresinin sonuna kadar her yıl yıllık TÜFE 
oranında arttırılarak (bir önceki yılın kira bedelinin TÜFE Oniki Aylık 
Ortalamalara Göre Değişim (%) Oranı esas alınarak) belirlenmesi.

Tahmin Edilen Bedel 
(Restorasyon-
Onarım Bedeli)

155.156,00.-TL (YüzellibeşbinyüzellialtıTürkLirası) 
(Tahmin edilen bedelin %3)’ü

İhale Doküman Bedeli 3.000,00.-TL
Vakıflar 1. Bölge Müdürlüğü, Gümüşsuyu Mahallesi, İnönü Caddesi,
No:2, Kat:7 (İhale Salonu) Taksim-Beyoğlu/İSTANBUL

İhale Tarih ve Saati 20/03/2025-Saat:10:00
İhaleye Katılabilmek İçin Gereken Belgeler ve İsteklilerde Aranan Şartlar: 
1) İsteklilerin ihaleye katılabilmeleri için aşağıda sayılan belgeleri, Şartnamenin (11.3.) maddesine
uygun olarak hazırlanmış (DIŞ ZARF) İçerisinde yukarıda belirtilen İhale Tarih ve Saatine Kadar
belirtilen adrese, Elden teslim etmeleri veya Posta yoluyla ulaştırmaları gerekmektedir. (Teklif 
verilecek son saate kadar İdareye ulaşmayan teklifler değerlendirmeye alınmaz.)
a) İletişim Bilgi Formu; (Ek:1)’ de örneğe uygun olarak doldurulacak
b) Faaliyet Belgesi: Kayıtlı olduğu Ticaret ve/veya Sanayi Odası ya da Esnaf ve Sanatkarlar Odası
veya ilgili meslek odası belgesi,
c) İmza Beyannamesi veya İmza Sirküleri; 
c1)Ticaret Sicil Gazetesi
d) Vekâletname ve Noter Tasdikli İmza Beyannamesi; İstekli adına vekâlet edilmesi halinde; 
Vekâletname ve Noter Tasdikli İmza Beyannamesi
e)Geçici Teminat Mektubu (Ek:2) veya Geçici Teminat Bedelinin Yatırıldığına Dair Makbuz;Ekli
örneğe uygun Geçici Teminat Mektubu (Ek:2)veya geçici teminat bedelinin Vakıflar Genel Müdürlüğü
İstanbul Vakıflar 1. Bölge Müdürlüğünün Vakıf Katılım Taksim Şubesindeki (TR21 0021 0000 0020
0034 1000 06) nolu hesaba nakit olarak yatırıldığına dair makbuz. 
f) Ortak Girişim Beyannamesi; İsteklilerin ortak girişim oluşturması halinde ekli örneğe uygun Ortak
Girişim Beyannamesi (Ek:3)
g) Banka Referans Mektubu; Tahmin edilen bedelin %10’u kadar kullanılmamış nakit kredisi veya
teminat kredisini gösterir ekli örneğe uygun banka referans mektubu (Ek:4) 
h) İş Deneyim Belgesi veya Alt Yüklenici Taahhütnamesi: tahmin edilen bedelin % 50’sinden az
olmamak üzere ihale şartnamesinde belirtilen şartlarda “İş Deneyim Belgesi” veya İhale konusu
işin söz konusu İş Deneyim Belgesine sahip alt yüklenicilere yaptıracağına dair ekli örneğe uygun
“Alt Yüklenici Taahhütnamesi” (Ek:5).
ı) Vergi Borcu Olmadığına Dair Belge; İlk ilan tarihinden sonra ilgili vergi dairesinden alınmış vergi
borcu olmadığına dair belge
i) Prim Borcu Olmadığına Dair Belge; İlk ilan tarihinden sonra ilgili Sosyal Güvenlik Kurumundan
alınan Türkiye genelinde prim borcu olmadığına dair belge
j) İhalelerden Yasaklı Olmadığına Dair Belge; İhalelere katılmaktan yasaklı olunmadığına dair, ekli
örneğe uygun İhalelerden Yasaklılık Durum Formu (Ek:6),
k) İhale dokümanının satın alındığına dair makbuz,
l) Yer Görme Belgesi; İhale konusu taşınmazların yerinde görüldüğüne dair, ekli örneğe uygun Yer
Görme Formu (Ek:7)
m) Terör örgütleriyle iltisaklı Olmadığına dair belge: Terör örgütlerine iltisakı yahut bunlarla irtibatı
olmadığına dair taahhütname (EK:11)
n) İç Zarf ve Teklif Mektubu: Şartnamenin (11.1.) maddesinde açıklandığı şekilde hazırlanmış olan
İç Zarf içerisinde Şartnamenin (11.2.) maddesinde açıklandığı şekilde hazırlanmış ekli örneğe uygun
Teklif Mektubu (Ek:8) sunmaları gerekmektedir.
2-) Ortak girişimlerde her bir ortak ayrı ayrı (b), (c), (d), (ı), (i), (j) ve (m) bentlerindeki belgeleri temin
etmekle mükelleftir. 
3-) İstekliler, yukarıda sayılan belgelerin aslını/uygunluğu noterce onaylanmış örneklerini veya aslının
İdareye ibraz edilmesi şartıyla İdarece onaylanan suretini vermek zorundadır. 
4-) İhaleye katılmak üzere, kendi adına asaleten ve/veya başkaları adına vekaleten sadece tek bir
başvuruda bulunulabilir. Aksi halde yapılacak başvurular değerlendirmeye alınmayacaktır. 
5-) Telgraf veya Faxla yapılan müracaatlar kabul edilmez. Posta yoluyla müracaatta bulunulması 
durumunda postada meydana gelebilecek gecikmeler kabul edilmez.  
6-) İdareye verilen veya ulaşan teklifler, herhangi bir sebeple geri alınamaz ve değişiklik yapılamaz. 
7-) Her türlü vergi, resim, harç ve ilan bedelleri yükleniciye aittir. 
8-) İşbu ilan metni, mevzuatı gereği ilanda bulunması gerekli zorunlu özet bilgileri içermekte
olup, ihaleye katılımla ilgili hususlarda ihale şartnamesi ve eklerinin görülmesi/incelenmesi
ve katılım için satın alınması gerekmektedir. 
9-) Şartnameler, (bedeli ödenmek suretiyle) istekli adaylarının yetkilisi veya resmi vekiline imza 
karşılığında teslim edilir 
10-) İdare gerekçesini göstermek kaydıyla ihaleyi yapıp yapmamakta serbesttir.  İLAN OLUNUR

www.damgagazetesi.com GÜNDEM8

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de Basın:(2186376)
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Akbıyık Camiinde Arpa Emini 
Elhac Süleyman Ağa Vakfı

Konut + Konaklama

5.171.845,91.-TL (Beşmilyonyüzyetmişbirbinsekizyüzkırkbeş-
TürkLirasıDoksanbir) 

İhale Dokümanlarının:
(Görüleceği, Satın 
alınacağı ve Teslim 
Edileceği) Adres

Vakıflar 1. Bölge Müdürlüğü, Gümüşsuyu Mahallesi, İnönü Caddesi, 
No: 2 Kat:5 (Yatırım ve Emlak Şube Müdürlüğü İhale Bürosu) 
Taksim-Beyoğlu/İSTANBUL  (Tlf. 0212 2518810 (Dahili:7250- 
e-mail :istanbul@vgm.gov.tr. - İnternet  Adresi: www.vgm.gov.tr

Süresi

Asgari Aylık 
Kira Bedeli

Geçici Teminat 

İhalenin Yapılacağı
Adres

3GÜNCEL 16 TEMMUZ 2021 CUMAwww.gazetedamga.com.tr

KüçüKçeKmece'de ormanlık alanda
ağaca asılı halde erkek cesedi bulundu.
Üzerinden kimlik çıkmayan 25 yaşların-

daki kişinin cansız bedeni, olay yeri incelemesinin
ardından Adli Tıp Kurumu morguna kaldırıldı. Beş-
yol Mahallesi İnönü Caddesi'nde yol kenarındaki
ormanlık alanda saat 11.00 sıralarında, kimliği belir-
siz 25 yaşlarındaki bir erkek, iple ağaca asılı halde
bulundu. İhbar üzerine olay yerine polis ve sağlık
ekipleri sevk edildi. Sağlık ekiplerinin yaptıkları ilk
incelemede, asılı halde bulunan kişinin hayatını kay-
bettiği belirlendi. Polis ekipleri tarafından çevrede
güvenlik önlemi alınarak, olay yerinde inceleme ya-
pıldı. 25 yaşlarındaki kişinin cansız bedeni, yapılan
incelemelerin adından Adli Tıp Kurumu morguna
kaldırıldı. Polis, olayla ilgili çalışma başlattı.

16 yıl önce evlenen Cem Sal-
tıkalp, 2020 yılının Kasım
ayında bazı sebeplerden do-

layı eşiyle boşandı. 11 yaşındaki kızı ve
15 yaşındaki oğlunun velayeti Cem Sal-
tıkalp'e verildi. Feshane'nin lunaparkında
çalışan Saltıkalp'i iş yerinde ziyaret eden
kızı Pervin Buse Saltıkalp, bir arkadaşını
karşılamak için lunaparkın dışına çıktı.
Yevadut Caddesi'nde karşıdan karşıya
geçerken telefonla konuşan 11 yaşındaki
Buse hızla gelen minibüs türü aracı far-
ketmedi yola adım attı. Minibüs sürü-
cüsü de onu farketmedi, 11 yaşındaki
Buse'ye çarptı. Küçük kız, çarpmanın et-
kisiyle metrelerce havaya savrularak yere
düştü. Pervin Buse Saltıkalp'e ilk müda-
haleyi çevredekiler yaptı. Hastaneye kal-
dırılan 11 yaşındaki Buse tüm
müdahalelere rağmen hayatını kaybetti.
Minibüsün sürücüsü gözaltına alındık-
tan sonra serbest bırakıldı. Kızını trafik
kazasında kaybeden acılı baba kızı ve
oğluyla yaşadığı evde konuştu.

Hastaneye beni almadılar

Cem Saltıkalp " Kızım Feshane lunapar-
kına gelmişti. Telefon geldi, 'Kızınıza
araba çarptı' dediler, ben inanmadım.
Olay yerine geldiğimde kızımın herşeyi
yerdeydi. Hastaneye beni almadılar, ba-
şınız sağ olsun kurtaramadık dediler. Bir

arkadaşını karşılamak için lunaparkın dı-
şına çıkmış. Araç bayağı hızlı geliyormuş
araç yeşilde değil sarı ışıkta çarpmış.
Kızım 30-35 metre sürüklenmiş" dedi.
Saltıkalp "İzlediğimde görüntüleri ne
hissettiğimi söylemek çok zor. İçiniz par-
çalanıyor. Biri izlese benim durumuma
düşer. İzlediğimde elim ayağım dolaştı,
ben böyle bir kaza hayatımda görme-
dim. Kızım hayat doluydu, neşe kayna-
ğıydı. Bu olay olmadan önce, 'Baba
bana Beşiktaş forması alır mısın?' dedi
kısmet olmadı. Keşke olsaydı" diye ko-
nuştu.

Eve girmek istemiyorum

Acılı baba "Ben kızımı toprağa verdiğim
zaman, ona çarpan insanın serbest kal-
ması içimi daha da yaktı. Evimde her
yerde hayali var kızımın. Eve girmek is-
temiyorum. Kızım karanlıktan korkardı,
üşüdüğü zaman soğuktan da çok rahat-
sız olurdu. Işıklar onun için hala yanıyor.
Benim kızım morgtayken ben bağırıyor-
dum; 'Benim kızım üşür ben onu oradan
alayım, ısıtayım' diye bağırıyordum.
Toprağa verdiğim zaman karanlıktaydı,
karanlıktan korkuyordu o. Benim bir
oğlum var, evlatı ayırt etmiyor insan ama
o başkaydı. Gel desem gelemez, kalk
mezarından gel desem gelemez. Sadece
adalet istiyorum" dedi. DHA

Gel desem gelemez!
Eyüpsultan'da geçen hafta karşıdan karşıya geçerken minibüsün çarpmasıyla metrelerce savrulan ve hayatını kaybeden
Buse Pervin Saltıkalp'ın babası Cem Saltıkalp, "Evimde her yerde hayali var kızımın. Eve girmek istemiyorum. Gel
desem gelemez, kalk mezarından gel desem gelemez. Sadece adalet istiyorum" açıklamalarında bulundu

Ağaca asılı 
halde bulundu

Örümcek hırsızlar!

Şüpheli polise
teslim oldu

Ankara'da bisikletiyle evine
dönerken, bir otomobil sürücü-

sünün arkadan çarpması so-
nucu hayatını kaybeden Umut

Gündüz, ölüm yıldönümünde
'İstanbul'daki Dostları' tarafın-

dan anıldı. Açıklama sonrası,
bisikletle, Beşiktaş'tan Bebek'e

arası anma sürüşü yapıldı.

A nkara'da, 15 Temmuz 2020 tari-
hinde meydana gelen olayda, 19
yaşındaki Umut Gündüz, antren-

mandan bisikletiyle evine dönerken, al-
kollü olduğu tespit edilen bir sürücünün
arkadan çarpıp kaçmasının ardından ha-
yatını kaybetti. Gündüz, ölümünün ilk yıl-
dönümünde 'İstanbul'daki Dostları' adlı
grup tarafından anıldı.

Umut'la hiç tanışamadı

Beşiktaş Sahili'nde gerçekleşen anmaya
katılanlar adına bir basın açıklaması ya-
pıldı. Grup sözcüsü Berk Çetin tarafın-
dan yapılan açıklamada "Biz burada,
Umut'un 'İstanbul'daki Dostları' olarak
buluştuk. Aslında birçoğumuz Umut'un
adını, geçen yıl aldığımız kahredici bir
haberden öğrendik. Bundan tam bir yıl
önce Ankara'da alkollü bir araç sürücüsü
19 yaşındaki bisikletçi Umut Gündüz'ü
katletmişti. Bugün burada bulunanların
büyük çoğunluğu Umut'la hiç tanışa-
madı. Ama biz kendimizi Umut'un en
yakın dostları, en sıkı yoldaşları sayıyo-
ruz ve onun adını yaşatmakta kararlıyız"
debildi. 

Mücadele edeceğiz

Açıklamada, "Umut yalnızca son derece
yetenekli bir sporcu değil aynı zamanda
bu ülkenin ve dünyanın geleceğini dert
edinen, çalışkan bir komünistti. Hayal-
leri, beklentileri vardı ve bunlar için mü-

cadele etti. Bisikletiyle çekilmiş bir fotoğ-
rafının üstüne şu notu düşmüştü: "Hayat
sonunu bilemediğimiz için güzel ve ilgi
çekici. Yarın ne olacak duygusu bizi diri
tutar." Bugün, Umut'un dostları olarak
onu yaşatmanın, "sonunu bilemesek de
hayatı güzel ve ilgi çekici" kılmanın en iyi
yolunun onun gibi mücadele etmek ol-

duğuna inanıyoruz. Bisikletli cinayetleri-
nin "kaza" deyip geçiştirilmemesi için,
katillerin tutuksuz yargılamayla ve gös-
termelik cezalarla ödüllendirilmemesi
için mücadele edeceğiz. Bisikletin hak et-
tiği toplumsal saygıyı görebilmesi için,
bisikletlilerin yollarda güven içinde pe-
dallayabilmesi için, trafikte eşitlik ve öz-

gürlük için mücadele edeceğiz. Türkiye'yi
günün birinde enerji ve otomotiv tekelle-
rinden kurtarmak için, kentlerimizin "bi-
siklet dostu kentler" olarak anılması için
mücadele edeceğiz" ifadelerine yer ve-
rildi. Basın açıklamasının ardından grup,
bisikletleriyle Beşiktaş'tan Bebek'e anma
sürüşü gerçekleştirdi. DHA

BISIKLETLI
PROTESTO

Esenyurt'ta, sürücüsünün ara sokağa süratli ve kontrolsüz girdiği
hafif ticari araç, az kalsın yoldaki 2'si bisikletli çocuk 6 kişiyi eziyordu

olay, geçen pazar günü saat 22.30
sıralarında Bağlarçeşme Mahalle-
si'nde yaşandı. Güvenlik kamera gö-

rüntülerine saniye saniye yansıyan olayda
sürücü, hafif ticari aracıyla süratli ve kontrol-
süz şekilde girdiği sokaktakilerin yüreklerini
ağızlarına getirdi. Fren sesini duyunca üzerine
doğru kontrolsüz bir şekilde gelen aracı fark
eden Zülküf Gözer, bir anda kenara kaçarak,
ölümden döndü. Sürücü, bu sefer de önündeki
2 bisikletli çocuk ve sokakta yürüyenleri ezmek
üzereyken aracının direksiyonunu kırdı. Top-
lam 6 kişinin ölümden döndüğü, sokaktakilerin
yüreklerini ağızlarına geldiği olay sonra sürücü,
hiçbir şey olmamış gibi yoluna devam etti.

Kendimi kenara attım

Yaşananları anlatan Zülküf Gözer, "Akşam
22.00 - 22.30 sıralarıydı. Dükkanımı kapatmış,
evime gidiyordum. Tam sokağa girdim, acı bir
fren sesi duydum. Ne olduğunu anlayamadık,
mahallede kalabalıktı, o esnada. Refleksle sa-
ğımı kontrol ettim. Bir baktım araba üzerime
doğru geliyordu. Ben önce bana kastı var san-
dım. Üzerime doğru gelince kendimi kenara
attım. Akabinde araba durmadı. 2 tane de bi-
sikletli geliyordu o esnada. Ben bisikletli küçük
çocuktan korktum. Onu ezmesinden korktum.
Zor toparladı kendini. Muhtemelen siren sesin-
den kaçıyordu" dedi. DHA

Maganda dehşeti

beyoğlu'nda farklı günlerde evden hır-
sızlık olayı olduğu ihbarını alan güven
timleri hırsızlık olayının olduğu sokak ve

çevresinde güvenlik kameralarını izlemeye aldı.
Cerrahi maskeli, kapüşonlu iki şüphelinin Kasım-
paşa ve Kalyoncu Kulluğu mahallelerinde ara so-
kaklarda keşif yaptığını belirledi. Hırsızlık
şüphelilerinin dairelerin demir korkuluklarına tutu-
narak örümcek adam gibi tırmandığını belirledi.
Polisler kameralarda şüphelinin kolundaki dövmeyi
fark etti. Dövmeden yola çıkan güven timleri başka
kameralardan da şüphelilerin eşkalini belirledi.
Şüphelilerin sokak aralarında keşif yapması, evleri
gözetlemesi ve örümcek adam gibi binalara tır-
manması güvenlik kameralarına yansıdı. Hırsızlar-
dan birisinin dairenin korkuluk demirlerini ayakları
ile yamultması da kameralara yansıdı. DHA

Zeytinburnu'nda çıkan tartışmada
Sinan K.'yı (21) silahla ateş ederek öl-
dürdüğü iddia edilen Mehmet. C.Ç. (24)

polise teslim oldu. Şüpheli Mehmet C.Ç. adliyeye
sevk edildi.  Öte yandan olay günü yaşananlar gü-
venlik kamerasına yansıdı. Olay 26 Haziran'da
Zeytinburnu Yeşiltepe Mahallesi'nde meydana
geldi. Şüpheli Mehmet C.Ç ve eşi A.Ç.'nin, H. is-
mindeki kız arkadaşlarıyla, H.'nin babasına ait me-
kana gelip gitme konusunda aralarında
küfürleşmeye varan tartışma yaşandı. Bu olay üze-
rine H.'nin erkek arkadaşı Abdulkadir U.(21) Meh-
met C.Ç.'yi telefonla arayarak tehdit etti. Daha
sonra Mehmet C.Ç. ile olay yerinde buluşmak için
sözleşen Abdulkadir U. yanına arkadaşı Sinan K.'yı
da alarak gitti. Olay yerinde çıkan kavgada Sinan
K., Mehmet C.Ç. tarafından silahla ateş edilmesi
sonucu yaralandı. Mehmet C.Ç. olay yerinden
otomobille kaçarken, yaralanan Sinan K. kaldırıl-
dığı hastanede hayatını kaybetti. DHA
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Başkanları
dışarıda 
yargılayın

Ramazan Bayramı boyunca Türkiye genelinde hastanelerden acil servislere, bakım merkezlerinden sosyal hizmet kuruluşlarına kadar birçok 
alanda görev yapan sağlık ve sosyal hizmet çalışanları, bayramı yine iş başında geçirdi. Bayram sonrası değerlendirme yapan SAHİM-SEN Ge-
nel Başkanı Özlem Akarken, ortaya çıkan tablonun artık münferit bir durum değil, yapısal bir mesele olarak ele alınması gerektiğini vurguladı

GÜNDEMwww.damgagazetesi.com

BAYRAM BBAYRAM BİİTTTTİİ  
TARTIŞMA BAŞLADITARTIŞMA BAŞLADI

Tokyaz cinayetinde 
dosyalar birleşti
Küçükçekmece’de, eski polis memuru Cemil Koç (38) ta-
rafından öldürülerek, cesedi bavul içinde yol kenarına 
bırakılan üniversite öğrencisi Ayşe Tokyaz (22) cinayeti 
davasında 2’nci duruşma başladı. Esra Tokyaz’ın ifade-
sini Cemil Koç ile paylaşan polislerin dosyası birleşti

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de 	    Basın: (2430544)

2026 YILI VEKTÖRLERLE MÜCADELE KAPSAMINDA 
KULLANILMAK ÜZERE MUHTELİF BİYOSİDAL ÜRÜN ALIMI

2026 YILI VEKTÖRLERLE MÜCADELE KAPSAMINDA KULLANILMAK ÜZERE 
MUHTELİF BİYOSİDAL ÜRÜN ALIMI mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 
uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)	 : 2026/434073
1- İdarenin
1.1. Adı	 : PENDİK BELEDİYESİ DESTEK HİZMETLERİ 
		    MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi	 : Esenler Mah. Bora Sk. No:5 PENDİK/İSTANBUL
1.3. Telefon numarası	 : 02164448180
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği 
internet sayfası	 : https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati	 : 17.04.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) 
adres	 : Pendik Belediye Başkanlığı Toplantı Salonu
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı	 : 2026 YILI VEKTÖRLERLE MÜCADELE KAPSAMINDA 
		    KULLANILMAK ÜZERE MUHTELİF BİYOSİDAL ÜRÜN 
		    ALIMI
3.2. Niteliği, türü ve miktarı	 : 5 Kalem ile 2026 Yılı Vektörlerle Mücadele 
		    Kapsamında Kullanılmak Üzere Muhtelif Biyosidal 
		    Ürün Alımı
		    Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı 
		    içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer : Pendik İSTANBUL
3.4. Süresi/teslim tarihi	 : Sözleşme tarihinden itibaren başlar, 01.09.2026 
		    tarihinde sona erer.
3.5. İşe başlama tarihi	 : Sözleşme tarihinden itibaren başlar, 01.09.2026 
		    tarihinde sona erer.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması 
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer 
verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler 
tarafından sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecek olup yerli malı teklif eden yerli istekliye 
ihalenin tamamında % 15 (yüzde on beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını 
indirmeleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler 
kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP 
üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen 
birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde 
vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme 
imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim 
günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar: Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit 
edilen isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

İBB davasının gö-
rüldüğü Silivri’deki 
duruşma salonları 

çevresinde her gün farklı 
hikâyeler kameralara yansı-
yor. O hikayelerden biri de 
65 yaşındaki Sevim Teker. 
Okmeydanı’ndan kendi imkânlarıyla 
her gün duruşmaları takip etmek için 
gelen Teker, destek vermek amacıyla 
orada olduğunu ve gücü yettiğincede 
gelmeye devam edeceğini söyledi. 
“Sivaslıyım, 65 yaşındayım. Otobüsle 
kendim geliyorum” diyen Teker, geliş 
amacını şu sözlerle anlattı:  “Belediye 
başkanlarımıza destek olmak için bu-
radayım. Mahkemelerine katılıyorum. 
Çoluk çocuğumuz, torunlarımız, genç-
lerimiz için geliyorum.” Bir anne olarak 
çağrıda bulunan Teker, sözlerini şöyle 
tamamladı: “Sayın Cumhurbaşkanı’na 
sesleniyorum. Bizim belediye başkanla-
rını bıraksınlar. Dışarıda yargılansınlar. 
Biz bunu istiyoruz.”

MÜGE 
CESUR

HABER

SELVİ 
SARITAÇ

HABER



İ ngiliz hava yolu şirketi
easyJet’in CEO’su
Kenton Jarvis, İran

merkezli gerilimin küresel
enerji piyasalarını etkileme-
siyle birlikte uçak yakıtı ma-
liyetlerinde artış riski
oluştuğunu açıkladı. Jarvis,
özellikle yaz sonuna doğru
bu maliyet artışlarının doğ-
rudan bilet fiyatlarına yansı-
yabileceğini belirtti. Jarvis,
daha önce yakıt fiyatların-
daki dalgalanmalara karşı
yapılan türev anlaşmaları-
nın sona erdiğine dikkat çe-
kerek, “Fiyatlar yaz sonuna
doğru tüketicilere yansı-
maya başlayacak ancak bu
tamamen yakıt fiyatlarının
seyrine bağlı” ifadelerini

kullandı. Sek-
tör temsilcileri de
enerji piyasaların-

daki belirsizliğin hava yolu
şirketleri üzerinde ciddi bir
maliyet baskısı oluşturdu-
ğunu vurguluyor.

Savaşın faturası
yolcuya kesilecek

İran ile ABD ve İsrail ara-
sındaki gerilimin derinleş-
mesi, petrol ve dolayısıyla
jet yakıtı fiyatlarını yukarı
çekiyor. Uzmanlara göre bu
durum, yalnızca hava yolu
şirketlerini değil, doğrudan
yolcuları da etkileyecek.
Uçak bileti fiyatlarının kısa
sürede katlanabileceği belir-
tilirken, bugün ortalama 5
bin lira olan bir uçuşun

önü-
müzdeki aylarda 10 bin li-
raya kadar çıkabileceği
ifade ediliyor. Artan mali-
yetlerin özellikle yaz tatili
planlayan vatandaşları zor
durumda bırakması bekle-
niyor. Sektör kaynakları,
bilet fiyatlarının hızla yük-
selme ihtimaline karşı erken
rezervasyonun önemine
dikkat çekiyor.

Uçakla seyahat lüks
mü olacak?

Yaşanan gelişmeler, zaten
yüksek seyreden ulaşım ma-
liyetlerini daha da artıracak
gibi görünüyor. Hem kara
yolu hem de hava yolu ula-
şımında art arda gelen zam-
lar, seyahati geniş kesimler
için giderek daha ulaşılmaz
hale getiriyor. Uzmanlar,

enerji fiyatlarındaki yükse-
lişin devam etmesi ha-
linde uçakla seyahatin
yeniden “lüks” kategori-
sine girebileceği uyarı-

sında bulunuyor.

Vatandaş tepkili

Art arda gelen zam haber-
leri vatandaşın tepkisini de
beraberinde getirdi. Tatil
planı yapan birçok kişi
artan fiyatlar nedeniyle
planlarını gözden geçirmek
zorunda kaldıklarını belirti-
yor. Bir vatandaş, “Zaten
her şeye zam geliyor, şimdi
bir de uçak biletleri uçacak.
Karada zam, havada
zam… İnsanlar artık bir
yerden bir yere gitmeyi bile
düşünür hale geldi” diyerek
tepkisini dile getirdi. Bir
başka yurttaş ise, “Eskiden
uçağa binmek konfordu,
şimdi neredeyse imkânsız
hale geliyor. Bu gidişle tatil
yapmak değil, memlekete
gitmek bile zorlaşacak” söz-
leriyle yaşanan pahalılığa
dikkat çekti.
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Onur KARAKOÇ
onrkarakoc75@gmail.com

Kelamdan Kaleme

B ir sabah uyanırsınız ve herkesin bildiği bir ci-
nayet işlenir.

Aslında “işlenir” demek bile eksik kalır;
çünkü o cinayet, daha işlenmeden önce herkesin dilin-
dedir. Kahvede konuşulur, sokakta fısıldanır, kapı ara-
larında teyit edilir. Ama kimse elini uzatmaz. Kimse
“dur” demez.

İşte Kırmızı Pazartesi tam da bu yüzden yalnızca
bir roman değil, bir toplum aynasıdır.

Gabriel García Márquez’in kasabasında herkes
Santiago Nasar’ın öldürüleceğini bilir. Katiller bile
bunu gizlemez. Ama kasaba halkı, bilmekle yetinir.
Çünkü bilmek sorumluluk doğurur; sorumluluk ise
bedel ister. Ve insanlar çoğu zaman gerçeğin değil,
konforun tarafını seçer.

Bugün biz hangi kasabada yaşıyoruz?
Bugün de hepimiz bir şeyleri biliyoruz.
Kimin haksız kazanç elde ettiğini, kimin kul hakkı

yediğini, kimin emeği sömürdüğünü…
Hatta çoğu zaman bu kişiler, toplum içinde saygı

gören, alkışlanan, övülen insanlar oluyor.
Herkes biliyor…
Ama kimse konuşmuyor.
Çünkü konuşmak risklidir.
Konuşmak, düzeni bozar.
Konuşmak, çıkar ilişkilerini zedeler.
Ve biz, hakikati savunmak yerine, güçlü olana

yakın durmayı tercih ediyoruz.
Bugünün toplumunda “suçu bilmek” ile “suça

ortak olmak” arasındaki çizgi giderek siliniyor.
Bir yanlışı görüp susmak, artık tarafsızlık değil;

doğrudan taraf olmaktır.
Ama biz ne yapıyoruz?
Hırsızı biliyoruz… ama onunla aynı masaya 

oturuyoruz.
Haksızlığı görüyoruz… ama “bana dokunmayan

yılan” diyerek geçiyoruz.
Yanlışı fark ediyoruz… ama susarak kendimizi ak-

lıyoruz sanıyoruz.
Oysa suskunluk, en gürültülü onaydır.
Toplumlar, büyük yıkımları bir anda yaşamaz.
Önce küçük suskunluklar birikir.
Sonra bu suskunluklar alışkanlığa dönüşür.
Ve bir gün gelir, herkesin bildiği ama kimsenin dur-

durmadığı büyük bir felaketin içinde buluruz kendi-
mizi.

Tıpkı Kırmızı Pazartesi’de olduğu gibi…
Orada Santiago Nasar’ı öldüren sadece bıçak de-

ğildir.
Onu öldüren; görüp susanlar, duyup görmezden ge-

lenler ve “nasıl olsa biri engeller” diye düşünenlerdir.
Yani aslında katil, bütün kasabadır.
Bugün kendimize şu soruyu sormak zorundayız:
Biz hangi taraftayız?
Gerçeği bilip susanlardan mı,
Yoksa bedel ödemeyi göze alıp konuşanlardan mı?
Çünkü unutulmamalıdır ki;
Bir toplumda herkes gerçeği biliyor ama kimse ko-

nuşmuyorsa,
Orada suç bireysel değil, toplumsaldır.
Ve en tehlikelisi de şudur:
Herkesin suçlu olduğu bir yerde, kimse kendini

suçlu hissetmez.
İşte asıl çürüme tam da burada başlar.

Artan yakıt maliyetleri kara
yolunda otobüs biletlerini 
etkilediği gibi uçak biletlerini
de vuracak, seyahat giderek
lükse dönüşecek

Sessizliğin suçu

ZAYİ İLANI 
Tuncer Cengiz adına kayıtlı 174962 numaralı
basın kartımı kaybettim. Hükümsüzdür.

KARADA ZAM
HAVADA ZAM!

ANIL 
BODUÇ

HABER

Güngörenli
gün görmedi
Güngören Sanayi Mahallesi’nde kentsel dönüşüm kapsamında yıkılan binaların bulunduğu alanlar,
aradan geçen yıllara rağmen inşaata başlanmaması nedeniyle kaderine terk edildi. Yıllardır 
bekleyen arsalar çöp ve molozla doldu, mahalleli hem sağlık hem güvenlik riskiyle karşı karşıya

GÜNGÖREN Sanayi Ma-
hallesi’nde kentsel dönü-
şüm kapsamında yıkılan

binaların bulunduğu alanlar, aradan
geçen yıllara rağmen inşaata başlan-
maması nedeniyle kaderine terk edildi.
Yaklaşık 3 yıl önce “yenileme” vaa-
diyle boşaltılan ve yıkılan parseller,
bugün çöp ve moloz yığınlarıyla dolu
bir görüntü sergiliyor. Mahalle sakin-
leri, defalarca başvuru yapmalarına
rağmen temizlik ve düzenleme yapıl-
madığını öne sürerek du-
ruma tepki gösterdi.

Halk sağlığı için
bir tehdit

Bölgede oluşan
görüntünün
yalnızca este-
tik bir sorun
olmadığını
belirten ma-
halleli, biriken
atıkların ciddi
sağlık riskleri ya-
rattığını dile ge-
tirdi. Temizlenmediği
iddia edilen alanların
zamanla büyüyen çöp
noktalarına dönüştü-
ğünü ifade eden vatan-
daşlar, özellikle yaz
aylarında kötü koku ve
haşere sorununun art-
tığını söyledi. Uzun sü-
redir boş kalan arsaların
denetimsizliği ise çevre kirliliğini her
geçen gün daha da derinleştiriyor.

Akşam sokağa çıkamıyoruz

Bölgedeki güvenlik sorununa dikkat
çeken mahalle sakini Aydın Algün, ya-
şananları şu sözlerle anlattı: “Buraya
akşam saat 10’dan sonra çıkamıyo-
ruz, korkuyoruz; her türlü insan var.
Kağıt toplayıcıları sürekli kamyonlarla
geliyorlar, her sokaktalar. Tedirginlik-
ten sokağa adım atamaz olduk. Ben
çocuğumu bu bölgeden okula tek ba-
şına yollayamam, illa eşlik etmem ge-
rekiyor. Burası tam 5 senedir kentsel
dönüşüm adı altında bu şekilde terk
edildi.” Mahalle sakinleri, boş alanla-
rın zamanla madde bağımlılarının
uğrak noktası haline geldiğini de öne

sürerek,
denetim
eksikliği-
nin gü-
venlik
endişesini

artırdığını
belirtti.

Parça parça
yıkım sorunu
büyüttü

Kentsel dönü-
şüm sürecinin
plansız ilerledi-
ğini savunan bir
diğer mahalle sa-

kini Halis Karakulak ise uygulamaya
tepki gösterdi. Karakulak, “Kentsel
dönüşüm yapıyorsan ada bazlı yapa-
caksın. Komple yıkıp tek seferde in-
şaata başlayacaksın ki hem devlet
hem de vatandaş kurtulsun. Burada
tek bir bina yıkılıyor, bir yıl sonra ya-
nındaki yıkılıyor. Ortaya çıkan man-
zara ortada. Çevre kirlilik içinde ve
burada her türlü asayiş olayı yaşana-
bilir” dedi. Mahalleli, yıllardır atıl du-
rumda bırakılan alanların bir an önce
temizlenmesini ve inşaat sürecinin
başlatılmasını talep ediyor.

Toz toprak ve çöp!

Bölgede faaliyet gösteren esnaf da
yaşanan durumun işlerini olumsuz
etkilediğini dile getirdi. Mahallede
uzun yıllardır bakkal işleten Mehmet
Yılmaz, çevredeki metruk alanların

müşteri sayısını düşürdü-
ğünü belirterek, “İnsan-
lar akşam saatlerinden
sonra bu sokaklara gel-
mek istemiyor. Toz,
toprak, çöp… Her şey
iç içe. Bu durum hem
sağlığımızı hem de
işlerimizi etkiliyor.
Defalarca ilgili yer-
lere ilettik ama
somut bir adım
göremedik” dedi.
Esnaf, hem te-
mizlik hem de
güvenlik ön-
lemlerinin ar-
tırılmasını
istiyor. 
HABER
MER-
KEZİ

Bu şartlar
insanı bezdiriyor

Mahalle sakinlerinden Emine Kaya ise yetkililere çağ-
rıda bulunarak, yıllardır süren belirsizliğin sona erme-
sini talep etti. Kaya, “Biz burada yaşamak zorundayız
ama bu şartlar insanı bezdiriyor. Çocuklarımız bu or-

tamda büyüyor. Yetkililerden ricamız, ya bu alanları te-
mizleyip güvenli hale getirsinler ya da bir an önce
inşaat sürecini başlatsınlar. Kentsel dönüşüm adı

altında mahallemiz kaderine terk edilmesin”
ifadelerini kullandı.

Ev başlarına
YIKILACAKTI!
Ev başlarına
YIKILACAKTI!
Ev başlarına
YIKILACAKTI!
Ev başlarına
YIKILACAKTI!
Ev başlarına
YIKILACAKTI!
Ev başlarına
YIKILACAKTI!
Ev başlarına
YIKILACAKTI!
Ev başlarına
YIKILACAKTI!
Ev başlarına
YIKILACAKTI!

OLAY İnönü Mahallesi Tolga Cadde-
sinde bulunan bir binada meydana
geldi. Kentsel dönüşüm kapsamındaki

binanın yıkımına başlandı. Bu sırada iş makinesi,
binanın bitişiğindeki 5 katlı apartmanın en üst ka-
tında bulunan dairenin duvarlarına zarar verdi. İş
makinesinin müdahalesi sırasında yıkılan tuğlalar
dairenin yatak odasına doldu; duvarlarda çatlaklar
meydana geldi. Ev sahibi Rıfat Akkoca yıkım sıra-
sında duvarlarda ve taşıyıcı kolonda çatlaklar oluş-
tuğunu söyledi. Duvar yıkım firması tarafından
onarılırken, duvarlarda oluşan çatlaklar nedeniyle
daire sahipleri apartmanı tahliye etti.

Ev sallanıyor

Delinen duvarda kafes bulunduğunu ve kuşlarının
kaçtığını söyleyen Rıfat Akkoca, “Dün ben iştey-
dim, annem aradı 'Gel duvar delinmiş kuş kaçtı'
diye. Duvarla uğraşırken kuşların bir tanesini yaka-
ladım biri de kayıp. Yatmak için bu odaya geldiği-
mizde duvardaki çatlakları fark ettik. Saat 23.00
gibi Küçükçekmece Belediyesi zabıta ekiplerini ara-
dım.Zabıta geldi aşağıda bana bilgilendirme yaptı-
lar, yukarıya çıkıp hiç bakmadılar. 'Sabah erken
saatte arayın erken gelirler' dediler. İki kere aradım
iki kere kayıt yaptırdım; ne arayan var ne soran var.
Şu an ev sallanıyor. Duvarın yıkılması sonucu ba-
zanın başı hasar almış. Kuşun bir tanesi kayıp. Ke-
dinin yemesinden korkuyorum. Duvarlar çatlak.
Ev sallanıyor. Biz de çıkacağız evden ama duvarın
örülmesini bekliyoruz’. Duvar örülse bile yine yıkı-
lacak” diye konuştu.

Ciddi mağduriyet var

Sade Akkoca, “Bana evde durma dediler, ben de
dışarı çıktım. Akşam geldik, evin yarısı yıkık. Yıkım-
cılara dedim ki 'Kuşumuz var dikkat edin' dedim.
Kuşun biri kaçtı, oğlum gece kuşlardan birisini ya-
kaladı. Sabaha kadar da çok mağdur olduk. Şİmdi
de duvar örülüyor” dedi. DHA

Küçükçekmece’de bir 
binanın yıkımı sırasında 
bitişikte bulunan apartmanın en üst 
katındaki dairede hasar meydana 
geldi. İş makinesi dairenin yatak odası
duvarına zarar verdi. Duvarlarda 
çatlaklar oluşurken, yıkımı yapan firma
duvarı onardı. Apartmanda bulunan
daireler tahliye edildi

6 bin 396 
öğrenciye destek

Esenyurt Belediyesi, öğrencilerin akademik 
başarılarını artırmak ve sosyal-kültürel 
gelişimlerine katkı sağlamak amacıyla 

hayata geçirdiği “Paket Ders Sistemi” ile 
binlerce öğrenciye ulaşmayı sürdürüyor

7–14 yaş aralığındaki, ilkokul 2. sınıftan ortaokul 8. sınıfa
kadar olan öğrencileri kapsayan sistemle birlikte ana branş
dersleri, entegre ve bütüncül bir eğitim anlayışıyla işleniyor.

Alanında uzman öğretmenler tarafından belirlenen kitap ve materyaller sa-
yesinde tüm öğrenciler için eşit standartlarda, sürdürülebilir bir eğitim or-

tamı oluşturuluyor. Eğitim modeline ilişkin yapılan açıklamalarda;
öğrencilerin akademik başarılarını artırmanın yanı sıra öğretmen, öğrenci ve

veliler arasındaki iletişimi güçlendirmek, çocukların sosyal ve kültürel gelişim-
lerine katkı sağlamak amacıyla kapsamlı çalışmalar yürütüldüğü vurgulandı.

Türkiye Yüzyılı vizyonu doğrultusunda geliştirilen sistem, Yeni Maarif Eğitim
Programı ile de uyumlu şekilde uygulanıyor. Eğitim sürecine velilerin de aktif ka-

tılımı sağlanırken, düzenli gerçekleştirilen toplantılarla öğrencilerin gelişimi ya-
kından takip ediliyor.

Eğitim sistemine teknolojik altyapı!

Esenyurt Belediye Başkan Vekili Can Aksoy öncülüğünde hayata geçirilen Paket
Ders Sistemi, teknolojik altyapısıyla da öne çıkıyor. Bu yıl ilk kez akıllı tahta sistemiyle

desteklenen eğitimler sayesinde öğrenciler daha interaktif ve verimli bir öğrenme de-
neyimi yaşıyor.

Üçüncü kattan
aşağı düştü
Eyüpsultan'da 4 katlı binanın 3’üncü 
katındaki dairenin penceresinden düşen
kadın hayatını kaybetti. Polis ekiplerinin
incelemelerinin ardından kadının cenazesi
Adli Tıp Kurumu Morgu'na kaldırıldı

OLAY, sabah saatlerinde Çırçır Mahal-
lesi Dönmez Sokak’ta meydana geldi. 4
katlı binanın 3’üncü katındaki dairenin

penceresinden henüz bilinmeyen bir nedenle beton
zemine düşen kadın olay yerinde hayatını kaybetti.
İhbar üzerine olay yerine polis ve sağlık ekipleri sevk
edildi. Kadının cenazesi olay yeri ekiplerinin incele-
mesinin ardından Adli Tıp Kurumu Morgu'na kal-
dırıldı. Olayla ilgili inceleme başlatıldı. DHA
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ISTANBUL’DA CAZ
festivali başlıyor!

32. İstanbul Film 
Festivali, 1-17 Temmuz
tarihleri arasında
müzikseverlerle 
buluşacak. İstanbul 
Kültür Sanat Vakfı’nın
(İKSV) şehrin dört bir
yanına damgasını 
vuran festivalinde bu yıl
aralarında Chucho 
Valdés Royal Quartet, 
Hermanos Gutiérrez, 
Max Richter, Meshell 
Ndegeocello, Grégory 
Privat, Kerem Görsev 
Quintet, Jazzmeia Horn
gibi usta sanatçı ve 
gruplar yer alacak

F estival, 17 günde gerçekleştirilecek 40'a
yakın konserde, 200'ü aşkın yerli ve ya-
bancı sanatçıyı ağırlayacak. İstanbul Caz

Festivali Direktörü Harun İzer, Beyoğlu'nda bir
otelde festivale ilişkin düzenlenen basın toplantısı
öncesinde, İstanbul'un çeşitli mekanlarında ulus-
lararası yıldızların, genç yeteneklerin, caz müzis-
yenlerinin, caz dışında caza yakın farklı türlerde
müzik yapan çok sayıda yerli ve yabancı konuğun
sahne alacağını söyledi.

Önemli isimler var 

İzer, 1-3 Temmuz'da Harbiye Cemil Topuzlu Açık
Hava Tiyatrosu'ndaki konserlerde festivalin en
önemli yıldızlarının sanatseverlerle buluşacağını
belirterek, "1 Temmuz'da Latin cazının çok
önemli isimlerinden Chucho Valdes Royal Quar-
tet, festivalin bir anlamda açılışını yapacak. Ardın-
dan genç seyircimizin de çok severek izlediği
Hermanos Gutierrez isimli Meksika çöllerinin o
sıcak müziğini, oranın güzel tınılarını ülkemize ta-
şıyacak başarılı bir ekibi izleyeceğiz. Bu konsere

şimdiden yoğun ilgi var. 3 Temmuz'da ise İngilte-
re'den çok önemli bir besteci, piyanist ve müzis-
yen Max Richter sahnede olacak. Kendisi hem
film müzikleriyle çok sevilen, tanınan bir isim hem
de birbirinden güzel besteleriyle yeni neoklasik
akımının çok başarılı temsilcilerinden. " dedi.

Yaşam boyu başarı ödülü 

Festivalde "Yaşam Boyu Başarı Ödülü" bu yıl caz
müziğinin ustalarından saksafon sanatçısı Yalçın
Ateş ve  İzzet Öz'e sunulacak. Festivalin ilk üç gü-
nünde Afro-Küba cazının isimlerinden 7
Grammy ödüllü Chucho Valdes, Latin gitarının
öncülerinden Hermanos Gutierrez ve besteci ve
piyanist Max Richter, Harbiye Cemil Topuzlu
Açık Hava Tiyatrosu'nda konser verecek. Festi-
valde Gregory Privat, cazın yenilikçi ismlerinden
Jazzmeia Horn ve Grammy ödüllü Me'shell Nde-
geocello da müzikseverlerin karşısına çıkacak.
İtalyan müzisyen Chiara Civello ve Brezilya'nın
sevilen samba ve bossa nova müziklerini yeniden
dünya sahnesine taşıyan Roge'nin ilk Türkiye

konserleri izleyicileriyle buluşacak. Kerem Görsev
Quintet, caz ve klasik müzik alanında trompet sa-
natçılarından Tolga Bilgin, yeni albümü "Soli-
tude"un Türkiye prömiyeriyle Meltem Ege,
müzisyen Mehmet Ali Sanlıkol, İtalyan kontrbas
sanatçısı Michelangelo Scandroglio festivalin caz
sahnesinin konukları arasında bulunuyor.

Festival söyleşileri yapılacak

Festival öncesinde gerçekleştirilen Garanti BBVA
Caz Sohbetleri bu yıl da devam edecek. Nisan-
mayıs aylarında Salt Beyoğlu'nda yapılacak üç
farklı söyleşide, Türkiye'de caz ve güncel müziğin
gelişimine dair farklı konular ele alınacak ve tartı-
şılacak. 30 Nisan'da "Türk Medyası Caz Ritmini
Yakalayabiliyor mu?", 6 Mayıs'ta "Dönemler,
Olaylar ve Anekdotlarla: Türkiye'de Caz" ve 27
Mayıs'ta "Gramofondan Cep Telefonuna: Müziği
Yıllar İçinde Nasıl Dinledik?" başlıklı söyleşiler
düzenlenecek. Katılımın ücretsiz ve 25 kişiyle sı-
nırlı olduğu atölyelerin rezervasyonları 25 Hazi-
ran'da açılacak. AA 

Şehit Mustafa Cambaz 
fotoğraf
yarışması
15 Temmuz darbe girişimi sırasında şehit düşen 
Yeni Şafak foto muhabiri Mustafa Cambaz adına
düzenlenen "Şehit Mustafa Cambaz Fotoğraf
Yarışması"nın dördüncüsüne başvurular başladı

YENİ Şafak gazetesince 
gerçekleştirilen yarışmaya,
"mustafacambazfotografya-

rismasi.com" adresi üzerinden 
31 Mayıs'a kadar başvuru
yapılabilecek.
Yarışmada se-
çici kurul, Kızı-
lay İçerik ve
Prodüksiyon
Müdürü Fırat
Yurdakul, eski
Cumhurbaş-
kanlığı özel fo-
toğrafçısı, foto
muhabiri ve
Türkiye Foto
Muhabirleri
Derneği Temsil-
cisi Ümit Bek-
taş, foto
muhabiri Kay-
han Özer, Yeni
Şafak foto mu-
habiri Sedat
Özkömeç ve
Anadolu Ajansı
foto muhabiri
Elif Öztürk'ten
oluşuyor.

4 kategoride
düzenleniyor

Yarışma,
"2024'e Dam-
gasını Vuran
Haber Fotoğ-
rafları", "Kültü-

rel ve Tarihi Fotoğraflar", "Yeni 
Nesil Fotoğraflar (Drone Çekimi-
Serbest Haber)" ile "Yeni Nesil Fo-
toğraflar (Cep Telefonu
Çekimi-Serbest Haber)" başlıklarıyla

4 temel katego-
ride gerçekleşti-
riliyor.
Yarışmanın bu
yıl "Hikayeyi
Tamamla Özel
Ödülü" katego-
risinin teması
ise Rami Kü-
tüphanesi ola-
rak belirlendi.
Bu dalda yarış-
macılardan,
Rami Kütüp-
hanesi'nin fo-
toğrafları
bekleniyor.
Yarışmada her
bir kategorinin
birincisine 100
bin, ikincisine
75 bin ve üçün-
cüsüne 50 bin
lira ödül tak-
dim edilecek.
Toplamda 13
kişiye 1 milyon
lira ödül dağıtı-
lacak yarışma-
nın ödül töreni,
bu yıl tem-
muzda yapıla-
cak. AA 

COLORADO Eyalet Üniversitesi’nden
(CSU) araştırmacılar, fiziksel aktivitenin
beyindeki hücreleri birbirine bağlayan

beyaz cevherini yenileme yeteneği üzerinde olumlu
bir etkisi olup olmadığını görmek için 60 yaşın
üzerindeki insanları inceledi. Haftada en az üç kez
40 dakikalık yürüyüşlere çıkmanın beynin beyaz
maddesini yenilediğini ve bilişsel olarak kişiyi
güçlü tutmaya yardımcı olabileceğini buldular.
Araştırmanın sonuçları, yaşlı insanlara beyinlerini
sağlıklı ve aktif bir şekilde tutmanın basit bir yo-
lunu sunuyor.

Hafızada iyileşme gözlendi  

Beyaz madde, beynin ve omuriliğin kısımlarını
sinir liflerine bağlayan beynin en geniş ve en derin
kısmındaki doku. Sağlıklı bir beyaz cevher daha iyi
hafızaya, daha iyi problem çözmeye ve artan biliş-
sel yetenekleri de beraberinde getirir. NeuroImage
dergisinde yayınlanan araştırma için ekip, 247 katı-
lımcıyı gözlemledi. Katılımcıların her biri 60-80
yaşları arasında olan ve günlük yaşamlarında çok
az şiddetli fiziksel aktivite gerçekleştiren kişilerdi.
Araştırmacılar, katılımcıların sınırlı aktivitelerine
rağmen hala yeterli düzeyde bilişsel yeteneğe sahip
olduklarından emin olmak istediler ve ardından
onları üç farklı gruba ayırdılar. İlk grup, katılımcı-
ların düzenli olarak esnedikleri ve az fiziksel efor
gerektiren rutinler uyguladıkları bir programa tabi
tutuldu. İkinci grupta, haftada üç kez 40 dakikalık
yürüyüşe çıktılar. Son gruba ise haftada üç kez, fi-
ziksel ve zihinsel olarak en zorlayıcı görevlerden
biri olarak görülen dans egzersizleri verildi.

Beyaz cevheri küçülttü

Katılımcılara çalışmalar başladığından ve çalışma-
lardan altı ay sonra beyaz cevherlerinin sağlığının
ve işlevinin incelendiği beyin taramaları yapıldı.
Son iki grupta yer alanlar, programa altı ay katıl-
dıktan sonra daha sağlıklı beyin ve beden işlevleri
gösterdiler. fiziksel olarak daha zinde hale geldiler.
Ayrıca araştırmacılar, beyinlerinin MRI taramala-
rında beyaz cevherlerinin de yenilenmiş gibi görün-
düğünü buldular. Yürüme grubunun parçası
olanlar en iyi sonuçları gösterenler oldu ve hafıza
sınavlarında da en iyi performansı sergilediler. Ak-
tivitesi oldukça durgun olan ilk gruptaki kişilerde
ise beyaz cevherlerinin küçüldüğü görüldü ve bazı
bilişsel testlerde de daha kötü performans göster-
diler.

Gençlerde henüz denenmedi

Çalışmanın ortak yazarı ve CSU’da nörobilim ve
insani gelişme profesörü olan Dr Agnieszka
Burzynska, The New York Times’a beyaz madde
üzerine çok fazla araştırma yapılmadığını söyledi:
“Bazı bilim insanları, sadece birkaç yıl öncesine
kadar beynin yapısının yaşam boyunca değişebile-
ceğine bile inanmıyorlardı.” Araştırmacılar, bu ça-
lışmanın sonuçlarının genç insanlar için de geçerli
olup olmadığından emin değiller, ancak insanlara
sağlıklı kalmak için aktif bir yaşam tarzı yaşamala-
rını tavsiye ediyorlar. Burzynska, The Times’a ver-
diği demeçte; bulguların beynin beyaz maddesini
korumak için kalkmak ve hareket etmek için güçlü
bir neden verdiğini söylüyor.
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Yürümek hafızaya
çok iyi geliyor

Fazla şeker komaya sokuyor
Kurban Bayramı’nda çocukların aşırı et ve şeker tüketimine dikkat edilmesi gerektiğini belirten Çocuk Sağlığı ve Hastalıkları Bölümünden Uzm. Dr.
Akif Çelik, ailelere uyarılarda bulundu. Çelik, “Şeker hastalığı, karaciğer yetmezliği ve kronik böbrek hastalığı, yüksek tansiyon gibi sağlık sorunları
olan çocuklarda aşırı şeker tüketimi, kan şekerinin aşırı ve ani yükselmesine, vücut suyunun azalmasına hatta komaya dahi neden olabilir” dedi
ÇAMLICA Medipol Üniversitesi Hasta-
nesi Çocuk Sağlığı ve Hastalıkları Bö-
lümü’nden Uzm. Dr. Akif Çelik,
bayramlar gibi özel günlerde değişen
beslenme rutinine bağlı olarak birçok
sindirim probleminin yaşandığını belir-
terek “Bayramlar vasıtasıyla toplumda
birliktelik ruhu artar, milli bilinç oluşur
ve sosyal ilişkiler gelişir. Ama doğum
günleri, bayramlar gibi özel kutlamalar
ve etkinliklerde aşırı besin tüketimi, dü-
zensiz beslenme alışkanlıklarına ve sin-
dirim sorunlarına neden olabilir.
Bayramlarda ve özel etkinliklerde ço-
cukların beslenmesi, ailenin diğer birey-
lerinden farklı değildir. Sağlıklı
beslenme önerileri tüm aile için geçerli-
dir. Makro besin ögelerimiz yağ, kar-
bonhidrat (şeker) ve proteinlerden
oluşur. Vücudumuz ve metabolizma-
mız günlük dengeli oranda protein, yağ
ve karbonhidrata gereksinim duyar, bu
dengenin herhangi bir şekilde bozul-
ması sağlığımızı olumsuz etkiler. Gün-
lük alınan enerjinin yüzde 50-55’inin
karbonhidrattan, yüzde 10-15’inin pro-
teinden, yüzde 30-35’inin de yağlardan
gelmesi önerilir” diye konuştu. Aşırı
şeker tüketiminin ishale neden oldu-
ğuna da değinen Çelik, şöyle devam
etti: “Günlük harcadığımız enerjiden

daha fazla kaloriyi almak ve aşırı besin
tüketimi kısa dönemde kabızlık, kusma,
karın ağrısı, ishal gibi sindirim sorunla-
rına neden olur. Uzun vadede ise obe-
zite, kalp ve damar hastalıkları,
hipertansiyon gibi ciddi sağlık sorunla-
rına neden olabilir. Aşırı şeker tüketimi-
nin de ishal yaptığı bilinir. Özellikle
doğum günleri ve bayramlarda aşırı
şeker tüketiminden kaçınmak gerekir.
Şeker hastalığı, karaciğer yetmezliği ve

kronik böbrek hastalığı, yüksek tansi-
yon gibi sağlık sorunları olan çocuk-
larda aşırı şeker tüketimi, kan şekerinin
aşırı ve ani yükselmesine, vücut suyu-
nun azalmasına hatta komaya dahi
neden olabilir. Yağlar en yavaş sindiri-
len makro besindir. Yağlı yiyecekler özel
günlerde genellikle keyifli bir kaçamak
olarak tüketilir. Aşırı yağ tüketimi kısa
dönemde şişkinlik, hazımsızlık, mide
krampları, ishallere neden olduğu gibi

uzun vadede ise kalp ve damar hasta-
lıklarına yol açabilir."

Protein kaçağına dikkat

Fazla protein alımının da zararlarına da
işaret eden Çelik, “Vücudumuzun yapı
taşı proteinlerden oluşur. Proteinler vü-
cudumuz için önemli bir makro besindir.
Özellikle kırmızı veya beyaz et, yumurta
ve tahıllar başlıca protein kaynaklarıdır.
Aşırı protein tüketiminin böbreklerimizin
çok daha fazla oranda süzme yapmasına
ve ardından da idrarda protein kaçağına
yol açtığı gösterildi. Protein ağırlıklı bes-
lenmenin protein yıkımının son ürünü
olan ürik asidin eklemlerde birikimi so-
nucu oluşan Gut hastalığına neden ol-
duğu da bilinir. Ayrıca çoğunlukla
bağırsaklarımızda yaşayan ve vücudu-
muz için sağlıklı olan mikroorganizmalar
vardır. Bu canlıların, sindirim sistemi ve
bağırsak sağlığı üzerine, bağışıklık siste-
minin güçlenmesine ve metabolizmamı-
zın düzenlenmesi gibi birçok faydalı
görevleri vardır. Bağırsak mikrobiyomu
olarak adlandırılan bu canlıların sayısı,
dengesiz ve tek makro besin ağırlıklı bes-
lenme gibi durumlarda hızla azalır ve za-
rarlı mikroorganizmaların sayısı artar.
Bu nedenle sağlığımız olumsuz yönde 
etkilenir” ifadelerini kullandı. 
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P rostat büyüdüğünde yaşanan

idrar şikayetlerinin hastanın gün-
lük yaşamını zorlaştırdığına dik-

kat çeken Hattat Klinik’ten
Üro-Androloji Uzmanı Prof. Dr. Halim
Hattat, “Hayat kalitesini düşürür. İdrar
şikayetleri sertleşme sorunu, erken bo-
şalma ve cinsellikte başarısızlık korkusu
yaratabilir. Yapılan incelemelerle prostat
büyümesinin ne boyutta olduğu, iyi
huylu mu yoksa kötü huylu mu olduğu
anlaşılabilir. İyi huylu prostat büyüme-
sinde tıkanıklığın derecesine göre ilaçlar
veya cerrahi işlemler gibi hastaya uygun
tedavi seçilebilir. Son yıllarda kullanılan
teknolojik tedaviler ve lazerler en az yan
etki ile prostat büyümesini başarıyla te-
davi eder” diye konuştu. Erkeklerin pro-
stat olma korkusu yaşadıklarını aktaran
Prof. Dr. Hattat, “Bir hastalık zanne-
dilse de prostat aslında erkeklerde bulu-
nan bir salgı bezi. Kestane
büyüklüğündeki bu bez mesanenin tam
altında yer alıyor ve idrar kanalını çevre-
liyor. Dolayısıyla prostat dokusunda bü-
yüme olduğunda idrar yolu şikayetleri
gelişiyor. İşte bu yakınmalar ve prostatın
iyi huylu büyümeleri halk arasında ‘pro-
stat olmak’ olarak biliniyor” dedi.

40'lı yaşlara dikkat 

Prostat büyümesinin her erkekte mey-

dana gelen doğal bir durum olduğu-
nun aktaran Prof. Dr. Hattat, “40’lı
yaşlardan itibaren erkek vücudunda
oluşan hormon değişimleri prostatı
büyütüyor. Yani gerçekten de her erkek
hayatının belli bir noktasında ‘prostat’
oluyor. Ancak bu büyüme erkeklerin
sadece üçte birinde tedavi gerektirecek
boyuta ulaşıyor. Ailesinde prostat bü-
yümesi olanlar bu hastalığa daha sık
yakalanıyor. 60 yaşındaki erkeklerin
yarısından fazlasında prostat büyü-
mesi bulunuyor. Prostat büyüdüğünde
ve idrar yolunu sıkıştırıp can sıkıcı
idrar şikayetlerine yol açtığında tedavi
de şart oluyor” diye konuştu.

İdrar sıkıntısı belirti

Prostatın iyi huylu büyümesinde belir-
tiler yavaş yavaş yıllar içinde arttığın-
dan birçok erkeğin ciddi tıkanıklıkları
olsa bile buna alışabildiğine dikkat
çeken Prof. Dr. Hattat, “Erkekler bu
belirtileri ‘normal’ kabul edebiliyor.
Yine de prostat büyümesinde sık id-
rara çıkmak, zor idrar yapmak, idrara
başlarken bir süre beklemek, idrarı
kesik kesik boşaltmak, tuvaletten çık-
tıktan çok kısa bir süre sonra tekrar
idrar hissi duymak ve mesanenin tam
boşalmadığını hissetmek en sık görü-
len yakınmalar arasında. Bunlara ani

idrar sıkışmalarını, idrar kaçırma ve
geceleri idrar hissiyle uyanmayı da ek-
leyebiliriz. İdrar sıkıntıları olan erkek-
lerin vakit kaybetmeden bir uzmana
danışması gerekiyor” ifadelerini kul-
landı.

Son teknolojik tedaviler 

Prostat büyümesi tedavisinde, büyü-
müş olan prostat dokusunu ortadan
kaldırıp idrar kanalındaki tıkanıklığının
giderildiğini belirten Prof. Dr. Hattat,
“Bu tıkanıklığın derecesi ise hangi te-
davinin seçileceği konusunda ana fak-
tör.  Günümüzde iyi huylu prostat
büyümesini çeşitli ilaç tedavileri, cer-
rahi işlemler veya ısı terapileri ile gide-
rebiliyoruz.  Hafif tıkanıklarda ilaçlar
etkili olabilirken, daha ileri durum-
larda cerrahilere yönelebiliyoruz. Son
yıllarda geliştirilen lazer tedavileri ise
en son teknolojik çözümleri sunuyor.
Örneğin çok yüksek enerji kullanılarak
prostatı buharlaştıran lazerlerde, has-
talar işlemden birkaç saat sonra evle-
rine gidebiliyor ve günlük yaşamlarına
birkaç gün içinde başlayabiliyor.
Sonda ihtiyacı en aza indiriliyor, kan
sulandırıcı kullanan hastalarda ilacın
kesilmesi gerekmiyor. En güzeli de
idrar sıkıntıları 24 saat içinde büyük
ölçüde rahatlıyor” dedi.

Prostat bezinin idrar fonksiyonla-
rının yanında cinsel yaşamı da
olumsuz etkilediğinin altını çizen
Prof. Dr. Halim Hattat, “İyi huylu
prostat büyümesinde yaşanan
idrar şikayetleri cinsellikte korku
yaratabiliyor. İdrar sorunu yaşa-
yan erkek, bunun beraberlik esna-
sında olmasından çekinerek
cinsellikten soğuyabiliyor. Cinsel
isteksizlik ve başarısızlık korkusu
başlayabiliyor. Tüm bunlar sert-
leşme problemine yol açabiliyor.
Yine uzun vadede erken boşalma
da görülebiliyor. Bu nedenle özel-
likle 40 yaş üzerinde yaşanan cin-
sel fonksiyon sorunlarında prostatı
kontrol etmek gerekiyor. Prostat
büyümesinde uygulanan tedavi-
lerde de mesaneye geri boşalma,
meni hacminde azalma, isteksizlik,
sertleşme problemi gibi yan etkileri
daha az olanları seçmek cinsel ha-
yatı koruyor” diye konuştu.

SERTLEŞME
PROBLEMİ 

Dönemsel olarak ürolojik muayene ve PSA kontrolleri yaptırmak prostat büyümesini erken
dönemde teşhis şansı tanıyor. Üro-Androloji Uzmanı Prof. Dr. Halim Hattat, “40’lı yaşlardan
itibaren erkek vücudunda oluşan hormon değişimleri prostatı büyütüyor” dedi ve özellikle
ailesinde prostat hastalığı olanların kontrollerini aksatmaması gerektiğini söyledi. 

60-80 yaş aralığındaki 247
katılımcıyı gözlemleyen yeni
bir çalışma, yürüme gibi fizik-
sel aktivitelere katılmanın,
beyni olumlu bir şekilde
etkileyebileceğini buldu.
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İ stanbul Büyükşehir Belediyesi
(İBB), Covid-19 nedeniyle bir yılı
aşkın bir süredir zor günler geçiren

kültür sanat sektörü için projeler geliş-
tirdi. Pandeminin başladığı Mart
2020’den aynı yılın sonuna kadar  kül-
tür-sanat sektörüne 12 milyon TL tuta-
rında destek sunuldu. İBB’nin sektör
emekçilerine sağladığı desteklerle, en-
düstrisi temsilcilerinin yaşadığı zorlukla-
rın giderilmesi ve İstanbulluların
kültür-sanattan uzak kalmaması amaç-
landı. İBB Kültür Daire Başkanlığı ve
KÜLTÜR AŞ eliyle gerçekleştiren des-
tekler,  binlerce sanatçıya ulaştı. Bu dö-
nemde; “Sokakta Sanat Var”,
“Sahnebüs”, “Sokak Sokak Masal” ve
“İstanbul’da Bir Sonbahar Kabaresi”
,“Yolculuk Arası Bi’ Caz Molası”,
“Sokak Müzisyenleri Kafede”, “Akade-
miden Sahneye”, “Klasik Sabahlar
Kahve Konserleri”, “Roman Havası”,
“İstanbul Sokak Festivali”, “Sound
Check Harbiye” ve Sahnede Bir Hayat”

gibi pek etkinlik gerçekleştirildi. Sanatçı-
lar pandemi koşullarında nefes alma im-
kanı bulurken, İstanbullular da
özledikleri kültür sanat programlarıyla
buluştu.

Seyircilerle buluşacaklar

İBB’nin müzisyenlerin yanında olmak
için hayata geçirdiği projelerden “İstan-
bul Bir Sahne”, pandemiden etkilenen
binlerce müzisyenin performanslarına 
ev sahipliği yapıyor. İstanbul’un dört bir
yanı zor günler yaşayan sanatçılar için
birer açık hava sahnesine dönüşüyor.
Bugüne kadar binin üzerinde müzisye-
nin yer aldığı proje, İstanbulluları özle-
dikleri kültür sanat etkinlikleriyle
buluştururken müzisyenlere de önemli
bir destek sağlanıyor. İBB iştiraki 
KÜLTÜR AŞ’nin gerçekleştirdiği
projeyle İstanbul’un parkları, durakları,
sokakları, otoparkları, günlük işe gidiş
geliş noktaları ve ikonik mekanları dev
bir açık hava sahnesine dönüştü. Kentin
39 ilçesini müzikle buluşturacak şekilde
planlanan etkinliklerde Adalar’dan 

Bağcılar’a, Çatalca’dan Sultanbeyli’ye
kadar 100 nokta belirlendi.

Dijital konserler de vardı

İBB, Nisan ayının pandemi koşulları ne-
deniyle müzisyenleri bekletmemek için,
Enver Ören Kültür Merkezi’nde özel bir
sahne oluşturarak konser kayıtlarını al-
maya başladı. Dijital Sahne olarak
devam eden projenin ikinci bölümü ise
bugünlerde İBB Cemal Reşit Rey Kon-
ser Salonu’nda devam ediyor. Kurulan
özel sahnelerde gösterilen performans-
lar, Kültür.İstanbul YouTube hesabın-
dan “Dijital Sahne Konserleri” adıyla
paylaşılıyor. İBB, Covid-19 vakalarının
düşmesi ve mesafeli bir şekilde açık ha-
vada etkinlik yapmaya elverişli koşulla-
rın oluşması nedeniyle etkinliklerini kent
genelinde yaydı. İlk et-
kinliklerini 5 Haziran
Cumartesi günü,  5
farklı noktada 21 konser
ile gerçekleştirdi. Kısıt-
lamanın olduğu Pazar
günleri dışında kalan

zamanlara konserler planladı. Farklı
tarzdan müzisyenler, uzun süredir uzak
kaldıkları seyircileriyle buluştu.

Müzisyenlerin yüzü güldü

İBB, her bir müzisyene 2 bin TL destek
sağladığı “İstanbul Bir Sahne” projesini
Mart 2021’de gerçekleştirdiği bir açık
çağrı ile başlattı.. Projeye 2 bin 289 baş-
vuru yapılırken, müzik topluluklarıyla
birlikte toplam sayı 6 bin 841 olarak ger-
çekleşti. Başvuru şartlarını sağlayan mü-
zisyen sayısı ise 5 bin 10 kişi oldu.
“İstanbul Bir Sahne”nin Dijital Sahne
çekimlerinde bin 60 müzisyen, perfor-
mans sergiledi. 5 Haziran’dan itibaren
açık havada gerçekleştirilmeye başlanan
etkinliklerde ise bugüne kadar 200’ün
üzerinde sanatçı ağırlandı.
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Bağcılar Belediyesi’nin 2023 hedeflerine
ulaşabilmesini sağlamak amacıyla;  “En-
tegre Yönetim Sisteminde Bağcılar Mo-

deli” kapsamında üst yöneticilerin katılımıyla “2021
yılı farkındalık artırma” oturumu gerçekleştirildi. Bağ-
cılar Belediyesi Başkan Yardımcısı ve Kalite Üst Yö-
netim Temsilcisi M. Akif Görentaş, EYS altında
yapılan çalışmaların kapsamı, gerekliliği, hedefleri ve
çalışmaların etkinliği hususunda yöneticilerin sergile-
yecekleri liderliğin, öncü belediye olma anlayışını
daha ileriye taşıma noktasında önemini ifade etti.
Bağcılar Belediyesi Strateji Geliştirme Müdürü Ser-
bay Öztürk ise yönetim sistemlerine ve modellerine
ilişkin küresel ve yerel farkındalık aktarımı ile başla-
dığı sunumda EYS (Entegre Yönetim Sistemi)  kap-
samında belediyede yapılan çalışmalar, mevcut
durum ve 2023 yılı hedeflerine değindi. Sunum so-
nunda katılımcıların görüşleri alınarak 2023 hedefle-
rine ulaşmak için yapılacak çalışmalar konusunda
fikir alışverişinde bulunuldu.

Kültür sanat sektörüyle dayanışmasını daha da
geliştirmeyi amaçlayan İBB; “İstanbul Bir Sahne” ve
“İstanbul’da Perdeler Kapanmasın” projeleriyle
sanatçılara önemli destekler sağlamaya devam ediyor

Bağcılar Belediyesi yöneticilerinin katılımıyla
EYS (Entegre Yönetim Sistemi) çalışmaları
kapsamında “2021 yılı farkındalık artırma” 
oturumu düzenlendi. Programda hem mevcut
durum değerlendirildi hem de geleceğe dönük
yapılacak çalışmalar tartışıldı

T ürkiye'nin gidişatı malum. “Suç örgütü
lideri” bir yanda, kelli felli bakanlar bir
yandan herkes hababam bir şeyler söy-

leyip, bir şeyler anlatıyor. Kimine “hak” veriyo-
ruz, kimini çok “yanlış” buluyoruz. Bitmek
bilmeyen bu politik hengameler ve çekişmeler
içinde ise bir de ekonomik “sıkıntılar” boy gös-
teriyor. Ay sonunu getirme telaşı, parasızlık,
uzun mühlettir kısa çalışma ödeneği ile geçin-
meye mahkum edilenler, işsizler, umutsuzlukar
o kadar çok ki... Say say bitiremeyiz. Hal böyle
olunca tüm bu “ham ervahlıktan” sıyrılıp biraz
gülümseye ihtiyaç duyuyor insan. Ama nasıl?
Gezin diyeceğim de o para ister. Ama okumak
desen bak o bedava. Hadi gelin bugünlerden
çok da başka günleri anlatmayan rahmetli Aziz
Nesin'in “Esneyen İnsanlar Ülkesi” isimli hika-
yesini okuyalım...

“Bir varmış, bir yokmuş, sana varsa bana
yokmuş, bana varsa ona yokmuş. Bir zamanlar
yeryüzünün bir yerinde bir ülke varmış. Bu ül-
kedeki kişiler mutluluk içinde yaşar dururlar-
ken, Tanrı vermesin, bir bilinmez salgın hastalık
onları kırıp geçirmeye başlamış. Öyle bir hasta-
lık ki, ülkedeki insanların birtakımı zayıfla-
maya, küçülmeye, birtakımları da
şişmanlamaya, irileşmeye başlamış. Zayıflayan-
ların boyları da günden güne ufalıyormuş. Ama
bu ufalma, küçülme, zayıflama o kadar yavaaaş
yavaş oluyormuş ki hiç kimse ne kendisinin, ne
de başkalarının küçüldüğünün farkına 
varmıyormuş.

Günde ancak beş on gram zayıflıyor, bir iki
milimetre küçülüyorlarmış. İnsanlar küçüle
ufala, zayıflaya sıskalaşa, bir zaman gelmiş,
baston kadar incelmiş, sacayağı kadar kısalmış-

lar. Günden güne daha da kısalıp ufalıyorlarmış.
Beri yandan birtakım insanlar da günden

güne şişmanlıyor, irileşiyorlarmış. Öbürlerinin
küçülmesi, ufalması gibi, bu irileşme, şişman-
lama da, günden güne bikaç milim, günde beş
on gram olduğundan, ne kendileri, ne de başka-
ları onların her gün biraz daha devleştiklerinin
farkına varmıyorlarmış. Boyları yangın kuleleri
kadar uzamış, gövdeleri vapurlar kadar irileş-
miş. Ama o ülkede büyüyenlerin sayısı, zayıfla-
yıp ufalanların sayısına denk değilmiş. İki yanın
sayısı birbirine eşit olmuyormuş. Beş on küçü-
lene, ufalana karşılık, ancak bir kişi kocaman-
laşırmış. Zayıfların çocukları. da zayıf, fındık
kadar küçük doğmaya başlamışlar. Buna karşı-
lık, irilerin çocukları da fil yavrusu kadar
büyük, kocaman doğuyorlarmış. Doğuştan
küçük olanlarla, doğuştan büyük olanlar, oldum
olasıya bu işin böyle gelip böyle gittiğini sanır-
lar, bunda hiçbir ayrılık, uygunsuzluk, olağanüs-
tülük görmezlermiş. Görmedikleri gibi,
küçülenler, kendilerinden daha küçüklerini
görüp, onlara bakarak, “Tanrım, buna da şü-
kürler olsun, küçüğün küçüğü var. Ben yine iyi-
yim!” diye avunurlarmış.

Günden güne irileşenler de, kendilerinden
daha irilerini gördükçe, “Tanrım, beni ondan
daha iri yap!” diye yakarırlarmış. Dileklerini,
yakarmalarını Tanrı da dinler, onları günden-
güne şişirir de şişirirmiş. Bir zaman gelmiş ki,
şişmanlayanlar, irileşenler, oturdukları evlere;
yattıkları yataklara, geçtikleri yollara sığmaz
olmuşlar. Her ne yapsalar, ayakları yorganların-
dan dışarı çıktığından, yorganlarını ayaklarına
göre uzatmaya, yolları gövdelerine göre aç-
maya, evlerini de boylarına göre büyütmeye
başlamışlar.

Bir zaman gelmiş, açtıkları yollardan da ge-
çemez, büyüttükleri evlere de giremez, uzattık-

ları yorganlarına da sığamaz ol-
muşlar. Yeniden, evlerini yollarını, yorganlarını
büyütmüşler. Alanlar küçük gelmiş, alanları aç-
mışlar. Yaşadıkları kent küçük gelmiş, kentten
dışarı kaçmışlar. Yayıldıkça yayılmışlar, taş-
tıkça taşmışlar.

Küçülenler de küçüldükçe küçülmüşler, ufal-
dıkça ufalmışlar, artık öyle olmuş ki, bir zaman
sonra kimisi ev diye karpuz kabuğuna, kimisi
ceviz, kimisi de fındık kabuğuna girer olmuş. İş
bu kadarla da kalmamış, bir zaman sonra kü-
çüle küçüle temelli kaybolmaya başlamışlar.
Gözle görülemez olmuşlar. Ancak mikroskopla
bakılınca görülebiliyorlarmış. Bütün bu olan bi-
tenleri, herkes olağan bişey sanır, hiçbiri yakın-
mada bulunmazmış.

Gel zaman, git zaman, irileşenlerin irileş-
mesi, şişmanlayanların şişmanlaması durmuş.
İş bununla da kalmamış. Onlar da küçülmeye,
ufalmaya başlamışlar. Gündengüne zayıflıyor-
larmış. Ne var ki, zayıflamaları, şişmanlama-
ları gibi yavaş yavaş değil, birdenbire
oluyormuş. Eskiden boylan günde bir iki milim
uzarken, şimdi günde bir iki karış birden kısalı-
yorlarmış. Eskiden günde bikaç gram şişman-
larken, şimdi günde beş on gram birden
zayıflıyorlarmış. Boyu beş metre, ağırlığı iki ton
olanlar gece yataklarına böyle yatıyor, sabah,
boyları iki metre, ağırlıkları iki yüz kilo olarak
uyanıyorlarmış. Büyük bir hızla erimeye başla-
mışlar. Bir zaman gelmiş, artık birbirlerini bile
tanımıyor, aynadaki hayallerinden korkuyorlar-

mış. Büyük bir korkuya düşmüşler. Bu büyük
korkuyla küçüle küçüle büsbütün yok olmak-
tansa, kendi canlarına kıyanlar bile olmuş.
Arka arkaya kendilerini öldürüyorlarmış. Ken-
tin her yanında ağlamalar, bağırtılar göklere
yükseliyormuş:

– Zayıflıyoruz!.. – Eriyoruz!… – Bitiyoru-
uuz!.. Ağlamak, sızlamak, bağırmak bir işe ya-
ramamış. “Büsbütün ortadan yok olup
gitmeden aklımızı başımıza devşirelim. Küçül-
memizi önleyici bir çıkar yol bulalım!” demiş-
ler. Artık şişmanlamaktan, büyümekten
geçmişler, oldukları gibi kalsalar, çoktan razı-
lar. Doktorlara başvurmuşlar. Doktorlar onlar-
dan beter. Herkes kendi başının derdine
düşmüş. Göz göre göre ufalıyor, eriyorlar. Bu
öyle amansız bir salgın hastalıkmış ki, ondan
ona geçiyormuş. Doktorlar, şişmanlık ilaçlan
vermişler, kemikleri besleyici iğneler yapmışlar.
“Bol bol yiyin!” demişler “Üzülmeyin, canınızı
sıkmayın!” demişler. Ama bütün bunların hiç-
biri yararlı olmazmış. O zaman o ülkede yaşa-
yanlar, düşünmüşler, taşınmışlar, “Başka bir
ülkeden, derdimize derman bulacak bir uzman
arayalım,” demişler. Dedikleri gibi de yapıp,
dünyanın en büyük şişmanlatma uzmanını kendi
ülkelerine çağırmışlar. Uzman gelmiş, küçülen-
lere, ufalanlara bakmış.

– Bu yeni bir hastalık değil, demiş. Dünyanın
başka yerlerinde de görülmüştür. Her ne kadar
salgın bir hastalıksa da önlenebilir. Aranızda bir
zaman yaşayacağım. Ben ne yaparsam, siz de
gözünüzü, kulağınızı açın, benim yaptığım gibi
yapın. Göreceksiniz ki, benim yaptıklarımı ya-
parsanız, hem zayıflamanız, küçülmeniz, hem
şişmanlamanız duracak… Nasılsanız öyle kala-
caksınız. Bunu söyledikten sonra uzman, onla-
rın gözleri önünde tartılmış, ölçülmüş. Ağırlığı
75 kilo, boyu da 1.79 gelmiş.

O ülkede yaşayanlar, neler yapacak diye uz-
mandan gözlerini ayırmamışlar. Hepsi göz
kulak kesilmiş. Hep ona bakıyorlarmış. Uzman
o ülkede kırk gün, kırk gece kalmış. Sonra
orada yaşayanları çevresine toplayıp,

– Bunca zaman aranızda yaşadım. Neler
yaptığımı gördünüz, siz de benim gibi yapar,
benim gibi yaşarsanız, bu dertten kurtulursu-
nuz!.. demiş. Demiş ama, o ülkede yaşayanlar,
uzmanın kendilerinden ayrı onların yaptıkların-
dan başka bişey yaptığını görmemişler. Görseler
de anlamamışlar. Uzman,

– İşte bakın, yine gözünüzün önünde tartılı-
yorum!… demiş. Tartılmış, ağırlığı 75 kilo; öl-
çülmüş, boyu 1.79… Nasıl geldiyse yine öyle.
Ne şişmanlamış, ne zayıflamış. O ülkede yaşa-
yanlar büsbütün şaşırmışlar. “Bu uzman bizden
ayrı, bizim yaptıklarımızdan başka ne yaptı da,
hiç zayıflamadı, kısalmadı?..” demişler.
Uzman, vapura binip, o ülkeden ayrılırken,

– Anladınız ya… demiş, ben ne yaptımsa siz
de öyle yapın!… Allasmarladık. Uzman bir
gece önceden uykusuz olduğu için, bu sözleri
söyledikten sonra küçük dili görünene kadar ağ-
zını açıp, bir de esnemiş.

O ülkede yaşayanlar bunu görünce, hep bir-
den sevinçle bağırmışlar: – Tamam… – Uzman
esnedi… – Uzman gerindi… – Şimdi anladık
neden zayıflamadığını… – Uzman ne yaptıysa,
biz de onu yapalım… O günden sonra, o ülkede
yaşayanlar, uzman esnedi, gerindi diye, onlar da
hiç durmadan esnemeye, gerinmeye başlamış-
lar. Gerçekten de zayıflamaları, küçülmeleri, kı-
salmaları durmuş. İriler iri, ufaklar ufak
kalmış. Hiçbir değişme olmamış. Çünkü, esne-
mekten, gerinmekten vakit bulup da yaşayamı-
yorlarmış ki küçülsünler, ufalsınlar, ya da
büyüyüp irileşsinler… Hep esniyor, hep gerini-
yorlarmış...”

Bir garip ülke...

T.C.
BAKIRKÖY

4. İCRA DAİRESİ
2020/8478 ESAS

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de     Basın: (1391377)

TAŞINIRIN AÇIK ARTIRMA İLANI
Aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup:
Birinci artırmanın aşağıda belirtilen gün, saat ve yerde yapılacağı ve o gün kıymetlerinin %50'sine istekli bulun-
madığı taktirde, yine aşağıda belirtilen gün, saat ve aynı yerde 2. artırmanın yapılarak satılacağı; şu kadar ki, ar-
tırma bedelinin malın tahmin edilen değerinin %50'sini bulmasının ve satış isteyenin alacağına rüçhanı olan
alacakların toplamından fazla olmasının ve bundan başka paraya çevirme ve payların paylaştırma giderlerini
geçmesinin şart olduğu; birinci artırmadan on gün önce başlamak üzere artırma tarihinden önceki gün sonuna
kadar esatis.uyap.gov.tr adresinden elektronik ortamda teklif verilebileceği, birinci artırmada istekli bulunmadığı
takdirde elektronik ortamda birinci artırmadan  sonraki beşinci günden başlamak üzere ikinci artırma gününden
önceki gün sonuna kadar elektronik ortamda teklif verilebileceği, mahcuzun satış bedeli üzerinden aşağıda belir-
tilen oranda KDV.'nin alıcıya ait olacağı ve satış şartnamesinin icra dosyasından görülebileceği; gideri verildiği
takdirde şartnamenin bir örneğinin isteyene gönderilebileceği; fazla bilgi almak isteyenlerin yukarıda yazılı dosya
numarasıyla dairemize başvurmaları ilan olunur. 07/06/2021

1.İhale Tarihi : 06/07/2021 günü, saat 11:00 - 11:10 arası.
2.İhale Tarihi : 26/07/2021 günü, saat 11:00 - 11:10 arası.
İhale Yeri : MERKEZ EFENDİ MAHALLESİ, KALE İŞ 

MERKEZİ NO:275-295 ZEYTİNBURNU/İSTANBUL 
No    Takdir Edilen Değeri TL. Adedi KDV Cinsi (Mahiyeti ve Önemli Nitelikleri) 
1       1.000,00 1   %18 1 Adet KLAVYE iMAC BİLGİSAYAR VE APPLE KLAVYE

( iMAC G5 1.8 GHz, 17 İnch, Power PC G5 80 GB HD
2       8.500,00 1   %18 1 Adet YAZICI XEROX MARKA WC7525 

RENKLİ LAZER YAZICI
3    400,00 1   %18   1 Adet MİNİ BUZDOLABI REGAL MARKA ( BÜRO TİPİ)
4    4.500,00 1   %18 1 Adet RENKLİ YAZICI XEROX-PHASER 

6300 RENKLİ LAZER YAZICI
5     48.500,00 1   %18 1 Adet CNC ROUTER MAKİNASI 

POYSAN-B72120 MODEL TİPLİ MAKİNA, 
6     45.000,00 1   %18 1 Adet CNC MAKİNASI MARKASIZ 
7     2.600,00 1   %18 1 Adet KOMPRESÖR MAKİNASI PİSTONLU TİP, 
8     18.000,00 1   %18 1 Adet DERİ YAKMA(SICAK BASKI) MAKİNASI 

(İİK m.114/1, 114/3)
* : Bu örnek, bu Yönetmelikten önceki uygulamada kullanılan Örnek 63'e karşılık gelmektedir.

kUltUr sanata 
ıBB katkısı

Örnek No: 25*

Anıl BODUÇ

statİk fİkİr

anilboduc@gmail.com

TAYLAN DAŞDÖĞEN

Kadın emeği pazarının
yeni adresi belli oldu
Aile ekonomisine katkıda bulunmak isteyen yüzlerce kadın girişimci, İstanbul Gönüllüleri Kadın
Emeği Pazarı’nda ürünlerini halkla buluşturmaya devam ediyor. Kadın Emeği Pazarı, Sarıyer
Meydanı ve Üsküdar Marmaray çıkışında; 7-19 Haziran 2021 tarihleri arasında sokağa çıkma
kısıtlamasının olmadığı her gün, 10.00-19.00 saatleri arasında açık olacak

Kendi olanaklarıyla üretim
yapan ancak ürettikleri
ürünleri tüketiciyle buluş-

turma konusunda sıkıntı yaşayan ka-
dınlar için başlatılan Kadın Emeği
Pazarı, İstanbul’un çeşitli meydanla-
rında yeniden yerini aldı. Toplam
350’den fazla kadın üreticinin, Üskü-
dar pazarında yer alan 48 stantta ve
Sarıyer’de bulunan 24 stantta dönü-
şümlü olarak ürünlerini tüketici ile bu-
luşturması amaçlanıyor. Geçtiğimiz
Şubat ayında, Kadıköy İskele-
sinde kurulan pazar, yine 350 ka-
dının ürünlerine ev sahipliği
yapmıştı.  Konuyla ilgili açıkla-
malarda bulunan proje sorum-
lusu Derya Komut Aytekin,
“Tamamen İstanbul Büyükşehir

Belediyesi’nin (İBB) bize sağladığı
stantlarla, buradaki lojistik destekle-
riyle birlikte güzel bir birliktelik kurgu-
ladık. Bundan sonra da çeşitli ilçelerde
kadın emeği için pazarlarımızı kurgu-
lamaya devam ediyor olacağız” dedi.

Vatandaşlar mutlu oldu

Kadın Emeği Pazarı’nda tezgah açan
kadınlar, pandemi döneminde düşen
gelirlerine de destek olmuş oluyor. Gö-
rüşlerini dile getiren bir kadın girişimci,

“Çok teşekkür ediyorum Büyükşehir
Belediyesi’ne de ayrıca çünkü biz üc-
retsiz açtık. Böyle bir yere biz aylık 3
bin lira 4 bin lira kira veriyorduk” ifa-
desinde bulundu. Kadın girişimciler, el
emekleriyle ürettikleri; kolye, yastık,
bez bebek, tablo, örgü çanta gibi çeşitli
ürünlere kentlinin yoğun ilgi gösterdik-
lerini söyledi. İBB ve İstanbul Gönül-
lüleri’nin birlikte gerçekleştirdiği
“Kadın Emeği Projesi” ilk olarak Be-
şiktaş İskele Meydanı’nda hayat bul-

muştu. 14 Aralık-31 Aralık
tarihleri arasında Kadın Emeği
Pazarı’nda, 500 kadın girişimci
tarafından üretilen çeşitli ve ya-
ratıcı ürünler stantlarda satışa
sunulmuş, kentli yoğun ilgi gös-
termişti.  SAVAŞ ATAK
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ABD Başkanı Donald Trump, “İran ABD Başkanı Donald Trump, “İran 
nükleer silah sahibi olmayacaklarına dair nükleer silah sahibi olmayacaklarına dair 
anlaşmaya vardı ama göreceğiz” dedianlaşmaya vardı ama göreceğiz” dedi İran Meclis Başkanı Muhammed Bakır Kalibaf ve Dışişle-

ri Bakanlığı Sözcüsü İsmail Bekayi, ABD Başkanı Donald 
Trump’ın İran ile müzakere yapıldığını söylemesinin ardın-
dan ‘ABD ile müzakere yapılmadı’ açıklamasında bulundu

Çin'in  Birleşmiş Milletler Daimi Temsilci Yardımcısı Sun 
Lei, Rusya ile Ukrayna’nın komşu ülkeler olduğunu belir-
terek, çatışma ve savaşta kazananın olmayacağını bildirdi

5İSTANBUL 17 TEMMUZ 2021 CUMARTESİwww.gazetedamga.com.tr

B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ
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Kıbrıs Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası

Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AvcılAr Gümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ArAştırmA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
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20 Temmuz Özgürlük
ve Barış Bayramı'nın
47'nci yıldönümü ne-

deniyle Taksim
Cumhuriyet Anıtı'nda

tören düzenlendi.
KKTC İstanbul

Başkonsolosu Seniha
Birand Çınar, "Kıbrıs
Türk halkının çektiği
acıları dindiren aziz

şehitlerimizi saygı ve
rahmetle anıyorum"

diye konuştu.

Bayrak hassasiyeti

15 Temmuz 
algı araştırması
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ

Acılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdiler
Kıbrıs Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası

Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AvcılAr Gümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ArAştırmA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)
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20 Temmuz Özgürlük
ve Barış Bayramı'nın
47'nci yıldönümü ne-

deniyle Taksim
Cumhuriyet Anıtı'nda

tören düzenlendi.
KKTC İstanbul

Başkonsolosu Seniha
Birand Çınar, "Kıbrıs
Türk halkının çektiği
acıları dindiren aziz

şehitlerimizi saygı ve
rahmetle anıyorum"

diye konuştu.

Bayrak hassasiyeti

15 Temmuz 
algı araştırması
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KüçüKçeKmece'de ormanlık alanda
ağaca asılı halde erkek cesedi bulundu.
Üzerinden kimlik çıkmayan 25 yaşların-

daki kişinin cansız bedeni, olay yeri incelemesinin
ardından Adli Tıp Kurumu morguna kaldırıldı. Beş-
yol Mahallesi İnönü Caddesi'nde yol kenarındaki
ormanlık alanda saat 11.00 sıralarında, kimliği belir-
siz 25 yaşlarındaki bir erkek, iple ağaca asılı halde
bulundu. İhbar üzerine olay yerine polis ve sağlık
ekipleri sevk edildi. Sağlık ekiplerinin yaptıkları ilk
incelemede, asılı halde bulunan kişinin hayatını kay-
bettiği belirlendi. Polis ekipleri tarafından çevrede
güvenlik önlemi alınarak, olay yerinde inceleme ya-
pıldı. 25 yaşlarındaki kişinin cansız bedeni, yapılan
incelemelerin adından Adli Tıp Kurumu morguna
kaldırıldı. Polis, olayla ilgili çalışma başlattı.

16 yıl önce evlenen Cem Sal-
tıkalp, 2020 yılının Kasım
ayında bazı sebeplerden do-

layı eşiyle boşandı. 11 yaşındaki kızı ve
15 yaşındaki oğlunun velayeti Cem Sal-
tıkalp'e verildi. Feshane'nin lunaparkında
çalışan Saltıkalp'i iş yerinde ziyaret eden
kızı Pervin Buse Saltıkalp, bir arkadaşını
karşılamak için lunaparkın dışına çıktı.
Yevadut Caddesi'nde karşıdan karşıya
geçerken telefonla konuşan 11 yaşındaki
Buse hızla gelen minibüs türü aracı far-
ketmedi yola adım attı. Minibüs sürü-
cüsü de onu farketmedi, 11 yaşındaki
Buse'ye çarptı. Küçük kız, çarpmanın et-
kisiyle metrelerce havaya savrularak yere
düştü. Pervin Buse Saltıkalp'e ilk müda-
haleyi çevredekiler yaptı. Hastaneye kal-
dırılan 11 yaşındaki Buse tüm
müdahalelere rağmen hayatını kaybetti.
Minibüsün sürücüsü gözaltına alındık-
tan sonra serbest bırakıldı. Kızını trafik
kazasında kaybeden acılı baba kızı ve
oğluyla yaşadığı evde konuştu.

Hastaneye beni almadılar

Cem Saltıkalp " Kızım Feshane lunapar-
kına gelmişti. Telefon geldi, 'Kızınıza
araba çarptı' dediler, ben inanmadım.
Olay yerine geldiğimde kızımın herşeyi
yerdeydi. Hastaneye beni almadılar, ba-
şınız sağ olsun kurtaramadık dediler. Bir

arkadaşını karşılamak için lunaparkın dı-
şına çıkmış. Araç bayağı hızlı geliyormuş
araç yeşilde değil sarı ışıkta çarpmış.
Kızım 30-35 metre sürüklenmiş" dedi.
Saltıkalp "İzlediğimde görüntüleri ne
hissettiğimi söylemek çok zor. İçiniz par-
çalanıyor. Biri izlese benim durumuma
düşer. İzlediğimde elim ayağım dolaştı,
ben böyle bir kaza hayatımda görme-
dim. Kızım hayat doluydu, neşe kayna-
ğıydı. Bu olay olmadan önce, 'Baba
bana Beşiktaş forması alır mısın?' dedi
kısmet olmadı. Keşke olsaydı" diye ko-
nuştu.

Eve girmek istemiyorum

Acılı baba "Ben kızımı toprağa verdiğim
zaman, ona çarpan insanın serbest kal-
ması içimi daha da yaktı. Evimde her
yerde hayali var kızımın. Eve girmek is-
temiyorum. Kızım karanlıktan korkardı,
üşüdüğü zaman soğuktan da çok rahat-
sız olurdu. Işıklar onun için hala yanıyor.
Benim kızım morgtayken ben bağırıyor-
dum; 'Benim kızım üşür ben onu oradan
alayım, ısıtayım' diye bağırıyordum.
Toprağa verdiğim zaman karanlıktaydı,
karanlıktan korkuyordu o. Benim bir
oğlum var, evlatı ayırt etmiyor insan ama
o başkaydı. Gel desem gelemez, kalk
mezarından gel desem gelemez. Sadece
adalet istiyorum" dedi. DHA

Gel desem gelemez!
Eyüpsultan'da geçen hafta karşıdan karşıya geçerken minibüsün çarpmasıyla metrelerce savrulan ve hayatını kaybeden
Buse Pervin Saltıkalp'ın babası Cem Saltıkalp, "Evimde her yerde hayali var kızımın. Eve girmek istemiyorum. Gel
desem gelemez, kalk mezarından gel desem gelemez. Sadece adalet istiyorum" açıklamalarında bulundu

Ağaca asılı 
halde bulundu

Örümcek hırsızlar!

Şüpheli polise
teslim oldu

Ankara'da bisikletiyle evine
dönerken, bir otomobil sürücü-

sünün arkadan çarpması so-
nucu hayatını kaybeden Umut

Gündüz, ölüm yıldönümünde
'İstanbul'daki Dostları' tarafın-

dan anıldı. Açıklama sonrası,
bisikletle, Beşiktaş'tan Bebek'e

arası anma sürüşü yapıldı.

A nkara'da, 15 Temmuz 2020 tari-
hinde meydana gelen olayda, 19
yaşındaki Umut Gündüz, antren-

mandan bisikletiyle evine dönerken, al-
kollü olduğu tespit edilen bir sürücünün
arkadan çarpıp kaçmasının ardından ha-
yatını kaybetti. Gündüz, ölümünün ilk yıl-
dönümünde 'İstanbul'daki Dostları' adlı
grup tarafından anıldı.

Umut'la hiç tanışamadı

Beşiktaş Sahili'nde gerçekleşen anmaya
katılanlar adına bir basın açıklaması ya-
pıldı. Grup sözcüsü Berk Çetin tarafın-
dan yapılan açıklamada "Biz burada,
Umut'un 'İstanbul'daki Dostları' olarak
buluştuk. Aslında birçoğumuz Umut'un
adını, geçen yıl aldığımız kahredici bir
haberden öğrendik. Bundan tam bir yıl
önce Ankara'da alkollü bir araç sürücüsü
19 yaşındaki bisikletçi Umut Gündüz'ü
katletmişti. Bugün burada bulunanların
büyük çoğunluğu Umut'la hiç tanışa-
madı. Ama biz kendimizi Umut'un en
yakın dostları, en sıkı yoldaşları sayıyo-
ruz ve onun adını yaşatmakta kararlıyız"
debildi. 

Mücadele edeceğiz

Açıklamada, "Umut yalnızca son derece
yetenekli bir sporcu değil aynı zamanda
bu ülkenin ve dünyanın geleceğini dert
edinen, çalışkan bir komünistti. Hayal-
leri, beklentileri vardı ve bunlar için mü-

cadele etti. Bisikletiyle çekilmiş bir fotoğ-
rafının üstüne şu notu düşmüştü: "Hayat
sonunu bilemediğimiz için güzel ve ilgi
çekici. Yarın ne olacak duygusu bizi diri
tutar." Bugün, Umut'un dostları olarak
onu yaşatmanın, "sonunu bilemesek de
hayatı güzel ve ilgi çekici" kılmanın en iyi
yolunun onun gibi mücadele etmek ol-

duğuna inanıyoruz. Bisikletli cinayetleri-
nin "kaza" deyip geçiştirilmemesi için,
katillerin tutuksuz yargılamayla ve gös-
termelik cezalarla ödüllendirilmemesi
için mücadele edeceğiz. Bisikletin hak et-
tiği toplumsal saygıyı görebilmesi için,
bisikletlilerin yollarda güven içinde pe-
dallayabilmesi için, trafikte eşitlik ve öz-

gürlük için mücadele edeceğiz. Türkiye'yi
günün birinde enerji ve otomotiv tekelle-
rinden kurtarmak için, kentlerimizin "bi-
siklet dostu kentler" olarak anılması için
mücadele edeceğiz" ifadelerine yer ve-
rildi. Basın açıklamasının ardından grup,
bisikletleriyle Beşiktaş'tan Bebek'e anma
sürüşü gerçekleştirdi. DHA

BISIKLETLI
PROTESTO

Esenyurt'ta, sürücüsünün ara sokağa süratli ve kontrolsüz girdiği
hafif ticari araç, az kalsın yoldaki 2'si bisikletli çocuk 6 kişiyi eziyordu

olay, geçen pazar günü saat 22.30
sıralarında Bağlarçeşme Mahalle-
si'nde yaşandı. Güvenlik kamera gö-

rüntülerine saniye saniye yansıyan olayda
sürücü, hafif ticari aracıyla süratli ve kontrol-
süz şekilde girdiği sokaktakilerin yüreklerini
ağızlarına getirdi. Fren sesini duyunca üzerine
doğru kontrolsüz bir şekilde gelen aracı fark
eden Zülküf Gözer, bir anda kenara kaçarak,
ölümden döndü. Sürücü, bu sefer de önündeki
2 bisikletli çocuk ve sokakta yürüyenleri ezmek
üzereyken aracının direksiyonunu kırdı. Top-
lam 6 kişinin ölümden döndüğü, sokaktakilerin
yüreklerini ağızlarına geldiği olay sonra sürücü,
hiçbir şey olmamış gibi yoluna devam etti.

Kendimi kenara attım

Yaşananları anlatan Zülküf Gözer, "Akşam
22.00 - 22.30 sıralarıydı. Dükkanımı kapatmış,
evime gidiyordum. Tam sokağa girdim, acı bir
fren sesi duydum. Ne olduğunu anlayamadık,
mahallede kalabalıktı, o esnada. Refleksle sa-
ğımı kontrol ettim. Bir baktım araba üzerime
doğru geliyordu. Ben önce bana kastı var san-
dım. Üzerime doğru gelince kendimi kenara
attım. Akabinde araba durmadı. 2 tane de bi-
sikletli geliyordu o esnada. Ben bisikletli küçük
çocuktan korktum. Onu ezmesinden korktum.
Zor toparladı kendini. Muhtemelen siren sesin-
den kaçıyordu" dedi. DHA

Maganda dehşeti

beyoğlu'nda farklı günlerde evden hır-
sızlık olayı olduğu ihbarını alan güven
timleri hırsızlık olayının olduğu sokak ve

çevresinde güvenlik kameralarını izlemeye aldı.
Cerrahi maskeli, kapüşonlu iki şüphelinin Kasım-
paşa ve Kalyoncu Kulluğu mahallelerinde ara so-
kaklarda keşif yaptığını belirledi. Hırsızlık
şüphelilerinin dairelerin demir korkuluklarına tutu-
narak örümcek adam gibi tırmandığını belirledi.
Polisler kameralarda şüphelinin kolundaki dövmeyi
fark etti. Dövmeden yola çıkan güven timleri başka
kameralardan da şüphelilerin eşkalini belirledi.
Şüphelilerin sokak aralarında keşif yapması, evleri
gözetlemesi ve örümcek adam gibi binalara tır-
manması güvenlik kameralarına yansıdı. Hırsızlar-
dan birisinin dairenin korkuluk demirlerini ayakları
ile yamultması da kameralara yansıdı. DHA

Zeytinburnu'nda çıkan tartışmada
Sinan K.'yı (21) silahla ateş ederek öl-
dürdüğü iddia edilen Mehmet. C.Ç. (24)

polise teslim oldu. Şüpheli Mehmet C.Ç. adliyeye
sevk edildi.  Öte yandan olay günü yaşananlar gü-
venlik kamerasına yansıdı. Olay 26 Haziran'da
Zeytinburnu Yeşiltepe Mahallesi'nde meydana
geldi. Şüpheli Mehmet C.Ç ve eşi A.Ç.'nin, H. is-
mindeki kız arkadaşlarıyla, H.'nin babasına ait me-
kana gelip gitme konusunda aralarında
küfürleşmeye varan tartışma yaşandı. Bu olay üze-
rine H.'nin erkek arkadaşı Abdulkadir U.(21) Meh-
met C.Ç.'yi telefonla arayarak tehdit etti. Daha
sonra Mehmet C.Ç. ile olay yerinde buluşmak için
sözleşen Abdulkadir U. yanına arkadaşı Sinan K.'yı
da alarak gitti. Olay yerinde çıkan kavgada Sinan
K., Mehmet C.Ç. tarafından silahla ateş edilmesi
sonucu yaralandı. Mehmet C.Ç. olay yerinden
otomobille kaçarken, yaralanan Sinan K. kaldırıl-
dığı hastanede hayatını kaybetti. DHA

25 MART 2026 ÇARŞAMBADIŞ HABER 5İSTANBUL 17 TEMMUZ 2021 CUMARTESİwww.gazetedamga.com.tr

B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ

Acılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdiler
Kıbrıs Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası

Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AvcılAr Gümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ArAştırmA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi
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20 Temmuz Özgürlük
ve Barış Bayramı'nın
47'nci yıldönümü ne-

deniyle Taksim
Cumhuriyet Anıtı'nda

tören düzenlendi.
KKTC İstanbul

Başkonsolosu Seniha
Birand Çınar, "Kıbrıs
Türk halkının çektiği
acıları dindiren aziz

şehitlerimizi saygı ve
rahmetle anıyorum"

diye konuştu.

Bayrak hassasiyeti

15 Temmuz 
algı araştırması
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ORGANİZASYON HİZMETİ ALINACAKTIR
2026 YILI SOHBET, SÖYLEŞİ VE SEMİNER DÜZENLENMESİ ORGANİZASYONU 
HİZMET ALIMI hizmet alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine 
göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)	 : 2026/488127
1- İdarenin
1.1. Adı	 : PENDİK BELEDİYE BAŞKANLIĞI
1.2. Adresi	 : Esenler Mah. Bora Sk. No:5 PENDİK/İSTANBUL
1.3. Telefon numarası	 : 02164448180
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği 
internet sayfası	 : https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati	 : 16.04.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) 
adres 	 : Pendik Belediye Başkanlığı Toplantı Salonu
3- İhale konusu hizmet alımının
3.1 Adı	 : 2026 YILI SOHBET, SÖYLEŞİ VE SEMİNER 
		    DÜZENLENMESİ ORGANİZASYONU HİZMET ALIMI
3.2. Niteliği, türü ve miktarı	 : 31 KALEM ÇEŞİTLİ SOHBET, SÖYLEŞİ VE SEMİNER 
		    DÜZENLENMESİ ORGANİZASYONU HİZMET ALIMI
		    Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı 
		    içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer : İL DIŞI, İSTANBUL VE PENDİK İLÇESİ
3.4. Süresi/teslim tarihi	 : İşe başlama tarihi 01.05.2026, işin bitiş tarihi 31.12.2026
3.5. İşe başlama tarihi	 : 01.05.2026
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması 
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer 
verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kabul işlemleri tamamlanan 
ve teklif edilen bedelin % 50 oranından az olmamak üzere, ihale konusu iş veya benzer 
işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler veya teknolojik ürün deneyim belgesi.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel 
kişiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere 
ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına 
ait olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret 
sicili müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir 
tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son 
bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin 
kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında 
gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı 
Türk Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna 
dayanarak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi 
ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
4.4.1.Kamu veya Özel Sektöre gerçekleştirilmiş her türlü sohbet, söyleşi, seminer 
işleri benzer iş olarak kabul edilecektir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını 
indirmeleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler 
kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP 
üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen 
birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde 
vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme 
imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim 
günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : Diğer Hizmetler/0,78
Teklifi sınır değerin altında kalan isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama 
istenecektir.

ABD Başkanı Donald 
Trump, Tennessee 
eyaletinin Memphis 

şehrinde konuştu. İran’ın 
anlaşmak istediğini öne süren 
Trump, “Biz bunu hallede-
ceğiz. Umarım bu mümkün 
olur, ama ne olursa olsun, 
İran’ın asla nükleer silah elde 
edememesini sağlayacağız” 
ifadelerini kullandı.
Trump, İran’ın artık ABD’yi 
tehdit edemeyeceğini belirte-

rek, “Başka bir deyişle rejimin 
Amerika’yı tehdit etme yetene-
ğini sistematik olarak ortadan 
kaldırıyoruz” açıklamasında 
bulundu.
İran’a ABD ve müttefikleri-
ne yönelik tehditlerini sona 
erdirmek için bir fırsat daha 
sunulduğunu kaydeden 
Trump, İran’ın barış istediği-
ni bildirdi. Trump, “Umarız 
bunu değerlendirirler. Her 
iki durumda da Amerika ve 

tüm dünya çok daha güvenli 
ve çok daha emniyetli bir 
gezegen olacak. Nükleer silah 
sahibi olmayacaklarına dair 
anlaşmaya vardılar, ama gö-
receğiz. Bunu başarmak ge-
rekiyor” diye konuştu. ABD 
Başkanı Trump, anlaşma için 
İran’a 5 gün süre verdiklerini 
vurgulayarak, sürenin sonun-
da herkes için çok iyi bir an-
laşma olabileceğini söyledi. 
DHA

İRAN Meclis Başkanı 
Muhammed Bakır Kalibaf, 
sanal medya hesabından 

ABD Başkanı Donald Trump’ın 
müzakere yapıldığına ilişkin açık-
lamasına tepki gösterdi. Kalibaf 
paylaşımında, “İran halkı, saldır-
ganların tam ve pişmanlık duya-
cakları şekilde cezalandırılmasını 
talep ediyor. Tüm İranlı yetkililer, 
bu hedefe ulaşılıncaya kadar li-
derlerinin ve halkının arkasında 
dimdik duracaklardır. ABD ile 
hiçbir müzakere yapılmadı ve sahte 
haberler, finans ile petrol piyasa-
larını manipüle etmek ve ABD ile 
İsrail’in içine saplandığı bataklık-
tan kurtulmak için kullanılıyor” 
ifadelerine yer verdi. İran basını ise 

Dışişleri Bakanlığı Sözcüsü İsmail 
Bekayi’nin, ABD ile aracılar vası-
tasıyla mesaj alışverişi olduğunu 
fakat müzakere yapılmadığını du-
yurdu. Bekayi, “ABD’nin savaşın 
sora erdirilmesi için müzakerelerde 
bulunmak üzere bazı dost ülkeler 
aracılığıyla gönderdiği mesajları 
aldık. Buna, ülkenin duruşuna göre 
uygun cevaplar verildi. Verdiğimiz 
cevapta İran’ın hayati altyapısına 
yönelik her türlü saldırının vahim 
sonuçlarıyla ilgili gerekli uyarılar 
yapıldı. Savaşın başladığı günden 
bu yana ABD ile hiçbir şekilde mü-
zakere yapılmadı. İran’ın savaşın 
sona erdirilmesi ile ilgili şartları ve 
Hürmüz Boğazı’yla ilgili tavrı hiç 
değişmedi” dedi. DHA

ÇIN’IN Birleşmiş Mil-
letler (BM) Daimi Tem-
silci Yardımcısı Sun Lei, 

dün Birleşmiş Milletler Güvenlik 
Konseyi’nin (BMGK) Ukrayna 
meselesini ele aldığı oturumda 
konuştu. Yılın başından itiba-
ren Ukrayna meselesi etrafında 
yoğun bir diyalog trafiğinin 
yaşandığını ve Çin’in bu geliş-
meyi memnuniyetle karşıladığını 
aktaran Sun, “Müzakere masası 
barışın başlangıç noktasıdır. 
Görüşmeler kararlılıkla sürdü-
rüldüğü takdirde sorunlara çö-
züm bulunacak ve barışa giden 
kapı mutlaka aralanacaktır” 

ifadelerini kullandı. Sun, Çin’in 
tüm tarafları barış görüşmele-
rine katılmaya ve krizin siyasi 
çözümü ile kalıcı barışın tesisi 
yönünde birlikte ilerlemeye davet 
ettiğini söyledi.
Rusya ve Ukrayna’nın komşu 
ülkeler olduğunu hatırlatan Sun 
Lei, çatışma ve savaşta kaza-
nanın olmadığını vurgulayarak, 
“Bir an önce ateşkes sağlanarak 
siyasi çözüm aranması tek uy-
gulanabilir yol. Çin tarafsız ve 
adil tutumunu korumaya devam 
edecek, diyaloğu destekleme yö-
nündeki kararlılığını sürdürecek” 
açıklamasında bulundu. DHA

İTALYA İçişleri Bakanlığı, 
22-23 Mart tarihlerinde 
gerçekleştirilen anayasa 

referandumunun resmi sonuçlarını 
açıkladı. Yargı sisteminde köklü 
değişiklikler yapılmasını öngören 
referandumda, seçmenlerin yüzde 
53,7’si ‘Hayır’ oyu kullanırken, ‘Evet’ 
oyları yüzde 46,3’te kaldı. Yaklaşık 
yüzde 60 oranında katılımın sağ-
landığı halk oylamasının ardından 
reform paketi iptal edildi.
Parlamentoda üçte iki çoğunluk 
sağlanamadığı için zorunlu olarak 
halk oylamasına sunulan reform 
paketi; hakim ve savcıların kariyer 
yollarının tamamen ayrılmasını ve 
Yüksek Yargı Konseyi’nin (CSM) iki 
farklı yapıya bölünmesini içeriyordu. 
Muhalefet partileri, düzenlemenin 
yargı bağımsızlığını zedeleyeceğini 
savunarak ‘Hayır’ kampanyası yü-
rütmüştü. Referandum sonuçlarının 
netleşmesinin ardından sanal medya 
hesabından açıklama yapan İtalya 
Başbakanı Giorgia Meloni, “İtalyan-
lar kararını verdi. Hükümet olarak 
bu karara saygı duyuyoruz” ifadele-
rini kullandı. DHA

İNGILTERE Baş-
bakanı Keir Starmer, 
gazetecilere yaptığı açık-

lamada, Hint Okyanusu’ndaki 
Chagos Adaları’nda bulunan ve 
ABD güçlerinin de kullandığı 
İngiliz üssü Diego Garcia’nın 
İran tarafından hedef alındığını 
fakat hiçbir füzenin isabet et-
mediğini söyledi. İran’ın İngiliz 
çıkarlarına, vatandaşlarına 
ve Körfez bölgesindeki müt-
tefiklerine karşı eylemlerinin 
kınanması gerektiğini belirten 
Starmer, “Bu nedenle benim 
önceliğim, İngiliz çıkarlarını ve 
İngiliz vatandaşlarının canlarını 
korumak. Bu yüzden bölgede 
savunma operasyonları yürü-
tüyoruz ve bunu sürdüreceğiz 
ancak bunlar pervasız eylem-
lerdir ve elimizden gelen her 
şeyi yapmalıyız. Çıkarlarımızı 
ve hayatlarımızı korumak için 
elimizden gelen her şeyi yapaca-
ğız” ifadelerini kullandı.
Starmer, Diego Garcia’ya iki 
balistik füze fırlatılmasının ar-
dından İngiltere ana karasının 
İran’ın hedefi olup olamayacağı 
sorusuna, “Güvenliğimizi sağ-
lamak için sürekli değerlendir-
meler yapıyoruz ve bu şekilde 
hedef alındığımıza dair hiçbir 
değerlendirme yok” yanıtını 
verdi.DHA

ABD ileABD ile 
müzakeremiz yok!

Bunlar 
pervasız 
eylemler
İngiltere Başbakanı Keir Star-
mer, “İran füzeleri tarafından 
hedef alındığımıza dair herhan-
gi bir değerlendirme yok” dedi

Savaşanın kazananı olmaz

İtalya reformu reddettiİtalya reformu reddetti
İtalya'da Başbakan Giorgia Meloni hükümeti tarafından hazırlanan ve yargı 
sisteminde reform öngören anayasa değişikliği referandumda reddedildi
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Selen Görgüzel, “Ayıpsız 
Olsun Ayrılık” adlı yeni şarkı-
sıyla müzikseverlerle buluştu. 

Ünlü şarkıcı, “Ayrılık da en 
az aşk kadar insani ve zara-
fet gerektiren bir şey. İnsan 

kalbi, yok sayılarak 
değil, helalleşerek 

iyileşir” diyor

Kansere meydan okuyor
Irmak Ünal, meme kanseriyle verdiği zorlu mücadeleye rağmen hayata sıkı sıkıya 
tutunmaya devam ediyor. Bali’de kurduğu yeni yaşamında sporla ve güçlü duru-
şuyla dikkat çeken Ünal, paylaştığı son videoyla “pes etmiyorum” mesajı verdi

Kalp helalleşerek iyileşir

Oyuncu Arzum Onan, meslektaşı Mehmet Aslan-
tuğ’dan boşanmasının ardından gönlünü iş insanı 
Orkan Özkan’a kaptırdı. Özkan’ın profil fotoğrafına 
Onan’la karesini ekleyince “Evlilik çok yakın” dedirtti

Türkiye eski 
güzeli Ar-
zum Onan, 

Mehmet Aslantuğ 
ile 27 yıllık evliliğini 
bitirdi. ABD’de ya-
şayan Türk iş insanı 
Orkan Özkan’la 
yeni bir aşka yelken 
açtı. Los Angeles ve 
İstanbul arasında 
mekik dokumaya 
başladı. Aşk tam 
gaz sürerken Orkan 
Özkan’dan ilginç 
bir hamle geldi. İş 
insanı Orkan Özkan, 
Instagram profil 
fotoğrafını değiştire-
rek Arzum Onan ile 
birlikte çekilmiş özel 
bir kareyi paylaştı.  
Daha önce ilişkile-
rini basından uzak 
yaşamayı tercih eden çiftin bu 
hamlesi, “Artık saklanmıyor-
lar” yorumlarına neden oldu. 
Kulislere yansıyan bilgilere 
göre, çiftin uyumu ve ilişkile-
rindeki istikrar yakın çevreleri 
tarafından da sıkça dile getiril-
di. Sosyal medyada yapılan bu 
profil değişikliği ise, ilişkinin 
ciddiyetine dair güçlü bir mesaj 
olarak değerlendirildi.

Evlilik sinyalı geliyor
Takipçiler ise bu gelişmeyi 

“Resmileşmeye giden yolun ilk 
sinyali mi?” şeklinde yorumla-
maya başladı. Sessiz başlayan 
bu aşkın, artık daha görünür 
bir hale gelmesi, önümüzdeki 
günlerde çiftin yeni adımlar 
atıp atmayacağı sorusunu 
da beraberinde getirdi.   Ma-
gazin dünyası şimdi gözünü 
Onan’dan gelecek olası bir 
karşı hamleye çevirmiş durum-
da. Özkan’ın bu hamlesi evlilik 
yolunda büyük bir adım olarak 
yorumlandı.

ROL aldığı dizilerle 
adını dünyaya duyu-
ran Melis Sezen, 2023 

yılında “Viña de Oro” ödülünü 
aldığı İspanya’nın Granada 
iline bağlı Torvizcón kasabası-
na gitti. Ünlü oyuncu, Belediye 
Başkanı Juan David Moreno 
Sales’i de makamında ziyaret 
etti. Belediyenin resmi misafiri 
olan ve Şeref Defteri’ni imza-
layan Melis Sezen’e ziyareti 
boyunca yetkililer eşlik etti. 

Belediye başkanınından 
övgüler
Torvizcón’un yanı sıra Órgiva 
ve Soportújar kasabalarını da 
dolaşan Sezen, fotoğraflarını 
sosyal medyada “İkinci evim” 

notuyla paylaştı. Torvizcón 
Belediye Başkanı Juan David 
Moreno Sales, fotoğraflarını 
“Bu hafta, uluslararası sine-
ma ve televizyon dünyasının 
en tanınmış, sevilen ve saygın 
Türk oyuncularından Melis 
Sezen, Torvizcón’u ziyaret 
etti” mesajıyla yayınlayarak 
oyuncuya övgüler yağdırdı: 
“Melis’in mükemmel pro-
fesyonelliğinin yanı sıra öne 
çıkan bir özelliği varsa, o da 
ne kadar harika bir insan 
olduğudur. Sıcaklığı, alçak 
gönüllülüğü ve nezaketi dik-
kat çekici. Torvizcón ile 2023 
yılından bu yana süregelen 
özel bağını, Şeref Defteri’ni 
imzalayarak taçlandırdı.”

“AYIPSIZ 
Olsun Ay-
rılık” ismi 

oldukça göndermeli 
bulunmasına yönelik 
açıklama yapan Gör-
güzel “
Aslında tek bir kişiye 
yazılmış bir mesaj 
değil; daha çok bir 
duygunun ve bu 
dönemin fotoğrafı 
diyebilirim. Günü-
müzde ilişkiler çok 
hızlı yaşanıyor ama 

ne yazık ki aynı hızla, 
hatta çoğu zaman 
hiçbir açıklama ya-
pılmadan bitiyor. Dün 
çok yoğun duygular 
paylaşırken ertesi 
gün sanki hiç yaşan-
mamış gibi yok olabi-
len bağlar var. Benim 
şarkıda anlatmak 
istediğim tam olarak 
bu; vedalaşmayı bil-
meyen, yüzleşmekten 
kaçan o kopuş hali” 
yorumu yaptı.  

YAKLAŞIK 4 yıl önce iki 
çocuğuyla birlikte Bali’ye 
taşınarak yoga eğitmenli-

ğine başlayan Irmak Ünal, bir sü-
redir meme kanseriyle mücadele 
ediyor.  Türk televizyon ve sine-
ma dünyasının usta isimlerinden 
Cihan Ünal’ın kızı olan Ünal, 
sanatla iç içe büyüyen bir isim 
olarak her zaman formda görün-
tüsüyle tanınıyordu. Geçtiğimiz 
ekim ayında kanser teşhisini sos-
yal medya hesabından duyuran 
Ünal, bu süreçte hayranlarından 
büyük destek gördü. İki çocu-
ğuyla Bali’de kendine yeni bir 
hayat kuran ve kariyerine yoga 
eğitmeni olarak devam eden ünlü 

isim, hastalığa karşı sergilediği 
dik duruşla binlerce kişiye umut 
olmaya devam ediyor.

Azim, güç, ilham
Düzenli spor yapması ve fit fi-
ziğini korumasıyla bilinen Ünal, 
bugün spor salonundan paylaştığı 
ağırlık antrenmanı videosuyla bir 
kez daha gündeme geldi. Zorlu 
sürece rağmen enerjisinden hiç-
bir şey kaybetmediğini gösteren 
görüntüler, kısa sürede sosyal 
medyada büyük ilgi gördü. Takip-
çileri tarafından “azim”, “güç” ve 
“ilham” yorumlarıyla karşılanan 
Ünal, yaşam azmiyle örnek göste-
rilen isimler arasında yer alıyor.

ARTIK AŞKINI ARTIK AŞKINI 
SAKLAMIYORSAKLAMIYOR

Melis ikinci evinde
Melis Sezen, “İkinci evim” dediği İspanya’ya gitti. Daha 
önce ödül aldığı Torvizcón kasabasını ziyaret eden oyun-
cu, Belediye Başkanı eşliğinde Şeref Defteri’ni imzaladı
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İtibar davası açtı

02:30 Gelinim  
Mutfakta
05:00 Zalim  
İstanbul
07:00 İkizler Memo-Can
09:00 Neler Oluyor 
Hayatta
11:00 Yaprak Dökümü
14:00 Gelinim Mutfakta
16:45 Arka Sokaklar
19:00 Kanal D Ana Haber

00:15 Taşacak  
Bu Deniz
06:10 Kalk Gidelim
07:20 Kalk Gidelim
09:15 Adını Sen Koy
10:30 Alişan ile Hayata 
Gülümse
13:15 Seksenler
14:00 Benim Adım Melek
17:45 Lingo Türkiye
19:00 Ana Haber
19:55 İddiaların Aksine
20:00 Emeklilik Planı

00:00 Bugün Yarın
09:30 Geri Sayım
10:45 Paranın Nabzı
10:50 Empati
11:40 Piyasalar
12:50 Paranın Nabzı
14:00 Öğle Bülteni
18:40 Uzman Bakışı
19:10 Piyasalar
19:15 Ceyda Düvenci İle 
Bambaşka Sohbetler
20:00 Ana Haber
20:50 Piyasalar

02:15 Açık ve Net
05:00 Haber  
Bülteni
07:00 Gün Başlıyor
10:00 Para Gündem
11:45 Spor Bülteni
12:00 Gün Ortası
14:00 Haber Hattı
15:45 Spor Bülteni
16:00 HT 360
17:00 Akşam Haberleri
19:00 Ana Haber Bülteni
20:00 Gerçek Fikri Ne?

01:00 Tarafsız  
Bölge
03:00 Gece  
Haberleri
06:00 A’dan Z’ye
09:00 Gündem
12:00 Gün Ortası
13:00 Gün Ortası
14:00 Bugün
16:00 Günlük
17:00 Günlük
18:00 Ana Haber
20:45 Ne Oluyor?

01:00 Eşit Ağırlık
04:00 Haber  
Bülteni
05:15 Gün’den Kalan
06:00 Mesut Yar ile Gün 
Uyanıyor
10:00 Günün Rotası
13:00 Haberde Gün Ortası
16:00 Başlıklar
18:00 Kübra Par ile Ana 
Haber...
20:00 Başak Şengül ile 
Doğru Yorum

01:00 Halk TV’de  
Bugün
03:00 Halk TV’de  
Bugün
06:00 Halk TV’de Bugün
07:00 Günaydın Türkiye
08:00 Ebru Baki ile Para 
Siyaset
11:00 Neden Sonuç
13:00 Haber Masası
15:00 Parantez
17:00 Kırmızı Çizgi
18:00 Halk Ana Haber

01:30 Veliaht
03:45 Düğün  
Dernek 2: Sünnet
06:30 Sandık Kokusu
09:30 Siyah Kalp
12:30 Gelin Evi
15:00 Didem Arslan  
Yılmaz'la...
18:45 Show Ana  
Haber

00:20 Kuruluş  
Orhan
03:00 Gözleri  
KaraDeniz
05:30 Aile Saadeti
08:00 Kahvaltı Haberleri
10:00 Müge Anlı ile Tatlı 
Sert
13:00 Gün Ortası
14:00 Mutfak Bahane
16:00 Esra Erol'da
19:00 ATV Ana Haber

00:15 Survivor  
Ekstra
01:30 Zuhal  
Topal'la Yemekteyiz
03:30 Zahide Yetiş'le  
Tadımız...
05:30 Tuzak
07:15 Ebru ile 8'de Sağlık
09:00 Gel Konuşalım
12:30 Zahide Yetiş'le  
Tadımız...
16:00 Zuhal Topal'la  
Yemekteyiz

07:30  İlk Bakış
08:00 
Çalar Saat
10:45  Çağla ile Yeni Bir 
Gün
12:30 Yasak Elma
13:30  En Hamarat Benim
16:30 Halef: Köklerin 
Çağrısı
19:00 Selçuk Tepeli ile Now 
Ana Haber
20:00 Kıskanmak
23:00  Sahtekarlar

07:00 Günaydın  
Türkiye
09:45 Hayatın İçinden
10:00 Haberin İçinden
11:15 Gündem Ekonomi
12:00 Gün Ortası
13:45 Hayatın İçinden
15:35 Dijital Para
16:00 Gündem
17:00 Dünyada Bugün
19:00 Mehmet Aydın ile 
Akşam Gündemi
19:45 Ana Haber

SEMANUR POLAT / NEŞE MERT

USTA oyuncu 
Müjde Ar, sosyal 
medyada kendisine 

hakaret eden İrfan K.’ya 
manevi tazminat davası 
açtı. İddiaya göre, İrfan K., 
2 Kasım 2015’te Facebook 
üzerinden Müjde Ar’a yö-
nelik, sinkaflı küfür içeren 
yorum yaptı. Bu paylaşım-
dan yıllar sonra haberdar 
olan Ar, mahkemeye başvu-
rarak itibarının zedelendiği 
gerekçesiyle İrfan K.’dan 40 
bin liralık tazminat istedi.
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Fenerbahçe, dünya 
futbolunun önde gelen 
iki ismini kadrosuna 

katmak için harekete geçti. 
İspanyol basınından Mun-
diario’nun haberine göre; 
Fenerbahçe, Real Mad-

rid’den Antonio Rüdiger ve 
Barcelona’dan Robert Lewandowski’nin 
transferleri için harekete geçti.

Sarı-lacivertliler, sözleşmeleri sezon 
sonunda bitecek olan iki yıldızın trans-
ferleriyle kadro kalitesini üst seviyeye 
çıkarmayı hedefliyor.

Mücadele vaadi
Fenerbahçe’nin Real Madrid’le henüz 

yeni sözleşme için uzlaşma sağlayamayan 
Rüdiger’in menajeriyle temasa geçtiği ve 
33 yaşındaki tecrübeli stopere bonuslar 
dahil yıllık yaklaşık 10 milyon euroluk 
teklif yapmaya hazır olduklarını ilettiği 
iddia edildi. Sarı-lacivertlilerin hem sezon 
başında hem de ara transfer döneminde 

kadrosuna katmak istediği Robert Lewan-
dowski’ye de ilgisinin devam ettiği, yeni 
sezonda Polonyalı golcüyü mutlaka kadro-
sunda görmek istediği belirtiliyor. Fener-
bahçe yönetiminin 37 yaşındaki Polonyalı 
golcüyü ‘takımda hemen fark yaratabi-
lecek’ bir oyuncu olarak gördüğü, ABD 
kulüplerinin ilgisine rağmen iddialı bir 
sportif plan ve Avrupa’da en üst seviyede 
mücadeleye devam etmesi vaadiyle ikna 
etmeyi planladığı kaydedildi. Fenerbahçe 
yönetiminin yeni sezonda bu iki yıldız ismi 
kadroya katarak hem transfer piyasasın-
da ses getirmeyi hem de kadro kalitesini 
yukarı çekmeyi amaçladığı ifade ediliyor.

Oyuncuların performansları
Barcelona formasıyla bu sezon 37 

maçta şans bulan Lewandowski, sahada 
yer aldığı 1950 dakikaya 16 gol - 3 asist 
sığdırdı. Real Madrid’de bu sezon sakat-
lık nedeniyle 25 maç kaçıran Antonio 
Rüdiger, görev yaptığı 18 maçta ise 1 gol 
kaydetti. HABER MERKEZİ

Yaz transfer döneminde savunma ve forvet hattını tecrübeli 
isimlerle güçlendirmek isteyen Fenerbahçe, İspanyol devleri 

Real Madrid ve Barcelona’nın yıldızlarına göz dikti
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Kanarya, yeni sezon kadro planlaması çerçevesinde transfer çalışmalarına başladıKanarya, yeni sezon kadro planlaması çerçevesinde transfer çalışmalarına başladı

Gelecek sezona yönelik kadro planlama çalışmalarını sürdüren Beşiktaş’ta kiralık olarak takımdan ayrılan oyuncuların kaderi netleşiyor

Ayrılık listesi netleşiyor
BEŞİKTAŞ’TA 
gelecek sezon kadro 
planlaması sürüyor. 

Teknik direktör Sergen Yal-
çın, takımdan kiralık olarak 
ayrılan oyuncularla ilgili ka-
rarını vermeye başladı.  Se-
mih Kılıçsoy Cagliari’de, Er-
nest Muçi Trabzonspor’da, 
Amir Hadziahmetovic ise 
Hull City’deki performan-
sıyla beğeni topluyor. Söz 
konusu takımlar tarafından 
3 futbolcunun da satın alma 
opsiyonunun kullanılabile-
ceği belirtiliyor.

Muçi’nin 8,5 milyon euro, 
Semih Kılıçsoy’un 12 milyon 
euro, Hadziahmetovic’in 
ise 3 milyon euro satın alma 
opsiyonu bulunuyor. Bu 
transferlerin gerçekleşmesi 
halinde Beşiktaş, yaz trans-

fer dönemindeki bütçesine 
önemli bir katkı sağlayacak.

Takım bulmaları söylendi
Takımlarında yeterli 

performans gösteremeyen 
diğer kiralık oyuncular 
ise siyah-beyazlı kulübe 
geri dönecek. Moatasem 
Al-Musrati, Jean Onana ve 
Joao Mario’nun satın alma 
opsiyonunun da forma giy-
dikleri kulüpler tarafından 
kullanılması beklenmiyor. 
Beşiktaş’ta aralarında Can 
Keleş, Elan Ricardo, Tayyip 
Talha Sanuç, Emrecan Terzi 
ve Emrecan Uzunhan’ın da 
yer aldığı takıma dönecek 
8 oyuncuya sezon sonunda 
kendilerine takım bulmaları 
şimdiden iletildi.

 HABER MERKEZİ

BEŞİKTAŞ’TA 
gelecek sezon kadro 
planlaması sürüyor. 

GALATASARAY 
Kulüp Dokto-
ru Yener İnce, 

UEFA Şampiyonlar Ligi 
Son 16 Turu rövanşında 
Liverpool ile oynanan 
maçta sakatlanan Noa 
Lang ve Victor Osimhen 
hakkında açıklama yaptı. 
Doktor İnce, yaptığı 
açıklamada her 
iki oyuncunun 
durumuyla ilgili 
şu bilgileri verdi: 
“Şampiyonlar 
Ligi Son 16 
Turu’ndaki Li-
verpool maçında 
sakatlanan iki 
oyuncumuzun 
durumundan 
bahsetmek 
istiyorum. Fut-
bolcularımızdan 
Noa Lang’ın 
sağ el birinci 
parmakta ciddi 
yaralanması 
oldu. Parmakta 
tam kopuk söz konusu 
değil. O konuya açıklık 
getirmek istiyorum; an-
cak ciddi anlamda yara-
lanma var. Bu bölgenin 
ivedilikle tamir edilmesi 
gerektiği için İstanbul’a 
getirmeden en hızlı 
şekilde Liverpool’da 
başarılı bir operasyon 
gerçekleştirildi. Şu anda 

herhangi bir problem 
gözükmemekle birlikte 
Galatasaray sağlık ekibi 
olarak takibini yapıyo-
ruz. Uzun zamandır iyi 
bir iletişim içerisinde ol-
duğumuz Hollanda Milli 
Takım sağlık ekibiyle 
dirsek temasındayız. 
Lang, Hollanda Milli 

Takımı’nın ilk 
maçında oyna-
mayacak, sonra-
sında yapılacak 
değerlendirme-
ler sonrasında, 
şartların oluşma-
sı halinde ikinci 
maçlarında saha-
ya dönmesini 
planlıyoruz. Noa 
Lang’ın özel id-
man programıyla 
sahalara en kısa 
sürede dönüşü-
nü hedefliyoruz. 
Bir diğer futbol-
cumuz Victor 
Osimhen bugün 

başarılı bir operasyon 
geçirdi. Oyuncumuzun 
süreci gün gün takip 
edilecek olup en kısa 
sürede sahalara dönmesi 
için sağlık ekibimiz ge-
rekeni yapacaktır. Süreç 
içerisinde güncel bilgi-
lendirmeler kulübümüz 
tarafından kamuoyu ile 
paylaşılacaktır.” DHA 

Korkulacak 
durum yok

Galatasaray Kulüp Doktoru Yener İnce,  Noa 
Lang ve Victor Osimhen’in sağlık durumu ile 
ilhili bilgi vererek  “Lang’ın parmağında tam ko-
pukluk yok. Victor Osimhen  başarılı bir operas-
yon geçirdi. Oyuncumuzun süreci gün gün takip 
edilecek olup en kısa sürede sahalara dönmesi 
için sağlık ekibimiz gerekeni yapacaktır” dedi

GALATASARAY 
Kulüp Dokto-
ru Yener İnce, 

SAMSUNSPOR’UN 
eski teknik direk-
törü Thomas Reis, 

Karadeniz ekibindeki dö-
nemine dair dikkat çeken 
açıklamalarda bulundu. 
At Broski’ye konuşan Al-
man çalıştırıcının sözleri 
şu şekilde oldu:
“Türkiye’yi Almanya ile 
kıyaslayamazsınız. Hiçbir 
söz hakkım yoktu. Orada 
bir başkan vardı ve size, 
“Bu kadron, hadi başla.” 
diyordu. Herhangi bir 
oyuncuyu istemesem bile 
onu almak zorundaydım.” 

Samsunspor’da görev 
yaptığı dönemde 72 maça 
çıkan Reis; 33 galibiyet, 
18 beraberlik ve 21 mağ-
lubiyet aldı.
 HABER MERKEZİ

Söz hakkım yoktuFrançois Leteixer 
düdük çalacak SAMSUNSPOR’UN 

eski teknik direk-
törü Thomas Reis, 

TÜRKİYE Futbol Fede-
rasyonu’ndan (TFF) 
konuyla ilgili olarak 

yapılan açıklamada, “FC 
Midtjylland kulübünde forma 
giyen Aral Şimşir, son oynadı-
ğı karşılaşmada arka adalesin-

de yaşadığı sakatlık nedeniyle 
A Milli Takımımızın Dünya 
Kupası play-off maçlarının 
aday kadrosundan çıkarıldı. 
Müsabakanın ardından Da-
nimarka’da yapılan tetkik ve 
muayene raporlarını inceleyen 

A Milli Takım sağlık heyeti, 
sakatlığın kamp sürecinde iyi-
leşmeyeceğini belirledi. Tek-
nik heyetin kararı ile futbol-
cunun tedavisini kulübünde 
sürdürmesi uygun bulundu” 
ifadelerine yer verildi. DHA

A Milli Futbol Takımı’nda 2026 FIFA Dünya Kupası Play-Off maçları için 
aday kadroya çağrılan Aral Şimşir, sakatlığı nedeniyle kadrodan çıkarıldı

TÜRKİYE 
rasyonu’ndan (TFF) 
konuyla ilgili olarak 

Şimşir kadrodan çıkarıldıŞimşir kadrodan çıkarıldı

A Milli Futbol Takımı’nın, 2026 FIFA Dünya 
Kupası play-off turu yarı finalinde Romanya 
ile oynayacağı karşılaşmada Fransa Futbol 

Federasyonu’ndan François Letexier düdük çala-
cak. A Milli Futbol Takımı’nın 2026 FIFA Dünya 
Kupası play-off turu yarı finalinde 
Romanya ile oynayacağı maçın 
hakem kadrosu açıklandı. Beşiktaş 
Park’ta yarın saat 20.00’de oynana-
cak karşılaşmada François Letexier 
düdük çalacak. Letexier’in yardım-
cılıklarını Cyril Mugnier ve Mehdi 
Rahmouni yapacak. Karşılaşmanın 
dördüncü hakemi ise Benoit Bas-
tien olacak. DHA

A Milli Futbol Takımı’nın, 2026 FIFA Dünya 
Kupası play-off turu yarı finalinde Romanya 
ile oynayacağı karşılaşmada Fransa Futbol 

A Milli Takım’da 
sakatlığı nedeniyle 
uzun süredir forma 

giyemeyen Hakan Çalha-
noğlu’nun son durumu tek-
nik heyetin gündemindeydi. 
Inter formasıyla Fiorentina 
karşısında ilk 11’de sahaya 
çıkan tecrübeli orta saha, 69 
dakika görev yaptı.  Ocak 
ayından bu yana 12 resmi 
maçta oynayamayan Hakan 
Çalhanoğlu’nun yeniden 
maç ritmi kazanması teknik 
direktör Vincenzo Montel-
la’yı rahatlattı. 32 yaşındaki 
oyuncunun milli takım kam-
pına katıldığı ve Romanya 
karşılaşmasında ilk 11’de 

sahaya çıkmasının beklendi-
ği belirtildi.

Öte yandan Merih De-
miral’ın sakatlığının 
sürdüğü ve Ro-
manya maçında 
forma giymesinin 
beklenmediği 
ifade edildi. 
Midtjylland 
forması giyen 
Aral Şimşir 
ise kulübünde 
yaşadığı sakat-
lık nedeniyle 
A Milli Takım 
kadrosundan 
çıkarıldı. 

HABER MERKEZİ
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oyuncunun milli takım kam-
pına katıldığı ve Romanya 
karşılaşmasında ilk 11’de 

sahaya çıkmasının beklendi-
ği belirtildi.

Öte yandan Merih De-
miral’ın sakatlığının 
sürdüğü ve Ro-
manya maçında 
forma giymesinin 
beklenmediği 
ifade edildi. 
Midtjylland 
forması giyen 
Aral Şimşir 
ise kulübünde 
yaşadığı sakat-
lık nedeniyle 
A Milli Takım 
kadrosundan 
çıkarıldı. 
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Hakan can suyu olacak

Bir diğer futbol-
cumuz Victor 
Osimhen bugün Victor Osimhen

Noa Lang
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Uzun yıllardır A Milli Takımlar res-
mi sponsoru olan Damat Tween 
markasının yeni mağazası Hasan 

Doğan Milli Takımlar Kamp ve Eğitim 
Tesisleri’nin girişinde açıldı. Mağazada 
hem milli takım hem de markanın ürünleri 
sporseverlerle buluşturulacak. Mağazanın 
açılış töreni; TFF Başkanı İbrahim Ethem 
Hacıosmanoğlu, Orka Holding Yönetim 
Kurulu Başkanı Süleyman Orakçıoğlu, 
TFF Başkan Vekilleri Mecnun Otyakmaz, 
Fuat Göktaş, TFF Yönetim Kurulu Üye-
leri Mevlüt Aktan, Ural Aküzüm, Fazlı 
Çilingir, TFF Genel Sekreteri Abdullah 
Ayaz, TFF Başdanışmanı Yusuf Yerkel 
ve Orka Holding’in yöneticilerinin katılı-
mıyla gerçekleştirildi. Kurdele kesiminin 
ardından TFF Başkanı İbrahim Ethem 
Hacıosmanoğlu ve Orka Holding Yönetim 
Kurulu Başkanı Süleyman Orakçıoğlu 
birlikte mağazayı gezip, milli takımın yeni 
formalarını ve ürünleri inceledi.

Uğur getireceğine inanıyoruz
Damat Tween’in Dünya Kupası yolcu-

luğunda kendilerine uğur getireceğine 
inandığını belirten TFF Başkanı İbrahim 
Ethem Hacıosmanoğlu, “Milli gururumuz, 
Türkiye’de yetişmiş ve dünyanın her yerine 
yayılmış Damat Tween’in Dünya Kupası 
yolculuğunda da bize uğur getireceğine 
inanıyoruz. Allah’ın izniyle Dünya Kupa-
sı’na gideceğiz. Orada sponsorlarımıza da 
ayrı sorumluluklar düşüyor. Cenab-ı Allah 
nasip ederse gittiğimizde sponsorlarımıza 
da takviyeler yükleyeceğiz. Zaten gönül-
den yapacaklarına inanıyoruz. Mağaza 
açtık ama bunu daha da geliştirmemiz 
lazım. Milli takım formalarımız olsun 
diğer ürünler olsun vatandaşların ulaşması 
zor oluyor. Belki kulüplerimizle de bir 
anlaşma yaparak onların store’larında da 
milli takım standları açmayı düşünüyoruz. 
Mağazamız hayırlı olsun. Hem Damat 
Tween ailesine hem de milli takımımızın 
Dünya Kupası yolculuğunda inşallah ışık 

olur. Hep beraberiz gideriz” diye konuştu.

Özgüvenli bir koleksiyon
Yapılan iş birliğinden duyduğu memnu-

niyeti dile getiren Orka Holding Yönetim 
Kurulu Başkanı Süleyman Orakçıoğlu, 
“Sayın Başkanım öncelikle hem size hem 
de şahsınızda yönetim kurulundaki arka-
daşlara ve kurumsal yapının içinde görev 
yapan arkadaşlara çok teşekkür ediyo-
rum. Bugün biz global olarak dünyanın 
her yerinde, 80 ülkedeyiz. Aynı zamanda 
milli takımımızla birlikte bayrağımızı en 
iyi şekilde temsil edeceğimize inanıyo-
rum. Burada bir başarı yolculuğu var. 
Avrupa Şampiyonası finallerinde de özel-
likle milli takımımızı giydirdiğimiz zaman 
bizim koleksiyonumuz en iyi koleksiyon-
lardan biri olarak gösterilmişti. Biz de 
bu başarılı genç jenerasyonun enerjisini, 
heyecanını artıran ve onlara özgüven 
veren bir koleksiyon yapıyoruz. Her 
şeyden önce burası büyük bir kompleks. 
Dünyanın her yerinden hem yöneticiler 
hem takımlar geliyor. Bu mağazamızla 
birlikte geldikleri zaman en azından bizi 
temsil eden ürünleri onlara takdim etme, 
hediye etme şansımız oluştu. Tabii ki bu 
koleksiyonda en çok sevdiğimiz renkler 
kırmızı - beyaz. O yüzden o kırmızı beyazı 
koleksiyonlarımızda en iyi şekilde kulla-
nıp milli takımımızın önümüzdeki gün-
lerde çok başarılı olacağına inanıyoruz. O 
başarıya da ortak olma konusunda iddi-
alıyız. Ayrıca yine tekrar tekrar teşekkür 
ediyorum. Hayırlı uğurlu olsun” ifadele-
rini kullandı.Başkan Hacıosmanoğlu, 24 
yıl sonra Dünya Kupası’na gideceklerini, 
bunun için markadan özel tasarımlı elbise 
istediklerini dile getirdi. Orakçıoğlu da bu 
konuda ekiplerinin çalışmalarına devam 
ettiğini, bu konuda hem teknik ekip 
hem de oyuncularla birlikte iyi bir karar 
vereceklerini söyledi. Açılış töreni, forma 
ve hediye takdiminin ardından fotoğraf 
çekimiyle sona erdi. DHA

DUNYA KUPASI’NA 
GiDECEGiZ
Türkiye Futbol Federasyonu (TFF) Başkanı İbrahim Hacıosmanoğlu, 
resmi sponsorları Damat Tween’in  yeni mağaza açılışında konuştu. 
Markanın Dünya Kupası yolculuğunda da uğur getireceğine inandık-
larını söyleyerek “Allah’ın izniyle Dünya Kupası’na gideceğiz” dedi

TRABZONSPOR’UN yaz 
transfer döneminde Be-
şiktaş’tan 8.5 milyon Euro 

satın alma bedeliyle kiraladığı 
Ernest Muçi, beklenenden çok 
daha iyi bir performans sergiledi. 
Trabzonspor’un, eylül ayında 1 
milyon Euro kiralama bedeliyle 
Beşiktaş’tan kadrosuna kattığı Er-
nest Muçi, 13. haftadaki Başakşe-
hir maçında attığı 2 golün ardından 
müthiş bir çıkış yakaladı ve takımın 
en kilit parçalarından biri haline 
geldi. Lig ve kupada 13 gol, 8 asist-
lik muazzam skor katkısı sağlayan 
Arnavut yıldız için karar verildi. 
Sezon başında yapılan anlaşmaya 
göre; Muçi’nin satın alma opsiyo-
nu 8.5 milyon Euro. Trabzonspor 
cephesi, bu rakamdan 1 milyonluk 
kiralama ücretinin düşeceğini söy-
lüyor. KAP açıklamasında, bonser-
visin 5 taksit halinde ödenebileceği 
de belirtilmişti.

Playy- Off maçları oynayacak
Yazılı mukaveleye göre; Trab-

zonspor Temmuz ayına kadar ilk 
taksidi yani yaklaşık 1.5 milyon 
Euro’yu yatırması halinde Mu-
çi’nin tapusunu Beşiktaş’tan almış 
olacak. Oyuncuyla zaten sezon 
başında 1 
artı 3 yıllık 
sözleşme 
imza-
lanmıştı. 
Dolayısıyla 
ilk taksidin 
Beşiktaş’a 
ödendiği 
senaryoda, 
Muçi ile 
tekrar bir 
görüşme 
yapılması 
gerekmiyor. 
Esas sürp-
riz, gelecek 
tekliflerin 
durumuna 
göre yaşanabilir... Öyle ki devre 
arasında dahi 12-13 milyon Euro 
civarında rakamlar farklı kulüp-
ler tarafından Muçi için gözden 
çıkartılmıştı. Şu anda Arnavutluk 
Milli Takımı’nda olan ve ülkesiyle 
Dünya Kupası Play-Off mücadelesi 
verecek olan Muçi, Dünya Kupa-
sı’na gittiği senaryoda tam anlamıy-
la vitrine çıkacak.

İngilizler takibe aldı
25 yaşındaki yıldız 10 numara, se-

zon sonuna kadar Trabzonspor’da-
ki etkili performansını sürdürüp, 
üstüne bir de Dünya Kupası’na 
katılırsa piyasası iyice artacak. Yaz 
döneminde 20-25 milyon Euro 
civarında tekliflerin Trabzonspor’a 
gelmesi hiç sürpriz gözükmüyor. 
Çünkü başarılı oyuncuyu özellikle 
birkaç İngiliz kulübü çok yakın-
dan takip ediyor. Fırtına, böyle bir 
satış operasyonu gerçekleştirdiği 
takdirde ise toplamda 8.5 milyon 
Euro harcadığı Muçi’nin satışından 
10-15 milyon Euro bandında hatta 
daha fazla kâr elde edebilir. Bu se-
zon Süper Lig ve Türkiye Kupası’n-
da 29 maça çıkan Ernest Muçi, 13 
gol ve 8 asistlik skor katkısı verdi.

 HABER MERKEZİ

Trabzon’a 
Ernest Muçi 
piyangosu

Trabzonspor’un satın alma 
opsiyonuyla kadrosuna kattığı 
Ernest Muçi, beklenenden çok 
daha iyi bir performans sergiledi

GALATASARAY, 
yeni sezon kadro 
planlaması kapsa-

mında orta saha transferi 
için çalışmalarını sürdü-
rüyor. Sarı-kırmızılı ekip-
te listenin üst sıralarında 
Juventus forması giyen 
Teun Koopmeiners yer 
alıyor. Teknik direktör 
Okan Buruk’un, 28 yaşın-
daki Hollandalı futbolcu-
yu kadrosunda görmek 
istediği ve oyuncunun 
bir süredir takip edildiği 
belirtildi.

Sözleşmesi 2029’a kadar
Juventus ile sözleşmesi 

2029 yılına kadar devam 
eden Koopmeiners için 
Galatasaray’ın sezon 
sonunda resmi girişim 
yapmayı planladığı 
aktarıldı. Sarı-kırmızılı-
ların transfer için önemli 
bir bütçe ayıracağı ifade 
edildi. Teun Koopmei-
ners, bu sezon Juventus 

formasıyla 39 maçta 2 gol 
ve 1 asistlik katkı sağladı. 
Güncel piyasa değeri 28 
milyon euro olarak göste-
riliyor. 

HABER MERKEZİ

GALATASARAY’DAN
Koopmeiners hamlesi
Sarı-kırmızılılar, Juventus forması giyen Teun 
Koopmeiners için sezon sonunda girişim yapacak. 
Teun Koopmeiners, bu sezon Juventus formasıyla 
39 maçta 2 gol ve 1 asistlik katkı sağladı. Güncel 
piyasa değeri 28 milyon euro olarak gösteriliyor

25 yaşındaki 
oyuncu, bu sezon 
aldığı süre ve farklı 

bölgelerde görev yapa-
bilmesiyle takımın en 

önemli parçaların-
dan biri haline gel-
di. Hücum hattında birçok 
rolde forma giyen Barış 

Alper Yılmaz, ortaya koyduğu 
performansla dikkatleri üzerine çekti.

Buruk’un jokeri gibi
Barış Alper Yılmaz, sezon boyunca 

Galatasaray’da yalnızca bir bölgede 
değil, hücum hattının farklı noktala-
rında görev yaptı. Sol kanadın yanı sıra 
sağ kanat ve santrfor pozisyonlarında 
da sahaya çıkan milli futbolcu, teknik 
heyetin elini güçlendiren isimlerden biri 
oldu. Okan Buruk’un en çok güven-
diği oyuncular arasında yer alan Barış 
Alper, bu özelliğiyle takım içinde ayrı 
bir önem kazandı. Milli futbolcu, bu 
sezon Galatasaray formasıyla 41 resmi 
maçta görev aldı. Bu karşılaşmalarda 10 
gol atan Barış Alper Yılmaz, 12 asistlik 
katkı verdi. Hücumdaki üretkenliğiyle 

öne çıkan başarılı oyuncu, skor yüküne 
doğrudan ortak oldu.

Transferde ilgi sürüyor
Gösterdiği performans sonrası Barış 

Alper Yılmaz’a yönelik ilgi transfer 
gündemini hareketlendirdi. İtalya Serie 
A ekibi Napoli ile Suudi Arabistan 
kulüplerinin milli futbolcuyu yakından 
takip ettiği öğrenildi. Galatasaray’da 
sezonun en istikrarlı isimlerinden biri 
olan Barış Alper Yılmaz için yaz trans-
fer döneminde sıcak gelişmeler yaşan-
ması bekleniyor.

Barış Alper hep gözde en gözde
Galatasaray’da bu sezonun en dikkat çeken isimlerinden biri olan Barış Alper Yılmaz, transfer gün-
deminde öne çıkmaya devam ediyor. Sarı-kırmızılı takımda teknik direktör Okan Buruk’un vazge-
çilmezleri arasında yer alan milli futbolcuya Napoli ve Suudi Arabistan ekiplerinin ilgisi sürüyor

ANIL
BODUÇ

HABERbölgelerde görev yapa-
bilmesiyle takımın en 

Alper Yılmaz, ortaya koyduğu 
performansla dikkatleri üzerine çekti.

Buruk’un jokeri gibi
Barış Alper Yılmaz, sezon boyunca 

Barış Alper hep gözde en gözde
Galatasaray’da bu sezonun en dikkat çeken isimlerinden biri olan Barış Alper Yılmaz, transfer gün-
deminde öne çıkmaya devam ediyor. Sarı-kırmızılı takımda teknik direktör Okan Buruk’un vazge-
çilmezleri arasında yer alan milli futbolcuya Napoli ve Suudi Arabistan ekiplerinin ilgisi sürüyor

Asensio’dan
vazgeçmiyorlar

FENERBAHÇE’DE 
yaz transfer döneminin 
en uzun süren hamle-

lerinden biri olan Marco Asensio transferi, 
sahadaki performansla karşılığını verdi. 
İspanyol futbolcu, sarı-lacivertli formayla 
sezonun öne çıkan isimlerinden biri oldu. 
Atletico Madrid, Villarreal ve Sevilla’nın 
30 yaşındaki oyuncuyu yakından takip ettiği 
belirtildi. Özellikle Villarreal’in transfer için 
hazırlık yaptığı ve sezon bitmeden Fener-
bahçe ile temas kurmasının beklendiği ifade 
edildi. Fenerbahçe yönetiminin, takımın 
önemli parçalarından biri olarak gördüğü 
Asensio’yu satmayı düşünmediği ve gelecek 
tekliflere kapalı olduğu aktarıldı. Oyuncunun 
İstanbul’da mutlu olması da bu kararın ko-
runmasında etkili oldu. SERHAT ÖZTÜRK



“Yaşlılara Saygı Haftası” dolayısıyla 
Kadıköy Belediyesi’nin yaptığı çalış-
maları derledik. Kadıköy Belediyesi, 

ilçede nüfusun yüzde 20’sinden fazlasını 
oluşturan 65 yaş üstü yurttaşların yaşam 
kalitesini artırmak için hayata geçirdiği 
kapsamlı sosyal destek ve hizmetlerle 
“sağlıklı ve aktif yaşlanma” modelini 
güçlendiriyor. Belediyenin sunduğu 
hizmetler, sabah sporundan tiyatroya, 
sosyal etkinliklerden evde sağlık ve bakım 
hizmetlerine kadar geniş bir yelpazeyi 
kapsıyor.

Sosyal yaşam evleri 
Kadıköy Belediyesi, 65 yaş üstü birey-

lerin yaşıtlarıyla bir araya gelerek hem 
iyi vakit geçirmeleri hem de üretmeleri 
için Sosyal Yaşam Evleri’ni hizmete açtı. 
Yaşam Evleri’nden ilki 4 Aralık 2013 
tarihinde Sahrayıcedit Mahallesi’nde, 
ikincisi ise 21 Eylül 2017’de 19 Mayıs 
Mahallesi’nde açıldı. Sosyal Yaşam Evle-
ri, ileri yaştaki kişilerin aktif ve sağlıklı yaş 
almalarına, sosyalleşmelerine ve kişisel geli-
şimlerine katkıda bulunuyor. Tiyatro, dans, 
spor, el sanatları gibi çeşitli kurslar, geziler ve 
bilgilendirme seminerleri ile ileri yaştaki Kadı-
köylülerin hem keyifli vakit geçirmesi hem de 
yeni arkadaşlıklar kurması sağlanıyor.

Alzheimer merkezleri 
Kadıköy’de Alzheimer merkezi ihtiyacının 

doğması üzerine harekete geçen belediye, 21 
Eylül 2017’de Dünya Alzheimer Günü’nde 19 
Mayıs Mahallesi’nde ilk Alzheimer Merkezi’ni 
hizmete açtı. İlk merkezin ardından taleplerin 
devam etmesi üzerine ikinci Alzheimer Mer-
kezi’ni de 10 Aralık 2021’de Göztepe Mahal-
lesi’nde hizmete soktu. Hastalığı nedeniyle 
sosyal izolasyon yaşayıp hızlı evre atlayan 
kişilerin hayatla bağlarının kopmamasını, 
sosyal becerilerini kaybetmemesini ve yaşam 
kalitelerini artırmayı amaç edinen merkezler, 
hasta yakınlarına destek olup onları bilinç-
lendirirken Alzheimer hastalığı hakkında da 
farkındalık yaratmayı amaçlıyor. Kadıköy’de 
ikamet eden 1. ve 2. evre Alzheimer hastaları-
na ve yakınlarına hizmet verilen merkezlerde 
bilinçlendirme toplantıları, eğitimler ve semi-
nerler düzenleniyor. Merkezlerde yürütülen 
çalışmalar, hastaların sosyal hayattan kop-
mamasını sağlarken, yakınlarına da rehberlik 
ediyor.

Evde sağlık hizmeti 
Evden çıkmakta zorlanan 65 yaş üstü 

yurttaşlara yönelik Evde Sağlık Hizmetleri 
kapsamında serum takma, pansuman, kan 
alma gibi birçok işlem ücretsiz olarak gerçek-
leştiriliyor. Bunun yanı sıra hasta bakım kit-
leri, medikal ekipman desteği ve evde temizlik 
hizmetleriyle ileri yaştaki bireylerin yaşam 
koşulları iyileştiriliyor. Belediye ayrıca, öz 
bakımını gerçekleştirmekte zorlanan yurttaşlar 
için evde kuaförlük hizmeti sunarken, ihtiyaç 
sahibi bireylere sıcak yemek desteği sağlaya-
rak günlük yaşamlarını kolaylaştırıyor.  Bele-
diyesi Ambulans ve Evde Bakım Birimi çağrı 
merkezinin 444 0 197 nolu numarasını bir gün 
öncesinden arayıp randevu alabilirsiniz.

Evde temizlik hizmeti 
2016 yılında yaşlı, engelli ve kronik sağ-

lık sorunu olan Kadıköylüler için başlatılan 
“Evde Temizlik Hiz-
meti” ara vermeden 
devam ediyor. Ücretsiz 
olan hizmetten fayda-
lanacak evler, sosyal 
hizmet uzmanı, sosyo-
log, psikolog tarafın-
dan yapılan incelemeler 
sonucunda belirleniyor. 
Evde Temizlik Hizmeti 
personeli, evleri detaylı 
bir şekilde temizleyerek 

ileri yaştaki bireylerin hijyenik bir ortamda 
sağlıklı bir şekilde hayatlarına devam etmesini 
sağlıyor.

Evde kuaförlük hizmeti 
Kadıköy Belediyesi, günlük yaşam aktivite-

lerini ve öz bakımlarını yerine getiremeyen 65 
üstü bireyler ile fiziksel ve psikolojik engelleri 
nedeniyle öz bakımlarını yapamayan kişiler 
için “Evde Kuaförlük” hizmeti de sürüyor. 
Hizmet kapsamında el, ayak ve tırnak bakımı, 
saç kesimi ile boyaması ve sakal traşı yapılı-
yor.

Hasta bakımı da var
Sağlık sorunları nedeniyle günlük ihtiyaç-

larını karşılamakta zorlanan yurttaşlara hasta 
bezi, yatak koruyucu ve kişisel bakım kitleri 
ulaştırılıyor. Ayrıca elektrikli ve manuel hasta 
yatakları, klozetli sandalyeler, walker ve koltuk 

değnekleri gibi medikal ekipman-
lar da ihtiyaç sahiplerine temin 
ediliyor.

Sıcak yemek eksik olmuyor
Kadıköy Belediyesi, yemek 

yapamayacak durumda olan 65 
yaş üstü veya kronik hastalığı 
bulunan yurttaşlara sıcak yemek 
hizmeti de sunuyor. Bu destek, 
özellikle yalnız yaşayan ve ekono-
mik zorluk yaşayan bireyler için 
önemli bir ihtiyaç karşılıyor.

www.damgagazetesi.com
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Kadıköy Belediyesi’nin sunduğu sağlık, bakım ve sosyal destek hizmetleri, ileri Kadıköy Belediyesi’nin sunduğu sağlık, bakım ve sosyal destek hizmetleri, ileri 
yaştaki yurttaşların yaşamını kolaylaştırıyor ve sosyal hayata katılımını artırıyoryaştaki yurttaşların yaşamını kolaylaştırıyor ve sosyal hayata katılımını artırıyor

Maltepe zanaat 
öğretiyor

Kulakların

Don Kişot turneye çıkıyor

Bakırköy’de yeni dönem

Sezonun iddialı yapımı Don 
Quixote (Don Kişot), 15 

Mayıs’ta Ankara’da yeniden 
perde açtıktan sonra Haziran 

ve Temmuz aylarında ilk 
kez İzmir, Gaziantep, Adana 

ve Antalya’da seyirciyle 
buluşacak

Bakırköy Belediyesi tarafından hayata geçirilen E-İMAR uygulaması düzenlenen lansmanla tanıtıldı. Yenilik 
kapsamında, 1 Nisan 2026’dan itibaren ÇAP başvurularının tamamen dijital ortamda E-ÇAP üzerinden yapılacak

Maltepe Belediyesi’ne bağlı kadın Maltepe Belediyesi’ne bağlı kadın 
danışma merkezlerinde kadınlara danışma merkezlerinde kadınlara 
yönelik sanatın farklı dallarında yönelik sanatın farklı dallarında 
kurslar düzenleniyorkurslar düzenleniyor

KADIKKADIKÖÖY YAŞLIYAY YAŞLIYA
HHÜÜRMET EDRMET EDİİYOR!YOR!

SELÇUK Yöntem, Zuhal 
Olcay ve Cengiz Bozkurt’un 
başrollerini paylaştığı, Işıl 

Kasapoğlu yönetmenliği ve Volkan 
Akkoç müzik direktörlüğündeki 
Don Quixote (Don Kişot), geniş 
oyuncu kadrosu ve etkileyici sahne 
diliyle Türkiye turnesine çıkıyor. Çol-
pan İlhan & Sadri Alışık Tiyatrosu ve 
Piu Entertainment ortak yapımı olan, 
Cervantes’in ölümsüz eserinden uyar-
lanan Don Quixote Müzikali; 30 kişilik 
dansçı ve oyuncu kadrosu, 15 kişilik 
canlı orkestrası, görkemli dekoru ve 

çarpıcı kostüm tasarımlarıyla top-
lamda 80 kişilik büyük bir prodüksi-
yon olarak sahneye taşınıyor.  
Selçuk Yöntem’in Don Quixote 
karakterine kattığı derinlikli per-
formans, Zuhal Olcay’ın Aldonza 
rolünde çizdiği güçlü kadın portresi 

ve Cengiz Bozkurt’un Sancho Panza 
karakterine kattığı mizahi yorumla tüm 
sezon kapalı gişe sahnelenen yapım, 
şimdi Ankara’nın ardından Anadolu 
turnesiyle İzmir, Gaziantep, Adana ve 
Antalya’daki seyirciyle buluşmaya ha-
zırlanıyor.

MALTEPE Belediyesi Ce-
vizli Kadın Danışma Mer-
kezi’nde unutulmaya yüz 

tutan el sanatlarından filografiyi 
tanıtan dersler verilmeye başlandı. 
Filografide katılımcılar tasarladık-
ları bir motif ya da deseni, ahşap 
malzeme üzerine çiviyle çakarak ve arasın-
dan çeşitli renklerde iplik veya teller geçire-
rek ortaya çıkarıyor.

Katılanlar yeteneklerini keşfediyor
Cevizli Kadın Danışma Merkezi kursi-

yerleri, usta öğreticilerden el sanatlarının 
inceliklerini öğrenerek farklı temalı eserler 
oluşturuyor. Maltepeli Nevin Dokuyucu, 
Cevizli Kadın Danışma Merkezi’nde rölyef 
derslerine katılım sağladığını ifade ederek, 
“Burada filografi derslerinin başlayacağı 
söylendi. Ben de katıldım. Filografiyi ve bu 
sanatı tanıtan öğretmenimizi çok sevdim. 
Öğretmenimiz bu sanatla ilgili çok bilgili. 
Burada müthiş bir stres atıyoruz. Katılan 
herkes kendi üretken gücünü ortaya çıka-
rıyor.” dedi. Bir başka kursiyer Sema Biçer 
ise, “Bugüne kadar pek çok kursa katıldım. 
Katıldığım en güzel kurs buydu. Filografiyi 
tanımayan pek çok insan var. Filografi ne-
dir, diye soruyorlar. Herkes tarafından bu 
sanatı tanınmasını ve tanıtılmasını isterim. 
Sadece kadınlara yönelik olduğunu düşün-
müyorum. Eşime de bu sanata başlamasını 
önerdim. Kadınların bu dönemde bu kursa 
çok ihtiyacı olduğunu düşünüyorum.” şek-
linde konuştu.

Çok başarılı ve hevesliler
Dersleri veren öğretmen Ayşe Yılmaz, fi-

lografinin bir zanaat olduğunu ifade ederek, 
“Katılımcılar burada bir zanaatı, bir mesleği 
öğreniyor. Geleneksel sanatlara dönmek la-
zım. Dersler ocak ayında başladı, 120 saat 
temel eğitim dersi alacaklar. Öğrencilerimiz 
katılmaktan çok mutlu. Öğrenciler mutlu 
oldukça biz de mutlu oluyoruz. Çok başarılı 
ve hevesliler.” diye konuştu.

BAKIRKÖY Belediyesi’nin 
imar hizmetlerinde dijital dö-
nüşümü hedefleyen E-İMAR 

uygulaması düzenlenen lansman top-
lantısıyla tanıtıldı. Belediye yetkilileri 
ve ilgili birimlerin katılımıyla gerçek-
leşen toplantıda, yeni sistemin işleyişi 
hakkında kapsamlı bilgi verildi. Ta-
nıtımda, imar süreçlerinin daha hızlı, 
şeffaf ve erişilebilir hale getirilmesi 
amacıyla geliştirilen E-ÇAP sisteminin 
detayları paylaşıldı. Yapılan açıkla-
maya göre, 1 Nisan 2026 tarihinden 

itibaren ÇAP başvuruları tamamen 
dijital ortama taşınacak ve başvurular 
E-ÇAP platformu üzerinden gerçek-
leştirilecek. Eğitim Salonu’nda ger-
çekleştirilen lansmanda katılımcılara 
uygulamanın kullanımına dair bilgilen-
dirme yapılırken, E-İMAR projesinin 
Bakırköy’de modern, hızlı ve güvenli 
belediyecilik hizmetlerinin önemli bir 
adımı olduğu vurgulandı. Belediye, 
yeni sistemle birlikte imar başvurula-
rında zaman kaybının önüne geçmeyi 
hedefliyor. HABER MERKEZİ 
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Kadıköy Belediyesi, 
65 yaş üzeri Kadıköy-
lülerin sosyal hayata 
katılımını arttırmak, 
komşuluk ilişkilerini 

güçlendirmek, kent 
yaşamında bir huzur 
molası sağlamak için 
Kadıköy Huzur Vapuru 
projesini hayata geçir-

di. Proje ile İstanbul’un 
güzelliklerini müzik, 
ikramlar ve tatlı soh-
betler eşliğinde görme 
fırsatı sağlanıyor.
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